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/ O l ju b l ja n s k a  b a n k a
Splošna banka Velenje d. d.
Velenje

Tu je! Poletje!!! Težko pričakovani čas oddiha, počitnic in 
potovanj, čas, ki si ga vsi želimo preživeti čim lepše in 
predvsem brez skrbi.

Preden se odpravimo na pot, 
navadno poskrbimo za ustrezno 
varnost doma, na potovanju pa nas 
šele neljubi dogodki opozorijo na 
potrebe varnostne ukrepe.
Da bi se vaš dopust končal čim iepše 
in brez slabe volje zaradi 
izgubljenega ali ukradenega denarja, 
vam ponujamo več možnosti 
brezgotovinskega poslovanja.

- Plačilna kartica EUROCARD, vam gotovo ni več 
neznanka, saj jo mnogi že uporabljate za poravnavanje 
obveznosti doma in v tujini. Namenjena je za 
brezgotovinsko plačilo blaga in storitev ter tudi za dvig 
gotovine,

- POTOVALNI ČEKI so namenjeni za dvig gotovine v tujih 
bankah, so izdani v poljubih apoenih in v vaši izbrani 
valuti (kot ste jih predhodno kupili v domači banki).

- Tretja možnost so EVROČEKI, namenjeni za plačilo 
storitev in tudi gotovinski dvig (kot domači čeki).
Glasijo na tujo valuto, vnovčljivi pa so v valuti države, 
kjer jih vnovčimo.

Izbiro in odločitev prepuščamo vam...
Pa prijeten dopust!

MIZARSTVO 
KUGLER Izdelava pohištva in opreme 

za vse vrste lokalov

Pondor 24a, 
3304 TABOR 

Tel/Fax: (063) 727-388 
Mtel: (0609) 620-270 
GSM: (041) 620-270

sf: oprema vseh vrst lokalov 
^oprema pisarn
% svetovanje in kompletna oprema stanovanj
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Ljubitelji nogometa so bili navdušeni. 
Celo več kot to, kajti ne zgodi se vsak dan, 
da kdo premaga državnega prvaka. Prav  
to p a  se j e  pripetilo  na Ljubnem, kjer so 
izbrani nogometaši iz Zgornje Savinjske 
do line  serv ira li lekcijo  nogom etašem  
M aribora Teatanica. Ob tem se j e  mar
sika terem u g leda lcu  sto ž ilo  p o  zla tih  
časih nogometa v dolini, ko sm o imeli re
publiškega  ligaša (Elkroj) s kvalitetno  
igralsko zasedbo. Bo om enjena zm aga  
pom enila nov impulz v sm eri oživljanja 
tega športa, kar so v Mozirju s podm lad
kom že začeli? Bilo bi lepo, ampak mož
nosti j e  zelo malo, saj dolina ne premore 
niti toliko sredstev, da bi financirala  žen
sko  odbojkarsko ekipo, ki j e  fin a n čn o  
manj zahtevna.

Pred glavnim dopustniškim predahom je  
bilo zadnjič vroče v Nazarjah, kjer se j e  
občinski svet odločil, da bo z odpadki na 
njihovem območju ravnal velenjski PUP. 
Sedaj j e  poteza še na ljubenski in lučki 
občini, da si izbereta prevoznika smeti. Na 
Ljubnem  se medtem že intenzivno p r i
prav lja jo  na 750-letnico p rv e  omembe 
kraja, v Gornjem Gradu p a  so zaključili 
sklop prireditev ob 50-letnici tamkajšnje 
lovske družine in 90-letniceLZS. Na Reči
ci so tik pred  turistično prireditvijo  Od 
lipe do prangerja 115-letnico praznovali 
gasilci, njihovi mozirski kolegi pa  bodo v 
naslednjih dneh praznovali 110-letnico. 
Jubilejev torej več kot dovolj, razlogov za 
slavje p rav  toliko. Koliko znam o k temu 
pritegniti goste od blizu in daleč? Kakor 
kdo in kakor kje.

N a naslednji strani boste lahko prebra
li tudi članek o obisku urednikov sloven
skih glasil iz tujine. Za koga morda p o v 
sem  obrobna zadeva, zame ko t za ured
nika p a  vse prej kot to. N i b il nam reč  
slučaj, da j e  republiški urad za informi
ranje za predstavitev majhnega lokalnega 
časopisa izbral p rav  Savinjske novice. 
D ober glas seže v deveto vas in tudi pre
ko oceana, to še vedno drži...
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Savinjske novice

O b is k  u re d n ik o v  
s lo ve n s k ih  g la s il iz  

tu jin e
V sklopu enotedenskega obiska urednikov slovenskih 

izseljenskih glasil iz tujine, potekal je od 30. junija do 4. julija, 
ki sta ga organizirala Urad Vlade za informiranje in Urad 
RS za Slovence v zamejstvu in po svetu, so se udeleženci 
srečali tudi z urednikom Savinjskih novic, Francijem Kot
nikom.

Srečanje je potekalo v hotelu 
Štorman na Venišah, kjer je glav
ni in odgovorni urednik gostom 
iz Avstralije, Združenih držav 
Amerike, Argentine, Brazilije, 
Kanade, Švedske in Hrvaške 
predstavil Savinjske novice tako 
v vsebinskem kot organizaci
jskem pogledu. Največ poudarka 
je pri tem namenil korektnosti in
formacij, ki so po njegovem 
mnenju za lokalni časopis najbolj 
pomemben element.

Uredniki slovenskih glasil so 
pohvalili podobo in obseg našega 
časopisa v primerjavi z naklado, 
ki je v absolutnem merilu majh
na, relativno pa zelo visoka. Ena
ko pozitivno so ocenili tudi prop
agandno edicijo, ki jo Savinjske

Banka Celje

novice izdajajo ob razstavah v 
Savinjskem gaju. Po mnenju 
nekaterih bi bilo na sedanji stop
nji razvoja časopisa smiselno raz
mišljati o prehodu na tedenski 
režim izhajanja.

V času obiska v Sloveniji so 
uredniki slovenskih izseljenskih 
glasil spoznali sedanjo medijsko 
sceno pri nas, potek študija novi
narstva na Fakulteti za družbene 
vede, izbrana poglavja iz novinar
ske etike, značilnosti današnje 
novinarske slovenščine in še mar
sikaj, kar jim bo koristilo pri nji
hovem nadaljnjem delu. Ločeno 
sta jih sprejela tudi predsednik 
republike Milan Kučan in nad
škof dr. Franc Rode.

CS

N iž je  o b re s tn e  m e re  za  
p o s o jila

Vaša televizija iz Velenja

V T V  vse b o lj 
“ s a v in js k a ”

Ni dvoma, da se prizadevanja lokalnih študijev v internem 
kabelskem omrežju v manjših trgih in naseljih na dolgi rok 
ne obnesejo. Ob poplavi programov satelitske TV in sedaj 
več slovenskih TV programov so domači - amaterski pro
grami komaj še kakšna zanimivost. Se zlasti, če ne gre za 
podporo lokalne skupnosti in finančno spodbuj anje priprave 
programov.

To kategorijo pa je že pred leti 
presegla regionalna televizija 
VTV - Vaša televizija iz Velenja, 
katere lastnik je podjetnik Rajko 
Djordjevič. Ponudbam prejšnji in 
sedanjim občinam, da bi sofinan
cirale informativni program za 
področje Zgornje Savinjske do
line, se do nedavnega ni pridružil

gramov bo poslej odvisno tudi 
pripravljanje in oddajanje TV 
programov tako v našo dolino kot 
na področje 150 in več kilom
etrskega frekvenčnega prostora.

VTV - Vaša televizija, poleg 
omenjenega informativnega pro
grama pripravlja tudi druge zani
mive oddaje, ki lahko koristijo

Pred snem anjem  oddaje “Dobro jutro”, v kateri sta 
gostovala člana TD  Rečica (foto: Ciril Sem }

Po nedavnem znižanju je Banka Celje s 1. julijem ponovno 
znižala obrestne mere za posojila. Znižanje velja tako za 
fizične osebe kot za zasebnike in pravne osebe, poleg tega 
pa bo banka ponudila še nekatere novosti v ponudbi storitev.

Pri dolgoročnih gotovinskih dokumentarnih posojilih za izvoz
posojilih za občane se je  doba 
odplačevanja podaljšala s treh na 
pet let. Obrestna mera pri posoji
lih za nakup avtomobilov, kmeti
jske in gradbene mehanizacije se 
je znižala za eno odstotno točko, 
kar pomeni obrestno mero od T 
+ 9,5% dalje. Kratkoročna poso
jila za fizične osebe za nakup vseh 
vrst blaga in plačilo storitev je 
mogoče najeti po obrestni meri T 
+ 7%, pri lom bardnih in 
hipotekarnih posojilih pa znaša 
nova obrestna mera T + 11%.

Obrestna mera pri posojilih za 
pravne osebe za tekoče poslovan
je z odplačilno dobo do 6 mese
cev znaša od T + 6,8% dalje, pri

in ostalih dokumentarnih posoji
lih z odplačilno dobo do 6 mese
cev T + 7,9% in pri kratkoročnih 
posojilih za zasebno dejavnost od 
T + 6,8% dalje.

Za najširši krog svojih komiten
tov, ki imajo pri Banki Celje odprt 
tekoči račun, je  banka povišala 
avtomatski limit z 20 na 30 tisoč 
tolarjev.

Franci Kotnik

nihče. Kljub temu smo lahko več 
let spremljali del dogajanja v 
VTV magazinih tudi s tega po
dročja. Še več, podjetnik je na 
Čreto namestil še en “odbojnik”, 
vreden kakšnih petdeset tisoč 
DEM, da bi okrepil signal in raz
širil področje vidnosti. Tudi temu 
projektu se ni pridružil nihče.

Pred kratkim je VTV ponovno 
poslala ponudbo za sodelovanje, 
sofinanciranje in tako povečanje 
možnosti informiranja iz občin 
Zgornje Savinjske in Zadrečke 
doline. Od konkretnega sode
lovanja in sofinanciranja pro-

kulturni, gospodarski in turistič
ni izmenjavi. Še zlasti z obliko
vanjem (pričakovane) zgornje- 
savinjsko-šaleške regije bi lahko 
takšen medij pomembno prispe
val k uresničevanju skupnih 
ciljev. In nenazadnje, sodelovan
je s sosednjo Avstrijo, k ije  pred 
nedavnim širše odprla vrata v 
zgomjesavinjski prostor, bi lahko 
z informiranjem preko oddajnika 
na Uršlji gori postalo nekaj več 
kot le dobre želje in izrečene sim
patije vladnih in gospodarskih 
predstavnikov.

Jože Miklavc

Internet naslov:
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Občinski svet Nazarje

V  m i z a r s k i  o b č i n i  b o  s m e t i  v o z i l  P U P
23. redna seja nazarskih svetnikov, opravili so jo dan po dnevu državnosti, je 

bila za tamkajšnjo občino in njene prebivalce velikega pomena. Člani občinske
ga sveta so se namreč odločali, kdo bo na tem območju v prihodnje upravljal s 
komunalnimi odpadki. Po temeljitem premisleku so se svetniki odločili za velen
jsko Podjetje za urejanje prostora.

Zgornjesavinjska obrtno 
podjetniška zbornica

V ro ča  4 . s e ja  
sku p šč in e

V četrtek, 3. julija, so se na 4. redni 
seji zbrali delegati skupščine Zgornje- 
savinjske obrtno podjetniške zbornice. 
Povod sklica seje je bilo pismo sekre
tarke zbornice, v katerem je odprla več 
perečih tem.

Sekretarka se je odločila, da v pismu dele
gatom skupščine dodatno pojasni nekatera 
dejstva, ki jih v debati na prejšnji seji ni mo
gla. Pisanje, ki so ga prejeli na dom, je del 
delegatov vzpodbudilo, da podpišejo peticijo 
za sklic nove seje, ki naj bi razrešila nastalo 
situacijo.

Andrej Weiss in Jani Kaker sta sekretarki na 
seji postavila več vprašanj v zvezi z njenim 
delom in pristojnostmi. Njeno pisanje sta 
označila kot grobo kršitev pooblastil.

Predsednik skupščine je  delegatom razložil, 
da je bilo pismo pisano s stališča sekretarke 
in da to ni kršitev njenih pooblastil. Na zaht
evo nekaterih, naj sekretarka predloži svojo 
plačilno listo, se je odzval Jakob Filač. Pris
otnim je pripravil kratko lekcijo o pravici 
vsakega posameznika do tajnosti varovanja 
osebnih podatkov. Delegati so nato sklenili, 
da mora sekretarkino plačo in zneske pogod
benega dela pregledati nadzorni odbor, ki naj 
svoje ugotovitve kasneje predloži skupščini.

Delegati na skupščini so sprejeli nekaj skle
pov, ki naj bi ohladili nastale razmere. Govo
rili so tudi o spremembah statuta zbornice in 
Zgomjesavinjskem podjetniškem centru, kat
erega soustanovitelj je zbornica. Center ima 
svoje prostore v njihovi zgradbi, to pa bo 
potrebno počasi pripeljati, v smislu najemnine, 
na ekonomske temelje.

Očitki o slabem delu sekcij in s tem posred
no zbornice ter pisanju časopisov, so na tre
nutke razvneli debato, ki pa se je zaključila v 
prijetnem vzdušju.

Benjamin Kanjir

Pri tem jim je bila osnova odločitev odbora 
za gospodarske javne službe in komunalno in
frastrukturo, kije obravnaval ponudbi mozir
skega javnega podjetja Komunala in velen
jskega PUP-a. Odbor se je skupaj s predsed
niki krajevnih skupnosti po tehtanju vseh ar
gumentov odločil predlagati občinskemu svetu 
podpis koncesijske pogodbe s PUP-om. Po 
ugotovitvah odbora v ceni obeh ponudb ni 
bistvenih razlik, pri čemer je mogoče pri PUP- 
u doseči nižjo ceno na račun gospodinjstev v 
večjih zgradbah, večje izkušnje, kadri in mod
ernejša oprem ljenost z m ožnostjo na
domeščanja v PUP-u, že vpeljano povezovanje 
pri odvozu sekundarnih surovin in možnost 
odprtja regijskega odlagališča odpadkov v 
Velenju, občutljivost odvoza (Podhom ali 
Velenje) pri JP Komunala in pripravljenost 
PUP-a, da prevzame odvečne delavce ter s tem 
zadrži zaposlenost.

Svetniki so v razpravi poudarili, daje obči
na Nazarje do zadnjega sodelovala v priza
devanjih, da bi odpadke zbirala in odvažala 
Komunala oziroma novo podjetje mozirske 
občine, vendar dogovori niso bili realizirani. 
Nazarska občina je bila pred dvema letoma 
edina v dolini, ki je na predlog Komunale spre
jela višje cene odvoza smeti, da bi bil s tem 
omogočen razvoj v tem podjetju. Toda takšnih 
cen ni sprejela niti matična občine Komunale, 
torej mozirska, zato so bile cene kasneje 
znižane, da nazarski občani niso bili v neena
kopravnem položaju z ostalimi. Podobna 
zgodba seje ponovila letos, ko so v Nazarjah 
sprejeli višje cene v predlagani višini, občina 
Mozirje pa ne. Prav tako je nazarska občina 
sofinancirala nakup novega vozila za odvoz 
odpadkov, torej po mnenju svetnikov ni 
nobene realne osnove za pritisk, daje od nazar- 
ske občine odvisna usoda mozirskega komu
nalnega podjetja.

JP Komunala naj bi za prehod na ločeno 
zbiranje odpadkov potrebovala eno leto, 
medtem kot PUP ponuja takojšen prehod. Kot 
že omenjeno, so se svetniki po razpravi odloči
li, da za izvajalca zbiranja in odvoza komu
nalnih odpadkov izberejo PUP Velenje, ki naj 
bi začel svojo dejavnost 1. septembra.

Da bi prehodno pripravili ustrezne pravne 
podlage, so člani občinskega sveta v prvem 
branju sprejeli odlok o ravnanju s komunaln
imi odpadki v občini Nazarje, ki opredeljuje 
cilje in sistem ravnanja z odpadki, vrste od
padkov in njihovo zbiranje, zbirna in odjem
na mesta, vrste posod za odpadke in ravnanje 
z njimi, način odvoza, odlaganje, nadzor, de
narne kazni...

V nadaljevanju seje je občinski svet v prvi 
obravnavi sprejel odlok o ustanovitvi javnega 
vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna 
šola Nazarje. V sklop OŠ Nazarje bodo poleg 
matične šole spadali še podružnična šola 
Šmartno ob Dreti, vrtec Nazarje in vrtec 
Šmartno. Vrtca naj bi priključili zavodu že v 
bližnji prihodnosti, nazarsko in šmarško šolo 
pa takrat, ko bodo vzpostavljeni prostorski in 
kadrovski pogoji. Na vprašanje, kdaj se bo 
pričela gradnja nove šole, je župan Ivan Pur- 
nat povedal, da bodo s prvimi izkopi začeli 
jeseni, prihodnje leto naj bi bila zaključena 
gradnja novega dela, leto kasneje pa adapti
ran stari oziroma sedanji del šole. Na nasled
nji seji bo imenovan gradbeni odbor.

Svetniki so sprejeli tudi sklep o objavi razpi
sa za dodelitev posojil za pospeševanje male
ga gospodarstva in sklep o soustanovitvi pod
jetja za razvoj in promocijo turizma Zgornja 
Savinjska dolina d.o.o.. V drugi obravnavi je 
bil sprejet odlok o pokopališkem redu v obči
ni Nazarje, o svojem delu pa je poročal pred 
nedavnim ustanovljeni odbor za kmetijstvo.

Franci Kotnik

POSLOVNE INFORMACIJE
Češko- slovenska poslovna konferenca
G o s p o d a rs k a  z b o rn ic a  S lo v e n i je  p r ip r a v l ja  v  s o d e lo v a n ju  s  T rg o v in sk o  

z b o rn ic o  B rn o  Č e š k o - s lo v e n s k o  p o s lo v n o  k o n fe r e n c o ,  k i b o  p o te k a la  v  
o b lik i v n a p re j n a č r to v a n ih  in d iv id u a ln ih  p o s lo v n ih  r a z g o v o ro v  m e d  z a 
in te re s ir a n im i s lo v e n s k im i in  č e š k im i p o d je tj i .  P o s lo v n a  k o n fe r e n c a  b o  
23 . s e p te m b ra  19 9 7 , n a  d ru g i d a n  M e d n a ro d n e g a  s e jm a  s t r o je g ra d n je  v  
B rn u . U d e le ž b a  j e  z a to  š e  p o s e b e j  z a n im iv a  z a  p o d je t ja ,  k a te r ih  p o n u d b a  
je  č im  b l iž je  p ro g ra m u  te g a  s e jm a .

V a b im o  v s a  s lo v e n s k a  p o d je t ja ,  k i s o  z a in te r e s i r a n a  z a  u d e le ž b o , d a  to  
s p o ro č ijo  n a : G Z S  -  O d d e le k  z a  m e d n a ro d n o  s o d e lo v a n je ,  g a . Z v o n k a  
M a ie r , S lo v e n s k a  4 1 ,  1 5 0 4  L ju b lja n a ,  te l.:  061 12 5 0  122 , fa k s : 061  2 1 9  
5 3 6 . .
V S E  P O D R O B N E J Š E  I N F O R M A C I J E  S O  N A  V O L J O  N A  S A V IN - 
J S K O - Š A L E Š K I  O B M O Č N I  Z B O R N I C I  V E L E N J E ,  R U D A R S K A

6A , 3 3 2 0  V E L E N J E .  T E L E F O N :  0 6 3  8 5 6  9 2 0 , F A X : 0 6 3  8 5 5  6 4 5 .

Gornji Grad

N ova av to b u sn a  p o s ta ja
V Gornjem Gradu je  eden ključnih problemov urejenost prometnega 

režima, ki še posebej pride do izraza ob prometnih konicah. Za 
nameček je bilo središče Zadrečke doline brez urejene in od ostale
ga prometa neodvisne avtobusne postaje, kar je prometne zamaške 
samo še potenciralo. Zaradi tega so se v kraju odločili stvari urediti in 
avtobusno postajališče prestaviti na sedanji parkirni prostor za kate
dralo. Prostor za čakajoče in ostalo, kar je  za avtobusno postajo 
potrebno, bodo pokrili z občinskimi sredstvi. Občinski tajnik Franc 
Poznič nam je povedal, da bo novo postajališče predvidoma gotovo 
do sredine julija, uradno pa bodo avtobusi začeli sprejemati potnike 
na novi lokaciji s prvim avgustom.

Savinjčan



Spremembe v lokalni samoupravi

S olčava b o  ( le )  občina?
Slovenska vlada je pred nedavnim sprejela predhodno 

opredelitev o predlogih za ustanovitev novih občin, po kat
eri naj bi dobili 22 novih občin (med njimi tudi Solčavo), v 
desetih primerih naj bi se naselja izločila iz ene in pripojila 
drugi občini, v šestih primerih pa naj bi prišlo do spremembe 
imena ali sedeža občine.

Vlada sama, zaradi izpolnjevan
ja ustavne odločbe, predlaga nas
tanek devetih novih občin. Predlog 
vključuje tudi delitev sedanje kopr
ske občine na štiri nove in ustano
vitev občine Hajdina. Drugi del 
predloga zajema občine, ki so jih 
predlagali občinski sveti: Braslov
če, Polzela, Prebold, Dolenjske 
Toplice, Mirna Peč, Smarjeta in 
Žužemberk. V tem sklopu so tudi 
Bloke, Jezersko in Solčava, kater
ih nastanek bo možen, čeprav ne 
izpolnjujejo vseh pogojev, zaradi 
izjem, kijih dopušča zakon.

Vlada se strinja s “selitvijo” 
naselij Erzelj, Ravne nad Šentruper
tom, Kostanjevica, Veliki Cirknik, 
Osrečje, Polom, Seč, Vrbovec, 
Obrežje, Bolečka vas, Zalog pod 
Sv. Trojico, Kokošnje in Velika vas 
v druge občine, poleg tega pa pred
laga še nekatere spremembe imen 
občin ter premestitev njihovega 
sedeža.

Predlog vlade je po besedah min
istra za lokalno samoupravo Boža 
Grafenauerja usklajen v koaliciji, 
kakor tudi stališče, da je potrebno 
v čim večji meri upoštevati referen
dumsko voljo ljudi (o vseh predla
ganih spremembah bodo izvedeni 
referendumi). Predlog za nastanek 
novih občin bo lahko še dopolnjen, 
ker ima tudi parlamentarna komis
ija za lokalno samoupravo pristo
jnost predlagatelja.

Vlada RS je določila tudi novele 
zakona o lokalni samoupravi, s ka
terimi bo jasneje urejen pravni sta
tus krajevnih skupnosti, vzpostav
ljeni bodo pogoji za delovanje nad
zornih odborov občin, dana bo 
možnost oblikovanja skupnih 
občinskih uprav, natančneje pa 
bodo razmejene tudi pristojnosti 
med občinskimi organi glede razpo
laganja s premoženjem.

Franci Kotnik

Zgornjesavinjska 
podružnica 
SLOVENSKE 
LJUDSKE 
STRANKE
Krajevni odbor SOLČAVA 

organizira tradicionalno

S R E Č A N J E

D R U Ž IN
v nedeljo, 20. julija 1997 ob 10. uri 

na planini GROHOT.

Po sveti maši in kulturnem programu bo dovolj 
časa za sproščen pogovor in zabavo v prijetnem 
okolju.
Dobro voljo prinesite s sabo, za ostalo 
poskrbimo mi.

Gornji Grad

U s ta n o v lje n o  p o d je tje  
za  trž e n je  tu r iz m a

V Gornjem Gradu so petek, 27. junija posvetili turizmu, 
podjetništvu in kulturi; v tem svojstvu je bila podpisana 
ustanovna pogodba podjetja za razvoj turizma. Ustanovilo 
ga je okoli 30 zasebnikov, podjetnikov in občine Zgornje
Savinjske doline.

Pobudnik takšne organiziran
osti, ki jo bo predvideval nasta
jajoči zakon o pospeševanju tur
izma, je nazarsko podjetje Epsi. 
Priprave za ustanovitev skup
nega podjetja so stekle že lansko 
leto, za usklajevanje potrebnih 
aktivnosti pa je podjetje Epsi 
dobilo pooblastilo občin Mozir
je, Nazarje, Gornji Grad, Ljub
no in Luče. Podjetje bo delova
lo prvenstveno v smislu pove
zovanja in enotnega trženja tur
ističnih kapacitet vseh petih 
občin v dolini.

Delo naj bi bilo usklajeno tako 
z državnimi organi, kot s turis
tičnimi dejavniki po krajih. Os
rednja naloga podjetja pa bo 
prvenstveno privabiti čimvečje 
število gostov v dolino.

Sedež podjetja bo v občini 
Luče, od tam prihaja največ

družbenikov, lotili pa so se že 
tudi konkretnih nalog. Pripravi
li so stalni program letnih ak
tivnosti, ki zajema oglede vseh 
ključnih turistično zgodovinskih 
zanimivosti Zgornje Savinjske 
doline, od gornjegrajske kate
drale, mašnih plaščev v Radmir
ju, Savinjskega gaja v Mozirju 
do izleta po Logarski dolini, po
leta z jadralnim  padalom ter 
grajsko večerjo v gradu Vrbovec.

Družbeniki podjetja bodo vanj 
vložili med 40 do 120 tisoč 
tolarjev. Po besedah Marka 
Lenarčiča naj bi podjetje regis
trirali še letos, svoje delovanje 
pa bo usklajevalo z Centrom za 
promocijo turizma Slovenije, 
Turistično zvezo Slovenije in 
Zgomjesavinjskim podjetniškim 
centrom.

Savinjčan
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POOBLAŠČEN1 PRODAJALEC v
pESJRA IZBIRA 

RIZASTIH IN
lw  -V  KOCKASTIH KAVBOJK.

UGODEN N A K U P  PRODAJA N A  VEČ ČEKOV!



PROGRAM KULTURNIH 
PRIREDITEV OB 780- 

LETNICI PRVE OMEMBE 
LJUBNEGA V PISNIH VIRIH

(1. 1247)
P e te k , 2 5 .7 .1 9 9 7
16.00 - maša v čast obletnici v Okonini (cerkev sv. Jakoba)
17.00 - blagoslovitev ceste v Okonini (pri gasilskem domu)
Sobota, 2 6 .7 .1 9 9 7
20.30 - slavnostni začetek ob obletnici,

koncert pevskih zborov na Ljubnem (na Placu)
N ed e lja , 2 7 .7 .1 9 9 7
9.00 - promenadni koncert Godbe Zgornje Savinjske doline iz

Mozirja na Ljubnem (na Placu)
10.00 - slavnostna maša v čast obletnici,

srečanje z misionarskimi krožki šestih evropskih držav na 
Ljubnem (cerkev sv. Llizabete)

11.00 - razstava cvetnodeljskih butar v veroučni učilnici na Ljub
nem

16.00 - koncert dekanijskih pevskih zborov v Radmirju 
(cerkev sv. Frančiška Ksaverja)

P o n e d e lje k , 2 8 .7 .1 9 9 7
9.00-15.00 - otroška slikarska kolonija Podobe Ljubnega
19.00 - predstavitev knjige Ljubno - 750 let;

predstavitev glasila OŠ Ljubno, posvečenega 750-letnici; 
otvoritev razstave del članov likovne sekcije Kulturnega 
društva v dvorani Kulturnega doma na Ljubnem

T o re k , 2 9  7 .1997
19.00 - odkritje spominske plošče Celjski legiji Maistrovih borcev 

na občinski hiši na Ljubnem in spominskih kamnov ob 
poplavah 1. 1730, 1820 in 1990 v Vrbju;
nastop folklornega ansambla Oljka z zgomjesavinjskimi 
plesi

S reda, 3 0 .7 .1 9 9 7
15.00 - razstava likovnih del Pepce Platovšek; 

razstava fotografij v OŠ Ljubno
17.00 - razstava likovnih del otrok in mladine v šoli v Radmirju 
17.30-21.00 - otroška zabava z ansamblom Zmaji v Radmirju (pri

šoli)
Č e tr te k , 3 1 .7 .1 9 9 7
21.00 - kres z domačimi godci v čast praznika v Vrbju
P e te k , 1 .8 .1 9 9 7
18.00 - slavnostna seja občinskega sveta v Kulturnem domu na 

Ljubnem
21.00 - osrednja prireditev ob obletnici na Placu;

prihod povorke nastopajočih od Laknerjev do prireditven
ega prostora;
slavnostni govor ge. županje;
kulturni program z domačimi pevci, igralci in godci

22.30 zabavni večer z ansamblom Gaj na Placu
S obota, 2 .8 .1 9 9 7
20.00 - flosarski večer z ansamblom Vagabundi v Vrbju
23.00 - ognjemet
N e d e lja , 3 .8 .1 9 9 7
15.30 - udiranje in vožnja flosa ter flosarski krst na obrežju 

Savinje v Vrbju
16.30 - flosarski večer z ansamblom Slovenski kvintet v Vrbju

PRISRČNO VABUENI

Turistična zveza Slovenije

O c e n j e v a n j e  k r a j e v  v  n a š i  

i n  Š a l e š k i  d o l i n i
V sklopu tekmovanja slovenskih krajev na področju tur

izma in varstva okolja “Moja dežela, lepa, urejena in čista” 
je komisija turistične zveze v mesecu juniju opravila ocen
jevanje krajev v Zgornji Savinjski in Šaleški dolini.

Komisijo je vodil Jože Zakušek, 
pri njenem delu pa so sodelovali 
tudi predstavniki Upravne enote 
Mozirje, občin in krajevnih skup
nosti ter turističnih društev. V 
kategoriji srednjih in manjših 
m est je  največ točk dosegel 
Šoštanj - 5.30. Pri izletniških kra
jih je  prvo mesto osvojil Gornji 
Grad 6.50 pred Mozirjem 6.20 in 
Solčavo 3.80.

V kategoriji drugih krajev so se 
naši kraji zvrstili takole: L Ljub
no ob Savinji 6.35, 2. Nazarje 
6.20, 3. Luče 6.00,4. Šmartno ob 
Paki 5.60, 5. Rečica ob Savinji 
5.10. Med hribovskimi kraji je 
najboljšo oceno dosegel Šmihel 
nad Mozirjem 6.20 pred Ple-

šivcem z Graško Goro 5.70.
Topolšica je  med manjšimi 

zdravilišči dosegla 3.50 točke, 
med drugimi manjšimi kraji pa se 
je Kokarje s 6.40 točke uvrstilo 
pred Šmartno ob Dreti s 6.10 
točke.

Med osnovnimi šolami je na
jvečje število točk zbrala OŠ 
Mozirje 5.90, pred OŠ Anton 
Aškerc Velenje 4.00 in OŠ Gori
ca Velenje 3.80.

Republiška ocenjevalna komis
ija bo meseca julija in septembra 
ponovno ocenila vse kraje, ki so 
dobili največ točk v regionalnem 
ocenjevanju.

Franci Kotnik

OBVESTILO
Pozivamo vse gostince in druge zainteresirane iz občine 

Ljubno, da se v sredo, dne 16.7.1997 ob 19. uri, udeležite 
sestanka na sedežu občine Ljubno za razdelitev šankov na 
37. Flosarskem balu 2. in 3. avgusta 1997.

Lepo vabljeni!

ZA PODJETJA IN ZASEBNIKE V POLETJE
Z NIŽJIMI OBRESTNIMI MERAMI ZA
POSOJILA

Posojila za pravne osebe:
- posojila za tekoče poslovanje do 6 mesecev 

že od T + 6,8% dalje
- dokumentarna posojila za izvoz do 6 mesecev 

že od 7 + 7,9% dalje

Posojila za zasebno dejavnost:
■ kratkoročna posojila do 6 mesecev 

že od 7+ 6,8% dalje

So stvari, ki jih lahko ponudi le dobra banka.

0 |  banka celje
V v a r n e m  z a v e t j u  t r a d i c i j e



Gornji Grad

Lovci p r ip r a v ili e v ro p s k o  p r ire d ite v
“Kolikor bolj vedno napredujoča kultura naravo sili v svojo službo, toliko ožje so meje njenega prostega kraljevanja 

in gospodarstva in s tem tudi ožje meje, kjer najde divjačina svoje zavetje. Gozdovi ginevajo, izginevajo močvirja, polja 
se spreminjajo v zelnike in vrtove, divjačina izgublja svoja skrivališča in z njimi svoj glavni eksistenčni predpogoj, zato 
gine - izumira. Človeštvo se danes peha za materijalnim blagrom, peha se za kruhom in nima časa občudovati lepoto 
proste narave. Dolžnost pravega lovca je poskrbeti za to, da ta poezija popolnoma ne izumre, da v boju za kruh ne padejo 
poslednji ostanki nekdanjih časov. Mi ne smemo biti samo lovci, ampak tudi zaščitniki narave!”

Te besede, pred 90 leti jih je 
izrekel dr. Lovrenčič, je ob pri
liki otvoritve lovske razstave 
ponovno izrekel Franc Avberšek, 
predsednik Savinjsko-Kozjanske 
zveze lovskih družin. Še vedno 
aktualne besede so bile gotovo na- 
jprimernejša popotnica v pr
ireditev Narava - divjad - človek 
97, s katero so gornjegrajski lov
ci obeležili 50-letnico LD in 90- 
letnico Lovske zveze Slovenije.

In resnično so obiskovalci imeli

kupiti marsikaj, kar je povezano z 
lovom in naravo. Skratka, poučna 
paša za oči, v katero so organiza
torji vložili presežek pričako
vanega.

Poleg občudovanja vredne 
razstave so člani LD Gornji Grad 
pripravili prvo srečanje slovenskih 
lovskih čuvajev, Lovska zveza 
Slovenije pa je njihov in svoj jubi
lej počastila s sejo upravnega odb
ora zveze, ki je  bila za to 
priložnost sklicana v Gornjem

Franc Fliser, predsednik pobratene LD Ivanovci, Ivan 
Sovinšek - Ivko, lo že  Strle, predsednik LZ Slovenije, 

Milan M očnik, starešina LD Gornji Grad

kaj videti v teh dneh v Gornjem 
Gradu. Po oceni organizatorjev si 
je lovsko razstavo, ki jo brez sra
mu smemo umestiti v evropski vrh 
tozadevnih razstavljanj, ogledalo 
preko šest tisoč ljudi. V osnovni 
šoli so se poleg domačih in lovcev 
še 22 družin predstavili ribiči, go
barji, potem Zavod za gozdove, 
otroci s svojim videnjem lova in 
narave, svoja dela sta razstavila 
slikarja Jože Svetina in Stane Bru
net in še bi lahko naštevali. Zunaj 
šolskega poslopja so gornjegrajski 
lovci nadvse nazorno prikazali 
življenje divjadi v neokrnjeni nar
avi, poleg tega so se obiskovalci 
lahko naužili dobrot na starem 
kmečkem dvorišču, si ogledali 
razstavo terenskih vozil, v 
pokritem šotoru pa so bi le na ogled 
lovske trofeje iz Afrike in Kanade. 
Poleg vsega naštetega je bilo moč

Gradu.
Tesna povezanost lovcev s kra

jem in občino je prišla v teh dneh 
do polnega izraza. Poleg svojega 
naravnega poslanstva so se z 
vsemi močmi predali tudi turizmu, 
kulturi in podjetništvu. V tem 
sklopu ostaja gotovo nepozabno 
24. srečanje slovenskih pevskih 
zborov in rogistov. Ne samo v 
Gornjem Gradu, tudi v ostalih 
središčih Zgornje Savinjske do
line so ljudje lahko občudovali 
lovce - rogiste in prisluhnili 
ubrani pesmi lovskih pevskih 
zborov. Toliko bolj veličasten os
taja skupen nastop vseh zborov in 
rogistov, ki so skupaj s pihalno 
godbo pred gornjegrajsko katedra
lo ustvarili enkratno in nepozabno 
vzdušje. Dogodek torej, kije nad
vse dostojno zaokrožil praznovan
je lovcev - ljudi, ki so na izviren

Razstava je bila res vredna ogleda

način dokazali, da je zelena bra
tovščina veliko več kot zgolj 
družba za pobijanje divjadi.

“Tudi sami smo izredno 
presenečeni nad kvalitetnim nivo
jem razstave. Glede na reklamo 
smo sicer pričakovali nekaj več 
obiskovalcev, vendar moramu biti 
zadovoljni tudi s tem. Res paje, da 
smo pričakovali večji odziv tur
ističnih in gostinskih delavcev. 
Njihove prisotnosti skoraj ni bilo

čutiti”, je po prireditvi razmišljal 
Ivan Sovinšek - Ivko, eden ključnih 
stebrov gornjegrajske lovske 
družine. Ob zapisanem ne gre 
prezreti vsebinsko bogatega 
zbornika, v katerem je predstavlje
na zgodovina Gornjega Gradu ter 
lovstvo na Slovenskem in v Gorn
jem Gradu.

Savinjčan, 
foto: Sašo Bernardi

Skupni nastop pevcev, rogistov in godbenikov



Q M ^ T T IU Ä M  O
J e  r a z v o j  t u r i z m a  

r e s n i č n a  p o t r e b a ?
Takšna in podobna vprašanja se porajajo ob zaključni 

analizi dogodkov, ki so spremljali edinstveno organiziran
ost, če zadevo ocenjujemo celovito, brez dlakocepskih 
detajlov, ki so obeležili 50 - letnico LD Gornji Grad.

Osebno nisem nikoli dvomil v možnosti iz sposobnosti 
lovske druščine speljati tudi tako zahtevne projekte, ki so se 
minule dni dogodili v Gornjem Gradu in delno tudi v drugih 
krajih Zgornje Savinjske doline. Na nek način se je  zgodil tu
rizem v širokem pomenu besede. Širokem zato, ker temeljite
jši sprehod skozi vsebinske in obrobne povezave dogodkov s 
tem terminom nimajo prav nikakršne povezave.

Če smemo verjeti gornjegrajskim lovcem, in ni vzroka za 
dvom, potem so pri vsej promocijski organizaciji zviseli ko
likor so dolgi in široki. Kljub številnim prošnjam in apelom, 
ki so jih  menda naslavljali na občinske, turistične in gostin
ske subjekte je  ostala Zgornja Savinjska dolina nepredstavlje- 
na. Celovitega in enotnega nastopa preprosto ni bilo. Vzroke 
je  lahko poiskati.

Občine, razen gornjegrajske, ki kot gostiteljica ni mogla in 
smela “izviseti” očitno v projektu niso videle pravega izzi
va. Slejkoprej še vedno, kljub velikim besedam o enotnem 
nastopu, vsaka stremi k uspešnosti znotraj lastnih meja. Celo 
gostitev pevskih zborov in rogistov bledega vtisa ne izniči. 
Tembolj, ker si je  Dolina z velikimi črkami zapisala v svoje 
programe razvoj turizma. Še bolj kritično kot v občine, ki so 
nekaj pripravljenosti vendarle pokazale, ljubenska se je  celo 
predstavila v sejemskem šotoru, se kaže zapičiti v gostinske sub
jekte.

Bolj ali manj odkrita indiferenca, je  še vedno bolj ali manj 
očitna posledica “turizma”, ki se samozadostuje skozi špricer- 
je, ki jih  popijemo domači “gosti”. Tudi sicer naj se za prihod 
turistov trudijo drugi, v končni fazi se ti tako ali tako ustavijo 
v prvi gostilni. Povsem razumljiva logika, ki ne rabi promo
cijskih prijemov. Ribe se zaenkrat še same lovijo na trnek, ne 
oziraje se na kvaliteto nastavljene vabe. Krog je  torej sklen
jen, za celostno podobo poskrbijo še turistični subjekti, ki so 
ob zalogaju, ki so ga pripravili lovci ostali nepripravljeni.

Nobene koordinacije ni bilo čutiti. Žal, kritika ni namenjena 
posameznikom po krajih. Zajema celovitost turizma, ki ga ni 
in ga v dolini še lep čas ne bo. O pač, turizem je, celo uspešen. 
Lep primer je  Savinjski gaj, tu je  tudi Logarska dolina in še 
kaj bi se našlo. Posamezni dejavniki torej, ki z opevano celost
no ponudbo nimajo prav nobene veze. Zato je  njihova uspeš
nost toliko bolj hvale vredna.

Ni namreč dovolj predstavljati se ob vsakoletnem sejmu v 
Ljubljani, sliši se, d a je  tudi za to vedno manj zanimanja, ena
ko ali še bolj silovito je  potrebno delovati tudi na pragu 
domače hiše. In zato je  številka 6000 obiskovalcev lovske 
razstave malo in obenem veliko, če pomislimo na precejšnjo 
promocijsko neizkušenost, ki pa je  gornjegrajskim lovcem 
nikakor ne kaže zameriti. Govorimo pač samo o velikem 
delovnem in finančnem vložku, ki ga je  smiselno prodati za 
dostojno ceno. Navsezadnje se tudi brizganci ne delijo za
stonj. Sicer pa bo z ustanovitvijo podjetja za trženje turizma 
vse drugače. Ali bo res?

Savinjčan

Od lipe do prangerja

R eč iška  tu ris tič n a  
p r ire d ite v  p o ln o le tn a

Leto je naokoli in zopet so bile med nami prireditve imen
ovane Od lipe do prangerja. Z njimi se kraj Rečica ob Sav
inji predstavlja domači in tudi širši javnosti, saj je koncept 
prireditev zanimiv tako preprostemu človeku kot tistim, ki 
iščejo nekaj več.

Veliko breme prireditve nosijo 
razstave, ki vnašajo v prireditev 
kultumo-etnografski pomen. Poleg 
razstave domačega umetnika, lik
ovnika ali kiparja, pripravijo v 
prostorih rečiške osnovne šole vsa
ko leto tudi narodopisno razstavo. 
Lani je bilo to suho cvetje, ki je 
doseglo velik uspeh.

Na razstavi so bile razstavljene 
različno bogate bale, njihov pomen 
pa je predstavila znana etnologin
ja  in vse večja prijateljica Rečice, 
doktorica Marija Makarovič, kije 
izpostavila veliko mero priprav
ljenosti domačinov pomagati, kjer 
je to potrebno.

Drugi del razstave pa je bil na-

Na otvoritvi narodopisne in likovne razstave
(foto: C iril Sem )

Letos so se lotili nove teme, bale 
- nevestine oprave in opreme. 
Razstava je prikazovala vsebino 
bale, ki sojo med svetovnima vo
jnam a pripeljale neveste na 
ženinov dom. Vsebina bale seje ra
zlikovala glede na družbeno, pred
vsem pa premoženjsko stanje 
nevestinih staršev. Gruntarske 
hčerke so imele bogatejše bale, kot 
tiste z manjših kmetij ali delavskih 
družin. Ob tem je  potrebno 
razložiti še pomen dote, saj mnogi 
ne ločijo dote in bale. Bala je bila 
namenjena predvsem hišnim gos
podinjskim potrebam, dota pa gos
podarskim potrebam kmetije. Ra
zlika je bila tudi v tem, da so doto 
uradno zapisali na sodišču, bale pa 
praviloma ne. Tako ena kot druga 
pa so imele statusni pomen. 
Gruntarsko balo so ponavadi že 
kakšen dan pred poroko slovesno 
peljali na nevestin novi dom, 
revnejše bale pa so neveste nesle 
kar same.

menjen predstavitvi del Branka 
Rupnika iz Ljubnega. Amaterski 
slikar je razstavljal svoja dela, ki so 
nastala v različnih likovnih teh
nikah. Slikarja odlikuje doslednost 
v delu, ki se ga loti. Je tudi eden 
redkih amaterskih slikarjev, ki se 
uspešno študijsko ukvarja s 
človeško figuro in portretom. 
Njegova dela oblikuje globoka ču- 
tenost tistega, kar slika, radost, ki 
jih izžarevajo, pa je vredna ogleda. 
Izbor del Branka Rupnika in strok
ovno predstavitev na otvoritvi 
razstave je pripravila akademska 
slikarka Terezija Bastelj, ki amater- 
skim likovnikom velikokrat 
pomaga s svojimi nasveti.

Pevski del otvoritve je pripravil 
mladinski pevski zbor sv. Kancija- 
na z Rečice ob Savinji, po 
končanem uradnem delu, pa je s 
svojo frajtonarico večer popestril 
rojak iz Kanade, Jože Kranjc.

Benjamin Kanjir



Rečica ob Savinji

D eset d n i O d  lip e  d o  p r  a n g e r j  a
Turistično društvo Rečica ob Savinji je pripravilo letos že 18. tradicionalno prireditev Od lipe do prangerja. Deset dni 

športa, zanimivosti, etnografije in kulture je zaznamovala tradicionalno dobra organizacija, žal pa letos krajevna društva 
pri organizaciji niso našla skupnega jezika, kakor se je to zgodilo lani.

Prireditve so se pričele že v petek, 27. junija. 
Teniški odprti prvenstvi Slovenije za člane in 
članice sta tudi letos našli svoje mesto v tednu 
prireditev. Kot že tolikokrat doslej, so člani 
rečiškega teniškega kluba tudi letos z veseljem 
dodali svoj kamenček v mozaik prireditev.

Nadaljevalo se je v nedeljo z otvoritvijo naro
dopisne razstave in razstave likovnih del v pros
torih domače osnovne šole.

Po parih zatišnih dnevih so se prireditve raz
bohotile v petek, 4. julija. Dopoldne ženski tenis, 
popoldne pa nogomet, sta privabila v športni park 
veliko število navdušencev. Deset ženskih 
nogometnih ekip, je pokazalo vse nogometne 
spretnosti, kar jih premorejo. Seveda ni manjka
lo humorja in komičnih situacij, ki so vsega va
jeno občinstvo prisilile, da se je marsikdo od srca 
nasmejal. Nogometni turnir ženskih ekip so or
ganizatorji dopolnili z nogometno tekmo med 
svetniki Rečice in Mozirja. Tudi tistim največjim 
dvomljivcem je bilo kaj kmalu jasno, da so bolj

Slovesna zaprisega novega tržana

Štanflnovega Joža. Tržani so 
imeli namreč več pravic kot 
kmetje in navadna raja. Novi 
tržan je zaprisegel po stari 
purgerski zaobljubi.

V nadaljevanju programa so 
rečiški turisti najzaslužnejšim 
prijateljem svojega društva 
podelili nazive častnih članov 
društva. Te nazive so prejeli:
Terezija Bastelj, dr. Anton Do
lenc, Janko Dolenc, Lojze 
Plaznik, Jakob Presečnik.
Tone Turnšek in Alcksandci 
Videčnik.

Svečana podelitev plaket na 
jboljšim izdelovalcem 
zgornjesavinjskega želodca je 
vsako leto prav na večeru pod 
trško lipo. Sest bronastih, tri 
srebrne in zlata plaketa Vojka 
Ramšaka z Dobrovelj pričajo 
o letošnji kvaliteti.

V kulturnem programu večera je sodelovala 
Akademska folklorna skupina France Marolt in 
citrar Tonček Mlačnik z dvema pevkama. S ple
som, pesmijo in prijetno besedo Branke Podles
nik je rečiški trg oživel. Pika na i pa je bil bogat 
ognjemet, ki je razsvetlil nebo nad Rečico.

Zadnji dan prireditev, nedeljo, so zopet obeležili 
ljubitelji konj. Zgornjesavinjski konjerejski klub 
je pripravil program z naslovom S konjskega 
hrbta. Veliko število ljudi, ki so prišli občudovat 
čudovito negovane konje, je v imenu kluba 
pozdravil Anton Vrhovnik. Poudaril je veliko 
ljubezen, ki jo konj potrebuje od svojega lastni
ka. Nobena gesta ljubezni pa ni zaman, saj jo konj 
s svojo prikupnostjo in sposobnostjo dojemanja 
tisočkrat povrne.

Tekmovanje dvovpreg, enovpreg, kombinaci
ja uporabe konja in kolesa ter trganje klobas, so

Ženski nogom et je vedno zanim iv

navdušili publiko. Posebno tekmovanje, ko so 
tekmovalci pol poti prejahali na konju, pol poti 
pa na vožnji preko ovir s kolesom, je izvabljalo 
prave salve smeha. Svoj pečat so dodali tudi god
beniki Godbe Zgomjesavinjske doline.

Tako. Letošnja prireditev Od lipe do prangerja 
je za nami. Sedaj, koje dočakala polnoletnost in 
so za njo številni uspehi, včasih morda tudi kak
šen spodrsljajček, so si člani Turističnega društ
va Rečica, ki s prireditvijo in za njo živijo vse 
leto, malce oddahnili. Prav gotovo takrat, ko so 
se prvič zbrali z namenom, da kaj postorijo, niso 
upali v to, kar so v teh letih dosegli. Res pa je, da 
bodo s to svojo voljo, kije imajo napretek, poseb
no njihova predsednica, Vida Orlovič, pripravili 
še veliko takšnih prireditev, ki bodo na Rečico 
vabile staro in mlado. Vso srečo!

Benjamin Kanjir

zbrani, pripravljeni in kondicijsko podkovani 
Mozirjani, ki so po hudem boju premagali 
domačine in odnesli prestižno zmago. Revanš 
sledi!

Osrednji del prireditev Od lipe do prang
erja pa je vsakoletni Večer pod trško lipo. 
Zanj je namenjena prva sobota v juliju.

Na večeru so prizadevni organizatorji, obudili 
običaj slovesne zaprisege novega tržana, pode
lili pa so tudi nazive častnih članov društva in 
plakete najboljšim pridelovalcem zgornjesavin- 
jskih želodcev.

Pohod po trških mejah je bil na Rečici živ vse 
do začetka prejšnjega stoletja. Udeležili so se ga 
trški sodnik, možje in mladeniči, z namenom 
ugotoviti stanje mej in trškega premoženja. Ta 
pohod so v soboto izvedli planinci domačega 
planinskega društva, seveda oblečeni v opravo, 
kije bila značilna za tiste čase. Poročilo o ugo
tovitvah s svoje poti so predali trškemu sodniku, 
kije bil zadovoljen s stanjem trških mej. Sodnik 
je nato med tržane sprejel rokodelca, sedlarja, Zaključni del so obeležili ljubitelji konj



Nazarje

H a rm o n ik a š k i v ik e n d  za  m la d o  in  s ta ro

Gostišče First v Solčavi

S ta re  u p o d o b itv e  
L o g a rsk e  d o lin e

Za nami je letošnje izbirno tekmovanje za Zlato harmoniko Ljubečne 1997. Z vso strokovnostjo so tudi letošnjo prireditev 
pripravili člani Turističnega društva Nazarje in Zveza kulturnih organizacij Zgornje Savinjske doline.

Da smo Slovenci resnično ves
eli ljudje in narod godcev smo se 
lahko prepričali v času harmoni- 
kaškega vikenda v Nazarj ah, ki se 
j e pričel v petek, 20. junij a zvečer. 
Kot je to že v navadi, je večerno 
srečanje pripadlo godcem veter
anom. Žal seje srečanja udeležilo 
manj veteranov, to je tistih s star
ostjo nad 60 let, kot prejšnja leta. 
Prišli so le trije, Ciril Podkrižnik 
iz Varpolj, Franc Škufca iz Šmarja 
Sap in Jože Krajnc, rojak iz Ka
nade. Stari mački igranja na fraj
tonarici so dokazali, da še dolgo 
ne bodo za odpis, prav tako kot 
ne bodo za odpis stare viže, ki so 
jih zaigrali.

Drugi del prireditve so pripravili 
najboljši učenci Roberta Zupana. 
Znani harm onikaš in vodja 
ansambla ima v teh krajih vrsto 
učencev, kijih poučuje spretnos

za Zlato harmoniko 1997. 
Udeležilo se gaje kar 27 harmoni- 
kašev, ki so se v 4 kategorijah 
borili za napredovanje v polfinal
no tekmovanje, ki bo 16. avgusta 
v Velenju.

Domače viže, izvabljene iz fra
jtonaric, so razgrele ozračje nad 
Zgornjo Savinjsko dolino. Talent 
in znanje sta v polni meri prihajala 
v ospredje, saj igrati na frajtonar
ico tudi ni kar tako. Potrebne so 
dolge ure igranja, vaj in odrekan
ja, nagrade pa pridejo z navdušen
jem, ki ga vsak godec izvabi iz 
poslušalcev. Seveda na izboru ni 
manjkala strokovna komisija. 
Fanika Strašek, Marjan Lebič in 
Pavle Platovšek so izbrali tiste na
jsrečnejše.

Po posameznih kategorijah so se 
v nadaljnje tekmovanje uvrstili: v
4. kategoriji od 41-60 let: Stanko

zal tudi župan občine Luče, 
Mirko Zamernik.

Prireditev je povezoval Boris 
Kopitar, ki je s svojimi vložki 
popestril bogato glasbeno popol
dne.

Organizatorji so dokazali, da so 
s pomočjo dobrega vremena

sposobni'pripraviti všečno pr
ireditev, ki lahko zadovolji sle
hernega poslušalca. Njim, in pa 
seveda tekmovalcem, lahko 
zaželimo veliko dobre volje tudi 
v prihodnjem letu.

Benjamin Kanjir

Predstavnica ZKO  Ivana Žvipelj in voditelj Boris 
Kopitar (foto: C .S e m )

Grajski godec letošnjega leta - Prim ož Zvir
(foto: C .S e m )

ti, potrebnih za igranje frajton
arice. Predstavili so se: Bernarda 
in Tomaž Podlesnik iz Luč, Rob
ert Goličnik iz Šoštanja, Simon 
Plazi in njegova sestrica Anita iz 
Graške Gore ter Domen Jevšenak 
iz Stranic. Godci so prikazali svoj 
talent, ki so ga skozi leta učenja 
izpilili skoraj do potankosti.

S kratkim koncertom sta pr
ireditev zaključila pevka Jožica 
Kališnik in citrar Miha Dovžan. 
O njunem duetu je  odveč 
izgubljati besede, saj ju pozna do
bršen del ljudi tudi izven meja 
Slovenije.

Sobotno popoldne pa je bilo na
menjeno izbirnemu tekmovanju

Vrčkovnik, v 3. kategoriji od 26- 
40 let: Zdravko Detmar, v 2. kate
goriji od 15-25 let: Bernarda 
Podlesnik, Marko Lekše in An
drej Pečnik, v 1. kategoriji do 14 
let pa Primož Založnik in Uroš 
Točaj. Med godci iz Zgornje Sav
injske doline, ki jih je bilo 16, je 
občinstvo izbralo Grajskega god
ca 1997. Ta naslov sije  pridobil 
Primož Zvir, za njim pa sta bila 
uvrščena Bernarda Podlesnik in 
Andrej Rak.

V času, koje komisija zbirala in 
seštevala točke, so bile izvedene 
polkaoke. Poslušalci so lahko 
uživali v raznolikosti glasov. Svo
jo korajžo in ubrani glas je poka

V gostišču Firšt v Solčavi je od konca junija dalje na ogled 
razstava starih upodobitev oziroma vedut Logarske doline. 
Z vedutnim slikarstvom so se, predvsem v 19. stoletju, uk
varjali inženirji, topografi, vojaški strokovnjaki in popot
niki, ki so s svojim delom želeli ohraniti realno podobo pokra
jine ali kraja.

Avtorji so risbe s terena prenes
li v grafično tehniko, največkrat 
v bakrorez, litografijo in jeklor- 
ez. S tem so omogočili, daje po
doba prišla v roke čim širšemu 
krogu ljudi. Grafike so večkrat 
ročno obarvali, posamične liste pa 
so objavljali v mapah in knjigah, 
pozneje tudi v časopisih. Nekat
eri listi so opravljali podobno 
funkcijo kot danes razglednice.

Tako nekako je o vedutah na 
otvoritvi razstave v Solčavi raz
mišljal njen avtor Aleš Stopar, 
kustos Pokrajinskega muzeja v 
Celju.

Zbrane je pozdravil predsednik 
občinskega sveta občine Luče 
A lojz Selišnik. D irektorica

celjskega pokrajinskega muzeja 
Darja Pirkmajerje vse štiri dose
danje razstave, ki so se v gostišču 
Firšt zvrstile v letu dni, odkar je 
tam urejena stalna razstava o Po
točki zijalki, ocenila zelo pozi
tivno. Enako zadovoljen pa je bil 
tudi Jože Firšt, lastnik gostišča, ki 
je vse ljubitelje kulture pozval, da 
tudi v obiskujejo zanimive 
razstave na vstopu v Logarsko 
dolino.

V kulturnem programu so 
sodelovali solčavski osnovnošol
ci, citrar Alojz Lipnik in 
solčavske pevke pod vodstvom 
Martine Štiftar.



Pater Sim eon in pater Andrej - pozitivna lika znotraj benediktinskega  
samostana (foto: Sašo Bernardi)

Društvo gluhih in naglušnih

V si e n a k i - v s i e n a k o p ra v n i?
Radio in televizija nudita človeku vir informacij, zabave in razvedrila. Med nami 

pa živijo tudi ljudje, ki jim te besede niso dostopne, ker so gluhi ali naglušni.

Kulturno društvo Gornji 
Grad

M rtv i m e n ih  
p re d

k a te d ra lo
Gornjegrajskemu amaterskemu gle

dališču je uspel velik podvig. Pred tam
kajšnjo katedralo je 27. junija zvečer 
v vsem blišču in bedi zaživel stari ben
ediktinski samostan, obremenjen z 
družbenimi dogodki tedanjega časa, ki 
so nenazadnje pripeljali tudi do 
njegove ukinitve.

Kot smo že pisali, gre za dramatizacijo res
ničnih dogodkov, ki so pred pol tisočletja za
znamovali življenje v Zgornji Savinjski do
lini in okolici. Ne samo dejanja posameznik
ov, tudi njihova morala je v takratnem času 
padla na izpitu poštenosti, vse skupaj pa je 
bilo vpeto v družbeni sistem, kije imel kljub 
formalni moči (ali pa prav zato) kaj malo 
skupnega z naukom krščanske vere.

Zgodovinski spektakel na prostrani, s kval
itetnimi kulisami opremljeni sceni pred gorn
jegrajsko katedralo govori o smrti zadnjega 
celjskega grofa, bojih za njegovo dediščino, 
ustanovitvi ljubljanske škofije, napadu grofa 
Vitovca na cesarjevo vojsko, smrti zadnjega 
gornjegrajskega opata in ukinitvi samostana. 
Režiser Edi Mavrič je izkoristil celoten 
manevrski prostor, ki mu je bil na voljo, in 
dogodke v posam eznih obdobjih in na 
posameznih lokacijah smiselno ločil in 
razporedil. Kvalitetna svetlobna in zvočna 
oprema mu je bila pri tem v pravo podporo.

Dramatizacija Mrtvega meniha, kije nasta
la na podlagi povesti Oskarja Hudalesa Vrni
tev v življenje, je prav tako delo Edija Ma
vriča. Od gledalcev, ki se jih je na premieri 
zbralo kar okoli šeststo, terja izjemno zbrano 
spremljanje predstave, kar pa pri več kot dve 
uri trajajoči izvedbi sploh ni enostavno. Lahko 
bi torej ugotovili, da so poleg akterjev omen
jenega projekta pomemben izpit prestali tudi 
gledalci, (brez podcenjevanja) sicer vajeni 
manj zahtevnih uprizoritev. Zgodba spričo 
dogodkov, k ijih  opisuje, ne izžareva visoke 
dinamike, zato je  vloga nevtralne povezoval
ke, ki pojasnjuje ozadje posameznih prizorov, 
še kako dobrodošla.

Kljub temu, daje premiero dvakrat (skoraj) 
zmotil d e ž je  odlično uspela. Celotna zased
ba z Edijem Mavričem na čelu si zasluži vse 
čestitke in iskreno željo, da bi bili tako uspešni 
tudi napovedani ponovitvi 12. in 18. julija in 
da bi v čudovitem ambientu letnega gledal
išča gornjegrajskega čimprej gostovala tudi 
kakšna profesionalna zasedba.

Bolezen, stres, nenadna sprememba in podo
bno so vzroki, ki človeka za vedno iztrgajo iz 
valovanja govorjenih besed. Človek ostane sam 
in velikokrat se zapre vase in za nekaj časa poz
abi na svojo okolico. Ko pa se z boleznijo spr
ijazni in spozna, da se prav nič ne razlikuje od 
ostalih, ki slišijo in govorijo, začne iskati svoj 
prostor v družbi. Pri tem mu lahko na najlažji 
in najboljši način pomagajo društva, ki 
združujejo gluhe in naglušne osebe. V Sloven
iji je teh društev 11, eno izmed njih je tudi v 
Velenju.

Velenjsko medobčinsko društvo gluhih in na
glušnih združuje 532 članov iz občin; Velenje - 
264, Šmartno ob Paki - 52, Šoštanj - 93, Mozir
je - 38, Nazarje - 12, Gornji Grad - 21, Ljubno 
- 24 in Luče - 14.

V želji po spremembah in begu iz duhovne 
zaostalosti ter socialne bede se gluhe in naglušne 
osebe srečujejo z mnogimi problemi, ki pa im
ajo velikokrat vzrok v nevednosti in nepozna
vanju. Na prvem mestu je problem s komu
niciranjem. V ljudeh je zmotno mišljenje, da 
bodo gluhi slišali, če bodo le dovolj glasni. Temu 
pa je prav nasprotno. Umirjen govor omogoča 
branje z ustnic, kar je eden izmed načinov spo
razumevanja.

Med nami je veliko otrok, ki živijo s to svojo 
drugačnostjo. Na starših leži breme njihove 
usode. Velikokrat je prav od njih odvisno, kako 
se bo bolezen pri otrocih razvijala. Na prvem

mestu seje potrebno sprijazniti z dejstvi in ta
koj poiskati pomoč.

Problemi s sluhom pa se pojavljajo velikokrat 
tudi pri starejših osebah. Ni težko dobiti sluš
nega aparata, težje se gaje navaditi. V takšnem 
primeru in še mnogih drugih, pa lahko priskoči 
na pomoč društvo, ki povezuje osebe s priza
detim sluhom. Za naše področje je sedež društ
va v Velenju. Dvakrat mesečno jih obišče servis
er slušnih aparatov. Poleg servisa tudi ljudi uči, 
kako se aparat pravilno uporablja. Pri njih se 
dobijo tudi baterije za aparate.

Pred velenjskim društvom je letos velika 
naloga. Glede na to, da se člani zbirajo v majh
ni pisarni, ob raznih srečanjih pa v prostoru, ki 
ga lahko uporabljajo uro in pol, so se odločili, 
da poizkusijo priti do novih prostorov. 
Primernega so našli, morali pa bi ga kupiti. Pros
tor stane 12 milijonov tolarjev, kijih seveda 
društvo nima. S svojimi prošnjami se sedaj 
obračajo na republiško zvezo in občine, iz kat
erih so njihovi člani. Zal med odgovornimi ljud
mi velikokrat ni dovolj posluha, ki bi omogočil 
lažje opravljanje njihovega humanega poslan
stva. Geslo, s katerim se srečujemo na vsakem 
koraku: vsi enaki - vsi enakopravni, v takšnih 
primerih izvisi v zraku. Mar res nismo sposob
ni pomagati tistim, ki to pomoč potrebujejo zato, 
da bi se lažje vključevali v našo sredo?

Benjamin Kanjir

Udeležence izleta zvestih naročnikov savinjskih  
novic obveščamo, da lahko fotografije z izleta  

vidijo in naročijo v studiju Kodak Express 
Lamcom d .o .o ., na trgu 2 v Mozirju



Glasbena šola Nazarje

Z a k lju č n i k o n c e rt
V Delavskem domu v Nazarjah so se na koncertu ob zak

ljučku šolskega leta predstavili učenci glasbene šole. S kon
certom so obenem počastili tudi praznik - dan državnosti. 
Izkazali so se z glasbenim znanjem, ki so si ga pridobili z 
vztrajnim delom in ob nepogrešljivi pomoči učiteljev glasbe.

P o  d rž a v n i h im n i, k i j o  j e  z a ig ra l 
s e k s te t  p ih a l, so  v  b o g a te m  p ro g ra m u  
s s a m o s to jn im i  to č k a m i  n a s to p i l i  
p re d v s e m  u č e n c i  š e s te g a , z a d n je g a  
r a z r e d a .  Z a h te v n e ,  z  o b č u tk o m  in  
v e l ik o  m e ro  z n a n ja  o d ig ra n e  sk la d b e  
k la v irja , v io lin e , k ita re , tro b e n te , h a r 
m o n ik , to lk a l  in  k la r in e to v  te r  d v e  
to č k i s o lo  p e t ja , so  n a v d u š i le  p o s lu 
ša lc e , k i so  m la d e  g la s b e n ik e  n a g ra 
je v a l i  z  b u č n im  a p la v z o m .

V  n a d a l j e v a n ju  s o  z a p e l i  p e v c i  
o tro š k e g a  p e v s k e g a  z b o ra  g la s b e n e  
šo le . P e sm ic o  z  n a s lo v o m  M em o ry , ki 
s o jo  za p e li ob  sp rem ljav i raz lič n ih  in 
š t r u m e n t o v ,  s o  p o s v e t i l i  v s e m  
u č e n c e m  in  u č i te l je m , k i so  s e  le to s  
p o s lo v il i  o d  g la s b e n e  šo le .

Z a  k o n e c  p a  j e  z a ig ra l  M la d in sk i

p ih a ln i o rk e s te r  G Š  N a z a r je , k i le to s  
z a o k ro ž u je  p iv o  le to  sv o je g a  d e lo v a n 
ja .  Z  v e d r im  n a s to p o m  so  u s tv a r i l i  
p r ije tn o  v z d u š je  v  d v o ra n i in  d o k a z a 
li, d a  so  s e  v  ta k o  k ra tk e m  č a s u  ž e  
v e l ik o  n a u č ili .

R a v n a te l j ic a  G la s b e n e  š o le  O lg a  
K le m še  j e  v s e m  č e s t i ta la  o b  d n e v u  
d ržav n o s ti. P o slo v ila  s e je  o d  u č e n c e v  
in  u č i te l je v , k i le to s  z a p u šč a jo  g la s 
b e n o  š o lo  in  v s e m  o tro k o m  z a ž e le la  
le p e  p o č i tn ic e .

D o b ro  o b is k a n i k o n c e rt i  G la s b e n e  
š o le  N a z a r je  in  v e lik o  š tev ilo  o d lič n ih  
m la d ih  g la sb e n ik o v  n as  v e d n o  z n o v a  
p r e p r i č a jo  o k v a l i te tn e m  in  p r iz a 
d e v n e m  d e lu  te  g la sb e n e  u s ta n o v e .

Vesna Banjevič

Pevski zbor GS Nazarje pod vodstvom  Olge Klemše  
med nastopom  (foto: Jože Miklavc)

OŠ Mozirje

P o d e l i l i  s m o  b r a l n e  z n a č k e
N a  m o z irsk i šo li im a  b ra n je  z a  b r a l

n o  z n a č k o  ž e  d o lg o  tr a d ic i jo , sa j s m o  
le to s  p ro s la v l ja l i  ž e  2 8 - le tn ic o  te g a  
k u l tu r n e g a  g ib a n ja .  N a  p r i r e d i tv i ,  
k a te re  m o to  j e  b il k i ta js k i  p r e g o v o r  
K d o r  se  k n jig i p o s v e č a , s e  iz  d n e v a  v  
d a n  v e č a , s o  se  z b ra l i  k a r  503  b ra lc i  
iz  c e n tra ln e  š o le  in  š tir ih  p o d ru ž n ic . 
In  če  j e  v s a k  o d  b ra lc e v  p re b ra l  le  p e t  
k n jig , k o l ik o r  j i h  j e  p o tre b n o  z a  o s 
v o ji te v  b ra ln e  z n a č k e , j e  to  k n jig  ž e  
z a  m a jh n o  k n již n ic o . V e n d a r  so  m e d  
“ z n a č k a r j i”  r e d k i , k i s o  p r e b r a l i  le  
z a h te v n o  š te v i lo  k n jig . V e č in a  m e d  
n jim i im a  z e lo  r a z v i te  b r a ln e  n a v a d e  
in  red n o  z a h a ja  v  k n již n ic o . T o  v e l ik o  
š te v i lo  k n jig  p a  p r e d s ta v l ja  tu d i v e 
lik o  š te v i lo  u r , k i so  j i h  n a m e n i l i

m la d im  b ra lc e m  n jih o v i m e n to r ji  v  
o b lik i o k ro g lih  m iz  in  ra z g o v o ro v  o 
p r e b ra n ih  k n jig a h .

N a  p r ire d itv i s ta  so d e lo v a la  p e s n ic a  
N e ž a  M a u re r , k i j e  s sv o jim  v e d r im  
in  d o m is e ln im  n a s to p o m  p r ib l iž a la  
m la d im  b ra lc e m  s v e t o tro š k e  d o m iš 
ljije  in  p o e z ije , te r  k lo v n e sa  E v a  S k o f- 
lič  M a u re r , k i  j e  u č e n c e  n a d v s e  z a 
b a v a la  s s v o j im i  z a b a v n im i  p o t e 
g a v š č in a m i.

N a  k o n c u  p r i r e d i t v e  s ta  g o s t j i  
p o s e b n a  p r iz n a n ja  še  u č e n c e m , k i so  
b il i  k n jig i z v e s t i  v s e h  o s e m  let.

Mentorica bralne značke:
Marija Venek

WZ Mozirje

V oda - v ir  ž iv lje n ja
Vzgojno varstveni zavod Mozirje je s svojimi enotami: 

Mozirje, Nazarje, Šmartno, Rečica, Luče in Solčava tudi 
letos sodeloval na celjskem sejmu Vse za otroka. Malčki so 
s pomočjo svojih vzgojiteljic ustvarjali na temo Voda-vir 
življenja.

P o  la n sk i o d m e v n i p r e d s ta v itv i z a 
v o d a  n a  c e ljs k e m  s e jm u , k o  so  o tro c i 
s p o z n a v a li  g o z d  in  sk rb  z a  n je g o v o  
o h r a n i t e v ,  s o  s e  d e l a v k e  z a v o d a  
o d lo č ile , d a  tu d i le to s  p r ip ra v i jo  p ro 
je k t ,  s  k a te r im  b i o tro c i s p o z n a l i  š e  
e n o  ž iv l je n s k o  p rv in o  - v o d o .

V eč m e se c e v  ra z is k o v a ln e g a  d e la  in  
u s tv a r j a n ja  so  z a z n a m o v a li  o g le d i 
v o d o to k o v  in  n a b re ž in ,  m l in o v  n a  
v o d o , ža g , n a b ira n je  k a m e n ja , p r ip 
r a v a  p o s k u s o v , p r e b i r a n je  k n j ig . . .  
R a z n i  p o s k u s i so  d o k a z a li ,  d a  la h k o  
o tro c i  ž e  v  v r tc u  z a č n o  s p o z n a v a t i  
z a k o n e  f iz ik e .

N a s ta ja le  so  tu d i k n již ic e , k i s o j i h  
v  s t a r e j š i h  s k u p in a h  o t r o c i  s a m i  
n a p isa li  in b o g a to  ilu s tr ira li. T e m e  so  
o p is o v a le  v o d o  in  lju d i v  n je j  te r  ob  
n je j. P ra v  s te  p re b ra l i .  T u d i lju d i v  
v o d i. T u je  m iš l je n  p re d v s e m  p o v o d 
n i m o ž  V ik to r, k i p re b iv a  v  S a v in j i. 
O tro c i so  iz d e la l i  m a k e to , k i j e  b ila  
p r ib l iž n o  n je g o v e  v e lik o s ti in  v id e za .

O tro š k o  d e lo  j e  b ilo  n a  s e jm u  p r e d 
s ta v l je n o  p o  k o tič k ih . G la s b e n i k o 
tič e k  j e  p re d s ta v lja l en o s ta v n e  in s tru 

m e n te , n a ra v o s lo v n i k o tič e k  j  e iz p o l
n i l a  m a k e ta  p r a v e g a  m lin a  z  m l in 
s k im  k o le s o m , k i g a  j e  p o g a n ja la  
v o d a , v  k o tič k u  p o s k u so v  so  o tro c i 
lo č e v a li  p re d m e te  k i p la v a jo  o d  t i s 
tih , k i n e  p la v a jo , o p a z o v a li n a s ta ja n 
j e  k r is ta lo v  ip d . L i te ra rn i k o tič e k  so 
z a p o ln i le  k n j ig e  m a lih  l i te r a to v  in  
s lika rjev , s lik e  izd e lan e  s p o m o č jo  k a 
m e n ja . . .  N a d  k o tič k i  p a  j e  v e s  ča s  
b u d n o  o p re z a l p o v o d n i m o ž  V ik to r.

V z g o jn o  v a r s tv e n o  d e lo  z  o tro k i 
iz h a ja  p re d v s e m  iz  n jih o v e  b u jn e  in  
n e n a d k r i l j i v e  d o m i š l j i j e .  V z g o 
j i te l j ic e  se  tru d i jo  to  d o m iš l j i jo  u r e 
d iti in  s p ra v it i  v  o h la p n e  o k v ire , k i 
z a z n a m u je jo  s o c ia l iz a c i jo  v s a k e g a  
o tro k a . V  v r tc u  o tro c i  ra s te jo  m e d  
s v o jim i v rs tn ik i in  sp o z n a v a jo , d a j e  
s v e t z g ra je n  p o  d o lo č e n ih  za k o n ih , ki 
s e  j i m  j e  p o tre b n o  p o d re ja ti . S te m  
p o s ta ja jo  ce lo v ite  o seb n o s ti, k a te re  se 
n a d g r a j u j e j o  s k o z i  č a s  š o l a n j a .  
T e m e lji p a  s e  p ra v  g o to v o  p o s ta v l ja 
jo  tu d i v  v rtc ih .

Benjamin Kanjir

OTVORITEV TERASE PRED GOSTILNO

M A J E R H O L D
V  Š E N T J A N Ž U

PEVCI IN GODCI 
POZOR!

V NEDELJO 2 7 . JULIJA OB 1 4 H
BO SREČANJE UUBITEUEV DOMAČIH VIŽ. 
PROGRAM BO VODIL JO Ž E  GALIČ, ZVEČER 
PA SE BOSTE ZABAVALI OB ZVOKIH DUA 
ZLA TO R O G  PRIJAVE GODCEV IN PEVCEV 
NA TELEFON 841-315 ,
ZAŽELENE TUDI PEVSKO NADARJENE 
DRUŽINE.

P R I  J A V I T E  S E  Č I M P R E J ,  

K O R A J Ž A ' V E L J A i



27. junij - dan policije

O d p rta  v ra ta  
P P  M o z ir je

Na mozirski policijski postaji so v 
počastitev letošnjega dneva policije v 
torek, 24. junija, pripravili dan odprtih 
vrat. Potekal je od 8. do 17. ure, poleg 
šolskih otrok pa si je postajo in razstav
ljeno opremo ogledalo kar veliko šte
vilo občanov.

Namen dneva odprtih vrat je bil v tem, da poli
cisti občanom pokažejo prostore in razmere, v 
katerih opravljajo svoj poklic, ter tehnična sred
stva od oborožitve, prisilnih sredstev, kriminal
istične opreme, sredstev zvez itd. To je bila tudi 
lepa priložnost za opozorila in navodila v smis
lu preventive oziroma samozaščite glede vlomov 
v stanovanja in avtomobile, ravnanja z najden
imi predmeti, oblik in nevarnosti uživanja 
mamil, pravilne udeležbe v cestnem prometu in 
kulturnega obnašanja.

Kako deluje laserski m erilec
hitrosti? (foto: Ciril Sem)

Na parkirnem prostoru pred postajo so si obča
ni lahko ogledali specialno vozilo za reševanje 
v prometnih nesrečah, policijsko motorno kolo, 
laserski merilnik hitrosti, navadni in elektron
ski alkotest, vodnika s službenim psom in druge 
zanimivosti. Tovrstni neposredni stiki nedvom
no krepijo zaupanje v delo policije, k večji var
nosti pa lahko pomemben delež prispevajo tudi 
občani sami na ta način, da s policijo sodeluje
jo.

Ob tej priložnosti je komandirka PP Mozirje 
Olga Kladnik Fajmut nanizala nekaj značilnih 
statističnih podatkov za prvih pet mesecev 
letošnjega leta. Število kaznivih dejanj je upad
lo za 41 odstotkov, raziskanost pa ostaja na vi
sokem nivoju - 82%. Tudi kršitve javnega reda 
in miru so v podobnem upadu kot kazniva de
janja, nekoliko (za 15%) pa seje povečalo šte
vilo prometnih nesreč. V 86 nesrečah je umrl 
en udeleženec v prometu, štirje so bili hudo 
poškodovani, deset pa lažje. Vzroki za nesreče 
ostajajo enaki: neprimerna hitrost, premiki z 
vozilom, izsiljevanje prednosti... Prisotnost 
alkohola je bila ugotovljena v 17 nesrečah.

Franci Kotnik

Savinjski gaj

D a n  z M ito m  
T re fa lto m

Zadnjo junijsko soboto je Savinjski 
gaj preživel v znamenju nastopov Mita 
Trefalta v vlogi pridigarja Janeza Sve- 
tokriškega, igranja rogistov in petja 
lovskih pevskih zborov. Za razvedrilo 
in smeh je bilo torej dobro poskrbljeno.

Janez Svetokriški ni bil samo najzgovornej
ši slovenski pridigar, ampak je bil tudi zelo 
duhovit. Deloval je v času, ko so vse takratne 
prireditve potekale v tujem jeziku, ko pravz
aprav ni bilo niti tiskane niti javno govorjene 
slovenske besede, zato so njegove pridige 
predstavljale veliko izjemo in dragocenost.

Mito Trefalt je Janeza Svetokriškega odigral 
v njemu značilnem slogu in za nastop požel 
prisrčen aplavz. Obiskovalci gaja so se ob 
sklepnem nauku možem, da “kdor ženo 
vzame, en velik križ si na rame naloži” tudi 
od srca nasmejali.

Ob tej priložnosti je Trefalt povabil vse lju
bitelje cvetja in slovenske pesmi, da se zbere
jo v Savinjskem gaju znova 20. julija in nato 
še 3. in 17. avgusta, ko bodo tamkaj “pevske 
nedelje”. Znani slovenski pevci in pevke bodo 
takrat obiskali park in skupaj z njimi bo lahko 
zapel vsakdo. Omenjene nastope pripravlja 
Savinjski gaj v sodelovanju z radijem Ogn
jišče.

Tokratna vaja je potekala pod predpostavko 
prometne nesreče, v kateri je zagorel avtomobil. 
Iz njega so pripadniki tehnične reševalne enote 
reševali ponesrečenca. Vaja je bila uspešno iz
vedena, kljub temu pa ostaja
jo odprta vsa nerešena vpraš
anja v zvezi s statusom omen
jene enote.

Reševalna enota PGD 
Nazarje namreč v času svo
jega obstoja s strani Repub
liške uprave za zaščito in re
ševanje ni prejela niti tolarja, 
čeprav se je s profesionalnim 
posredovanjem že večkrat iz
kazala. Tudi odgovor na 
letošnjo vlogo za sofinan
ciranje je bil odklonilen, zato 
ostajajo edini vir financiranja 
občinski proračuni. Takšen 
odnos države je preprosto ner
azumljiv, saj enota pokriva 
četrti največji rajon v Sloven
iji.

Enota za tehnično delovan-

Ribiška družina Mozirje

Lov n a  n a jte ž jo  
r ib o

Ribiška družina Mozirje je v skladu 
z letošnjim programom dela pripravi
la tekmovanje za svoje člane v lovu rib 
s plovcem na najtežjo ribo, kar pome
ni, daje tekmovalec obdržal v mreži za 
tehtanje samo eno ribo, ne glede na to, 
da jih je ujel več.

Tekmovanje, ki se gaje udeležilo 28 tekmov
alcev, je potekalo na ribniku v Savinjskem gaju 
trikrat po tri ure. Ocenjevanje oziroma tehtanje 
je opravila sodniška komisija pod vodstvom 
Milana Kojca.

Na prvi tekmi, ki je bila 25. aprila, je zmagal 
Ivo Ribič pred Francem Štrucljem, Petrom Hab
janom in Markom Magričem. Tri tedne kasneje 
je bil najboljši Peter Habjan pred Francem Kra
jncem in Francem Fužirjem, na zadnji tekmi 6. 
junija pa je zmagal Janez Kolar pred Alojzom 
Hanžekovičem, Petrom Felicijanom in Janezom 
Lovrenčičem.

Skupni zmagovalec je postal Bojan Lukše, 
drugo mesto je osvojil Franc Štruclj, tretje pa 
Peter Habjan.

Ob tem velja dodati, da mozirski ribiči z zado
voljstvom ugotavljajo, daje bila oddaja ribiške
ga doma v najem modra odločitev, saj je ponud
ba kvalitetna in primerna ambientu, v katerem 
se dom nahaja. Obiskovalce Savinjskega gaja 
vabijo, da pred ali po ogledu parka posedijo na 
terasi njihovega doma.

Franci Kotnik

je bo seveda svoje pomembno poslanstvo izva
jala tudi v prihodnje, ne glede na vse naštete 
probleme.

Franci Kotnik

Usposabljanje poteka v vseh vrem enskih
pogojih (foto: Ciril Sem)

Franci Kotnik

PGD Nazarje

U s p o s a b lja n je  re š e v a ln e  e n o te
Reševalna enota za posredovanje v prometnih nesrečah, ki deluje v sklopu nazar- 

skega gasilskega društva, je minuli vikend nadaljevala z rednim usposabljanjem.



Nazarje

Š a ljiv e  ig re  
(s k o ra j b re z  m e ja )

Nazarska društva športnikov, gasilcev in turističnih za
nesenjakov so v sklopu prireditev ob letošnjem prazniku 
krajevne skupnosti prvič organizirala tudi šaljive igre med 
zaselki oziroma posameznimi deli Nazarij.

Sloje kajpak zgolj za zabavo in 
razvedrilo in sodeč po navdušen
ju tekmovalcev in gledalcev so or
ganizatorji potegnili pravo pote
zo.

Največ sreče so imeli tekmov
alci in tekm ovalke Zgornjih 
Nazarij, drugo mesto je pripadlo 
Žlabru, tretja je bila Dobletina, na 
četrto mesto so se prebili gostje

iz sosednje občine oziroma kra
jevne skupnosti - Prihovčani, peta 
pa je bila Kurja vas.

Polne tribune ob nazarskem 
športnem igrišču napovedujejo, 
da bo prihodnje leto še bolj zani
mivo in še bolj brez meja kot na 
letošnji “premieri”.

Franci Kotnik

Loke pri Mozirju

Lep sp o m in  R am šakovih
17. maja sta praznovala 50 let skupnega življenja, torej 

zlato poroko Anton in Marija Ramšak iz Lok pri Mozirju.
Pred farno cerkvijo ju je  ob 

spremljavi orgel, na katere je igral 
Jože Repenšek, sprejel domači 
župnik Ivo Suhoveršnik. Sledila

je slovesna zlata poroka, ki sojo 
z lepim petjem obogatili Do
broveljski fantje.

A.R.

Rečica - Nazarje

Z la ta  p o ro k a  zako n cev  
D o ln ič a r

12. julija 1947 sta si v Celju nataknila poročna prstana in 
si obljubila zvestobo Ivica in Ivan Dolničar. Po petdesetih 
letih sta zadnjo soboto v juniju znova stopila pred matičar
ja, tokrat v gradu Vrbovec >

Dolničarjeva sta se spoznala 
na Rečici, k jer je  b ila  Ivica 
marljiva aktivistka. Ivanje bil 
komisar XIV. divizije in pre
den sta se njuni življenjski poti 
zares združili, sta morala pr
estati še nekaj mesecev vojne

Nazarjah.
ganizacije. V času osamosva
janja Slovenije se je  odločno 
postavil na stran svoje domov
ine, zato ga v samozvani ZR 
Jugoslaviji nočejo videti. Se 
vedno pa ima kontakte z znan
ci na Hrvaškem in v Bosni.

Zlatoporočenca v družbi ožjih svojcev
(foto: Ciril Sem)

vihre. To je  bil čas hrepenenja 
in b o leč in , saj sta  eden za 
drugega slišala, da sta padla. 
Toda konec vojne je  prinesel 
tu d i težko  p ričak o v an o  
ponovno snidenje.

Po poroki je  bil Ivan skupaj z 
d iv iz ijo  prem eščen v Zren- 
janin. Leto kasneje se je  rodila 
hčerka Eva in začelo se je  “po
tovanje” po celi Jugoslaviji. 
Leta 1955 se je  v Zagrebu rodi
la druga hči Zlatka. Sledilo je 
službovanje v B eogradu in 
nato  pom em bna fu n k c ija  
načelnika letalske akademije v 
Zadru. D olničarje to akadem
ijo pravzaprav  “postavil na 
noge”, nakarjč  leta 1967 s či
nom generalpolkovnika odšel 
nazaj v Beograd, kjer je  postal 
sekretar predsedstva SFRJ. Po 
Titovi smrti leta 1980 se je  up
okojil in od takrat dalje zakon
ca Dolničar živita v Sloveniji.

Zadnja leta je  Ivan predsed
nik slovenske borčevske or-

Zlata poroka Ivice in Ivana je 
bila zanju pravo presenečenje, 
katerega glavni režiserki sta 
bili hčerki Eva in Zlatka. Ker 
so Ivico pred 50 leti ob odhodu 
z Rečice “šrangali”, so podo
ben postopek ponovili tudi 
tokrat, le da sta “šranganje” v 
tem primeru opravila starejša 
vnuka. Vnuki Boštjan, Boris in 
Janko ter vnukinja Jana so sic
er velika ljubezen obeh Doln
ičarjev, zato ni čudno, da so se 
na ohceti ob poskočnih taktih 
veselo  zavrteli. N ajs tare jši 
vnuk Boštjan se jim a je  zahval
il na prav  p ris rče n  način : 
“ H vala za vse tople krušne 
peči, za čokolino in pravljico 
o Petru Klepcu...”

Zdravja, predvsem zdravja so 
jim a iz srca zaželeli vsi, da bi 
p rež ive la  še veliko  srečnih  
skupn ih  le t, in tem  lepim  
željam  se pridružujem o tudi 
mi.



Ludvik Es, radioam ater iz Mozirja, na obisku v Bosni

N aša p o m o č je  re š ila  m a rs ik a te ro  č loveško
ž iv lje n je

Danes je vojna v bivši jugoslovanski republiki Bosni in Hercegovini za marsikaterega Slovenca le še bolj ali manj nepr
ijeten spomin, stvar preteklosti, za katero je bolje, da se čimprej pozabi in da se zgodba začne znova. Toda dogodki pred 
nekaj leti so bili takšni, kot so bili, in pomoč, ki so jo takrat Slovenci nudili tamkajšnjemu prebivalstvu, ne bo nikoli poz
abljena. Ne samo pomoč, ampak tudi ljudje in organizacije, ki so jo posredovali.

V začetnem obdobju vojne seje 
v takratno občino Mozirje zatek
lo veliko beguncev iz mesta in 
okolice Gračanice, ki so sprva 
iskali kontakte in informacije iz 
domačih krajev, po vrnitvi domov 
pa so se znašli v velikem poman
jkanju in izjemno težkih pogojih 
za življenje. Splet okoliščin in čut 
za humanost sta v vsestransko 
pomoč njim in njihovim svojcem 
“potegnila” tudi Ludvika Esa, up
okojenega prosvetnega delavca iz 
Mozirja, kije najprej pomagal pri 
prenosu informacij preko radi
jskih valov, kasneje pa je skupaj 
z območnim odborom Rdečega 
križa, Karitasom, ambulantami in 
lekarnami, osnovnimi šolami iz 
doline ter seveda občani zbiral 
zdravila, šolske potrebščine in 
druge dobrine za trpeče ljudi v 
BIH. Zaradi velikega dela, ki ga 
je pri tem opravil, so Ludvika Esa 
že lani jeseni povabili na obisk v 
Gračanico ozirom a bližnje 
Stjepan Polje, vabilu pa seje odz
val prve dni letošnjega junija.

“Med obiskom sem se prvikrat 
srečal z mnogimi radioamaterji, in 
to ne samo iz Gračanice, s kater
imi smo v letih vojne preko am
aterskih radijskih valov izmenja
li nešteto humanitarnih sporočil. 
Naša srečanja so bila nadvse pris
rčna, marsikaj novega sem iz
vedel o njihovem življenju in 
delu, kar prej preko etra ni bilo 
mogoče. Spoznal sem tudi radio
amaterja Sulejmana Šoka, s kat
erim sem maja 1992 vzpostavil 
prvo zvezo z Gračanico. On ima 
sedaj svoj fotografski atelje, tudi

njegov sin Nedžad je radioamater 
in oba sta mi naredila prenekate- 
ro uslugo,” pripoveduje Ludvik 
Es, še vedno močno prevzet od 
vtisov z napornega potovanja. Fo
tografije, ki jih eno za drugo po
laga na mizo, pričajo o tem, da so 
tamkajšnji prebivalci že v veliki 
meri obnovili svoje domove, 
seveda pa je raven življenja še 
vedno zelo skromna.

“V Stjepan Polju sem bil gost 
predsednika radiokluba Mevludi- 
na Memiča in njegove družine, 
prav tako pa so me gostile tudi tri 
družine, ki so bile pred petimi leti 
v begunskem centru v Mozirju. 
Gostoljubje in prisrčnost teh lju
di je težko opisati, to je enostavno 
treba doživeti. Mnogo lepega in 
nepozabnega sem doživel v teh 
dneh. Srečeval sem tudi številne 
druge nekdanje begunce, nekateri 
so me vabili v goste kar po tele
fonu. Zanimali so se za ljudi, ki 
so jim pomagali v času bivanja v 
Mozirju. Srečal sem se tudi z 
ravnateljem a osnovnih šol v 
Malešičih in Stjepan Polju, ki sta 
leta 1994 od našega odbora 
Rdečega križa prejeli pošiljki šol
skih potrebščin in pisarniškega 
materiala. Oba sta izrazila veliko 
hvaležnost vsem darovalcem, saj 
takrat niso imeli niti krede niti 
črnila. Tudi mladi so mi poveda
li, kako so bili tedaj veseli naše 
pomoči. Sedaj imajo lepo obnov
ljene šole.”

Ko pri pregledovanju fotografij 
prideva do skupnega posnetka s 
primarijem dr. Abdulahom Klok- 
ićem, Ludvik Es ganjen nadalju

OBMOCNI ODBOR  
RDEČEGA K R IŽA  MOZIRJE

PROSI VSE PREBIVALCE 
OBEH DOLIN,

ki imajo doma še uporabne viške zdravil, a jim rok uporabe 
še ni potekel, da jih - namesto da jih zavržejo - prinesejo na 
OO RK Mozirje ali predsednikom krajevnih organizacij RK. 
Poslana bodo v Gračanico primariju dr. Abdulahu Klokiču.

je : “N ajgloblje sem doživel 
srečanje s tem izredno spoš
tovanim  in priljubljenim  
zdravnikom, o katerem sem že 
prej slišal mnogo lepega. Prav v

doslej darovali oziroma zbirali 
zdravila ter ostalo medicinsko 
opremo. Iskrena hvala torej v 
njegovem imenu in v imenu 
njegovih pacientov vsem dose-

Na obisku pri prim . dr. Abdulahu Klokiču

njegove roke je prispela večina 
zdravil in medicinskih potrebščin, 
zbranih na področju Zgornje Sav
injske doline v letih 1992 do 
1995. Koliko je njim pomenila ta 
pomoč v najhujših časih, ko so 
ostali brez vsega! Marsikatero 
človeško življenje je  bilo rešeno 
na ta način, mnogim je ta pomoč 
vrnila zdravje. Od tega 
požrtvovalnega zdravnika sem 
tudi izvedel, da so socialni prob
lemi danes še težji, saj 
zdravstvenega zavarovanja še ne 
poznajo, zdravila so samo za de
nar, tega pa mnogi nimajo, saj so 
doma brez zaposlitve. Le nekaj 
malega zdravil je v času mojega 
obiska še imel dr. Klokič, da jih 
lahko razdeli med najpotrebnejše. 
Ali mu ne bi tudi v bodoče pri tem 
pomagali?”

Ludvik Es je presunjen zapuščal 
ambulanto, še posebej po tem, ko 
so se mu za pomoč zahvaljevali 
tudi ljudje v čakalnici. “Dr. Klok
iču sem ob ganljivem slovesu ob
ljubil, da bodo vse zahvale preko 
tiska posredovane vsem, ki so

danjim darovalcem!”
Kot radioamaterje bil Ludvik 

Es gost na konferenci radioa
materjev tuzlansko-podrinjskega 
kantona v Gradačcu, kjer je bil 
prav tako zelo lepo sprejet. Dan 
pred vrnitvijo  je  bil gost na 
dmgem državnem prvenstvu BIH 
v radioamaterski goniometriji, ki 
so se ga udeležili tekmovalci iz 14 
bosanskih klubov. Tudi to tek
movanje je  nanj naredilo velik 
vtis, saj je  na koncu prejel 
spominsko diplomo.

“Ko razmišljam o vsem, kar sem 
doživel med obiskom v Bosni, se 
večkrat spomnim besed našega 
žal že pokojnega humanista, dr. 
Jožeta Lokarja, ki jih je pred peti
mi leti izrekel na televiziji: ‘Od 
našega sedanjega odnosa do teh 
nesrečnih ljudi je  odvisno, ali 
bomo imeli po vojni v tem narodu 
prijatelja ali sovražnika.’ Lahko 
rečem, da so prebivalci Gračan
ice in okolice s svojo hvaležnostjo 
dokazali, da jim pomenimo celo 
več kot prijatelji.”

Franci Kotnik



V s i  r a z l o g i  z a  N o v i  t e d n i k
Novi tednik izhaja vsak četrtek, za njegovo ceno pa dobijo bralci 48 strani branja iz naših krajev, in še 16 stranski TV vodič s sporedi 

skoraj vseh zemeljskih in satelitskih TV postaj, tudi celjske kabelske televizije in velenjske VTV.

Ugodnosti naročnikov
• Mesečno plačevanje naročnine s položnicami.

• Letno izide 52 številk Novega tednika, 
naročniki jih plačajo le 40.

• Naročniki imajo pravico do treh brezplačnih malih oglasov 
letno in do ene čestitke po željah na Radiu Celje.

Prihranki
Če redno plačujte naročnino, vas bo pri trenutni ceni Novi 
tednik stal 11.160 tolarjev letnOj če ga bi kupovali v prosti 

prodaji pa 14.560 tolarjev letno. Če boste izkoristili še pravico 
do brezplačne objave treh malih oglasov in čestitke na Radiu 

Celje, boste prihranili še 4.000 tolarjev.

M E m
ur-ViE j j.uiin

3 0 0 0  CELJE 
e še rn o v a  19

V
A  R  O  C  I  L  N  I  C  A

ulica.

Podpisani .________

kraj_____________

_ š t_______ pošta.

naročam časopis "NOVI TEDNIK". Začnite mi ga pošiljati dne 

Obvezujem se, da bom redno plačeval naročnino. _
podpis naročnika

Skupni prihranek, ki si ga 
zagotovite z naročilom na 

Novi tednik je tako

neverjetnih 7.400 tolarjev 
letno.

NOVI TEDNIK SPOŠTUJE 
ZVESTOBO IN ZANESLJIVO 

NUDI NAROČNIKOM KOT 
DARILO ZA ZVESTOBO 

NAJVEČ OD VSEH 
ČASOPISOV V SLOVENIJI.

/  m v v y o .

P O D J E T J E  T R G O V I N E ,  T U R I Z M A  IN  P R O I Z V O D N J E  p .o .
M O Z I R J E

Hi p r o d a j a  m o š k i h ,  ž e n s k i h  i n  o t r o š k i h  k o l e s  P l a č i l n i  p o g o j i  

Hi o p r e m a  z a  k a m p i r a n j e  4  o b r o k i

5 %  p o p u s t  z a  g o t o v i n s k o  p l a č i l o

p r a ln i  p r a š e k  A V A  3 , 5  k g ......................................  . . . . . 8 0 7 , 4 0  S I T
*  o l j e  Z V E Z D A  1 / 1 ..............i , .......... .................    . . . . 1 6 9 , 0 0  S IT
*  s l a d k o r  1 / 1 . . ......................................................................  . . . . . 1 3 6 , 0 0  S I T

P r o d a ja  k u h in j S V E A  3 2 %  p o p u s t a  z a  g o to v in s k o  p la č i lo  
J e d i ln a  g a r n i t u r a  C O R T I N A  (m iz a ,  k o t  +  d v a  s to la )  5 5 .0 0 0 ,0 0  S IT  
P l a č i l o  n a  t r i  o b r o k e .



H o t e l  p l e s n iK

* julij - avgust: dnevi italijanske kuhinje z 
maestrom Walterjem Platzerjem

* aktivne počitnice: tedenski in vikend 
paketi

* organizirani izleti: planinske ture, 
zabavno-športne aktivnosti, pikniki

* bazen, savna, solarij, Whirlpool, 
masaža

* ob sobotah: živa plesna glasba

V a š  p a r t n e r  p o d  s o n c e m  -

tm A tÜ M A  < x y m ija  ZTTTRSM löWßS
f d t e t n I toUrp

Vašim željam bo ugodila mlada, uspešna ekipa 
s sedežem na Šaleški 1 v Velenju 
(Izletnikova avtobusna postaja), 

tel.: 063 / 858-798, tel. in fax: 063 / 853-198.
Naš odpiralni čas - za Vaše želje 

od pon. do pet. med 09.00 in 12.00 
ter med 15.00 in 19.00 uro

Pri nas boste na enem mestu izbirali med 
programi najbolj uveljavljenih 
turističnih agencij v Sloveniji

Najugodnejši plačilni pogoji: 
6 čekov brez obresti. ,

Logarska dolina

Dnevi italijanske kuhinje in večeri plesa v
Hotelu PLESNIK

Počitnice so nepreklicno tu, 
vam pa je spet enkrat dolgčas, 
ker jih boste preživeli doma. In 
že vnaprej ste slabe volje, ker 
se boste vrnili v službo brez 
kakšnega zanimivega dožive
tja ... Bi radi, da bi bilo letos 
drugače? Ni problema, saj 
imate to srečo, da živite v 
neposredni bližini ene najlep
ših alpskih dolin. Logarska 
dolina, speča Trnuljčica, vabi, 
da se predramite skupaj z njo. 
Za to so poskrbeli v hotelu 
Plesnik, ki skupaj s podjetjem 
Logarska d. o. o. skrbi za po
letno dramilo.

Letošnja julij in avgust bosta 
v Logarski dolini nenehno 
živahna. Dobesedno od 
nedelje do nedelje, saj ni dne
va, ko se ne bi dogajalo kaj

Vznemirljivega. Dodatna draž 
pisane ponudbe je v tem, da 
ni namenjena le stacionarnim 
gostom, ampak na široko 
odpira vrata vsem domači
nom, ki bi želeli svet okrog 
sebe spoznati še z druge pla
ti. Tako, da bi se med 
preživljanjem aktivnega dne 
zabavali, nenehoma spozna
vali nove prijatelje, večer pa 
zaključili z dobro večerjo in 
plesom. Če steza, berite dalje!

Hotel Plesnik vas vabi, da se 
kadarkoli v tednu pridružite nji
hovim gostom in se podate na 
pot vznemirljivih odkritij. Lahko 
se sprehodite po Logarski ali 
poletite s tandem padalom. 
Morda se že dolgo odločate za 
kulturno-naravoslovni dan in 
obiščete gornjegrajsko kate

dralo, radmirsko zakladnico, 
Savinjski gaj .... večer pa 
končate z dobro večerjo? Ali 
pa se odpravite v Potočko zi- 
jalko, se podate do izvira kisle

vode, si ogledate Snežno ja
mo, obiščeteolcarsko bajto.... 
Ponudba je tako pestra, da je 
v celoti ne moremo predstavi
ti.
N epozabne i t a l i 
ja n s k e  s p e c ia lite te

Sladokusce bi brez dvoma 
užalili, če ne bi nekaj vrstic na
menili kulinaričnim užitkom, ki 
se julija in avgusta ponujajo 
samo v hotelu Plesnik: Gosti
jo enega največjih italijanskih 
kuharskih mojstrov, maestra 
Walterja Platzerja. Kadar ne 
kuha v Plesniku, vrti kuhalni

co v hotelu Villa D’Este ob 
znanem jezeru Como. Če se 
želite o maestrovih vrhunskih 
sposobnostih prepričati tudi 
sami, izkoristite to enkratno

priložnost in se odločite za 
pokušino njegovih specialitet. 
Le redko se namreč zgodi, da 
bi lahko v naši dolini uživali v 
italijanskih dobrotah. Zago
tovo jih boste dopolnili s ko
zarčkom dobrega vina ali pa 
celo s plesom, če boste Log
arsko obiskali na soboto. V 
Plesniku namreč vsako so
boto prirejajo plesne večere z 
živo glasbo. V juliju in avgus
tu bodo k sodelovanju povabili 
več različnih zasedb, zato va
bljeni, da poletne večere zak
ljučite v zavetju gora ob zvok
ih dobre glasbe.

Dodatne informacije o letošnji izjemni ponudbi ho
tela Plesnik lahko dobite na številkah 846-110, 846- 
120 ali 846-024. Pa še to! Ta teden bo ples v soboto 
ob 20.00 uri z ansamblom Alegro.

Obiskovalci hotela Plesnik se lahko sprostite tudi v ba
zenu s pogledom na Savinjske Alpe ali pa obiščete savno 
oziroma solarij. Prav tako so vam od 8. do 20. ure vsak 
dan na voljo tudi masaže po predhodnem naročilu.



OLDV d.o.o.
P O L z e m  

tel. 720-592
veieme

tel. 863-960

S A M U R A I C A B R IO  J&S9& 19.990 
V ITA R A  C A B R IO  -3&99ff 29.990

PRI V S E H  M O D ELIH  B A LE N O  P O LETN I P O P U S T ZA  
K LIM O  - S A M O  2000 DEM !

B A LE N O  S  K LIM O  Ž E  O D  21.990 
NOVI U G O D N I KREDITI D O  5 LE T T  + 6% 

S TA R O  Z A  N O VO

Obiščite nas na lovski 
razstavi v Gornjem Gradu!

Saab
Novi Saab prihaja v zelje mercedesu in BMW-ju. Cilj je torej višji 
razred. Pričujoči model je  predstavnik nove, višje generacije. 
Njegov motor s turbo polnilnikom in 150 KM pa bo zadostil tako 
bolj zahtevne kot tudi umirjene voznike. Varnost in udobje pa sta 
v tem podjetju že tradicija. Stranske zračne vreče in ostala oprema 
prav tako. Oblika ostaja tako ali tako stvar okusa.

Za s la d o k u s c e
Porsche 911 GT1 verjetno ne bo videl savinjskih cest. Prvi vzrok 
je cena 1,5 mio DEM, drugi vzrok je čakalna vrsta in tretji - ceste 
imamo že dovolj uničene! Celih 544 KM s pomočjo dveh turbin
skih polnilnikov, 16 ventilov in 3163 cm3, kar omogoča največjo 
hitrost 308 km/h. Pa bi lahko bila še večja, če zadnji spojler ne bi 
skrbel predvsem za pritisk k tlom. Sicer pa - če vas “tiščijo” marke...

A str a  - z a f ir a
Osnova izvira od astre. Vendar je zafira konkurenca zgolj novi gen
eraciji mini vanov kot je Renault scenic. Dolžina le 4,32 metra, 
občutki pa kot v pravem vanu višjega razreda, sintri. Motorji od 
1,6 litra dalje in 2,0 1, 16 V diesel z 82 KM. Na trgu v letu 98 za 
približno 35.000 DEM.

POSEBNA  
PONUDBA

Na trgu 36, Mozirje V  JULIJU 
Pri gotovinskem plačilu

* nad 5.000 SIT 10%
* nad 10.000 SIT 20%
* nad 15.000 SIT 30%, 

vam podarimo blago v vrednosti popusta. 
Primer: Pri nakupu za 10.000 SIT vam za 2.000  
SIT podarimo blago po vaši izbiri.

CIZ 0  L I I
N a z a r je

te l . 8 3 2 -0 1 1 ,  8 3 3 -6 7 1  
H e ik o  (zo les  L ju bno  

T e l. 8 4 1 -5 7 3
U S E  Z A  G R A D N J O  (N  

P R E N O U O  S T A N O U A N J A



Piše: Aleksander Videčnik

Dramatično 
društvo na 

Rečici
(nadaljevanje)
Prizadevanja za ureditev odra in 

dvorane so se nadaljevala. 
Nadučitelj Rainer in Branko Zem
ljič sta sklenila pogodbo za pos
likavo in izdelavo kulis in to za 
ceno 2000 din. Mizarska dela je 
opravil Anton Kos. Tudi zidarska 
dela pri Jožetu Štiglicu so dobro 
napredovala, člani dramske sku
pine so neumorno vadili za igro 
Deseti brat. S tem delom so tudi 
otvorili novo dvorano pri Štiglicu. 
Seveda je med Rečičani vladalo 
veliko zanimanje za novo prido
bitev. Dvorano so napolnili do zad
njega kotička in napeto pričakovali 
začetek igre. Pred zastor je stopil 
Branko Zemljič in v kratkih, toda 
“jedrnatih” besedah govoril o 
pomenu nove dvorane in odra za 
razvoj kulturne dejavnosti v kraju. 
Spet je poudaril pomoč, ki stajo 
nudila gornjegrajski notar dr. Ko
šenina in nazarski upravnik inž. 
Pelhan. Obiskovalci so z 
navdušenjem sprejeli besede 
učitelja in pobudnika dramske de
javnosti Zemljiča. Igraje vsestran
sko uspela, bila je  zelo dobro 
pripravljena in odlično odigrana!

Igrali pa so: Martin Spak - 
Branko Zemljič, Kvas - Turnšek, 
Balček - Stanko Štiglic, Benjamin 
- Stanko Jeraj, Dolef - Slave Ber- 
šnak, Piškav - Lenard Ferlan, Dok
tor - Pirečnik, Mežon - Ivan Hrib
ernik, Marjan - Marko Banko, Kr
javelj - Karl Hudales, Matevžek - 
Rudolf Dolinar, Peharček - Franc 
Petrin, Dražarjev Francelj - Maks 
Banko, Miha spod Gaja - Josip 
Kunst, Manica - Verica Štiglic, 
Franica - Jožica Štiglic, Marička - 
Anica Slatinšek, Krivec, čevljar - 
Franc Senica in Krivčevka - Mar
ica Petrin.

Od kdaj
Daje Mozirje zelo staro naselje 

pričajo rimske najdbe na tem ob
močju. Seveda ne gre za arheo
loške izkopanine, pač pa izk
ljučno za naključno najdene pred
mete iz rimskega obdobja. Ob tem 
upošteva najdb na Prihovi in v 
Šentjanžu, bi smeli sklepati, da so 
tod imeli že Rim ljani svoje 
posadke.

Vsekakor je zanimivo razgla
bljanje, od kdaj se pojavlja naziv 
kraja Mozirje. Doslej najstarejša 
listina, ki omenja Mozirje izvira 
iz leta 1146. Gre za listino ogle
jskega patriarha Pelegrina. Na lis
tini so po tedanji navadi napisane 
priče, med njimi pa najdemo 
navedeno tudi ime Pelegrinus de 
Mosiri, torej tedanji gospod gradu 
v Mozirju. V listini z dne 18. de
cembra 1241 zasledimo omembo 
“provincia Moziri”, to bi lahko 
bila oznaka za širše mozirsko 
območje. Listina iz leta 1318 pa 
govori o trgu Mozirje - Der Prif 
ist geben datz Prausperch in dem 
Marchet. Že prej omenjena listi
na iz leta 1146 navaja kot pričo 
Pelegrinusa de Mosiri in navaja 
dalje, da je bila izdana “apud 
Moziri”, torej v Mozirju. Iz vsega 
navedenega smemo sklepati, daje 
izraz Mozirje, pač v obliki kot se

mozirje
je  nekoč zapisovalo, že dolgo 
znan in dokazan. Tudi v listini pa
triarha Bertolda, kije bila izdana
18.septembra 1231 se navaja kot 
priča U lbrik de Prosperch^ 
Izročilna listina grofa Viljema He- 
unburškega, spisana leta 1241 v 
Mozirju (apud Mosiri) omenja 
kot pričo Ulrika de Prossperch. 
Bralec lahko ugotovi, da so ime
na ljudi in krajev pisali različno, 
kar je za tisti čas značilno. Pozne
je se pojavlja pretežno nemško 
ime kraja Mozirje.

Tudi nemško ime Passberg so 
skozi čas pisali dokaj različno. Pa 
si oglejmo nekaj primerov take
ga zapisovanja. Leta 1231 zasled
imo Proessperch, leta 1291 Prab- 
stperch, leta 1309 Prausperch, 
leta 1318 Praeusperch in Prauns- 
perch, 1381 zasledimo zapisano 
Presperch, leta 1517 Braesperg in 
Presberg, v času stare Avstrije so 
pisali dosledno Prassberg.

Če upoštevamo darilno listino 
oglejskega patriarha Pelegrina iz 
leta 1146 kot prvo omembo kra
ja, je to krajevno ime staro 851 let. 
Vsaj po doslej znanih virih je 
tako!

Še o bendikfincih

Zaradi bridkih izkušenj z 
domačimi gasilci so se odločili us
tanoviti samostojno društvo in mu 
dali naslov Dramatično društvo na 
Rečici ob Savinji. Pravila tega 
društva so bila oblastno potrjena
13. aprila 1927. Zemljič je zapisal 
dobesedno “Ti, sad naših grenkih 
ur, pa tudi mnogih veselih ur in 
spominov na intenzivno narodno- 
kultumo delo, naš ponos, pa stoj v 
našo pobudo neomajno in nas vodi 
do izpopolnitve. Zbiraj v svojem 
okrilju mlada, dobra srca in dajaj 
jim  zdrave hrane, da bodo 
uvaževani, dobri rečiški možje in 
žene ter nas vodili k najlepšim 
ciljem! Živi, cveti in rasti!”

Dne 29. maja 1927 so sklicali us
tanovni zbor novega kulturnega 
društva na Rečici. Navzočih je bilo 
40 udeležencev. Kroniko, ki smo jo 
objavili v izvlečku, je na zboru 
prečital tajnik Vilar. Tudi pravila so 
objavili, nato pa je govoril Branko 
Zemljič, ki je pojasnil s poudarkom 
nekatere trditve v kroniki. Na zboru 
so v društvo pristopili: Branko 
Zemljič, Stanko Jeraj, Ivan Hrib
ernik, Igo Žerak, Karl Počivalnik, 
Ciril Štiglic, Karl Hudales, Ivan 
Dolenc, Lenard Ferlan, Anton 
Turnšek, Marko Banko,ml., Franc 
Vilar, Franc Kolšek, Marko Banko, 
st., Franc Banko, Anton Baučer, 
Franc Turnšek, Mirko Praprotnik, 
Franc Muhovič, Maks Štiglic, 
Martin Pirečnik, Franc Gorenjak, 
Anton Tiršek, Franc Petrin, Rudolf 
Dolinar, Jožica Štiglic, Verica 
Štiglic, Kati Štiglic, Milka Podboj, 
Dragica Unovt, Mirka Petrin, Anč
ka Petrin, Angela Deleja, Alojzija 
Ferlan, Terezija Baučer, Micka 
Hudales, Anica Slatinšek, Anica 
Turnšek in Marija Sotler.

V odbor društva so izvolili: Lena
rd Ferlan kot predsednik, Stanko 
Jeraj kot podpredsednik, tajnik je 
postal Franc Vilar. Izvolili so tudi 
knjižničarja - Ivana Dolenca. Gos
podar je postal Karel Hudales. V 
odbor sta bili izvoljeni kot članici 
še Jožica Štiglic in Dragica Unovt. 
Za pregledovalca računov so izvo- 
lili Marka Banka in Antona 
Baučerja. V nadzorni svet pa so 
izvolili Karla Počivalnika, Ivana 
Hribernika in Martina Pirečnika.

Na zboru so si zadali nalogo 
pritegniti čimveč dejavnih članov, 
da se bi kulturna dejavnost na vseh 
področjih širila.

Na ustanovnem zboru so skleni
li, da se poslej društvo imenuje 
Dramatično društvo Prosveta Reči
ca ob Savinji. Naročili so izdelavo 
štampiljke z enakim napisom.

(drugič nadaljujemo).

Prav te dni, ko smo priča 
veličastnim prireditvam v Gorn
jem Gradu, predvsem mislim tu 
na igro na prostem Mrtvi menih. 
Igro je dramatiziral po Hudales- 
ovem romanu, Edi Mavrič. Ob 
gledanju igre se človeku spet po
rajajo misli o zgodovini, kije tako 
močno obeležila Gornji Grad in 
njegovo okolico. K temu so 
pripomogli benediktinci, ki so tu 
imeli svoj samostan in bili hkrati 
zemljiški gospodje za domala vso 
Zgornjo Savinjsko dolino in še 
dlje je segala njihova oblast.

Vemo, daje bila zemljiška gos
poščina podarjena oglejskemu 
patriarhu Pelegrinu in daje potem 
sledil prenos večjega dela poses
ti na benediktinski samostan.

Za letnico tega dogajanja zgo
dovinarji pišejo 1140. Slovesna 
predaja posesti na Cerkev je bila 
v Ogleju, zato bi prav tam morali 
biti vsi dokazi o gornjegrajski 
zgodovini. Kot je znano se ugled
ni slovenski zgodovinar dr. Doli
nar ukvarja z raziskovanjem ben

ediktincev pri nas. Ali bodo novi 
izsledki spremenili dosedanje 
vedenje o samostanu in njegovi 
zgodovini, to je sedaj vprašanje!

Zakaj sploh takšne misli, se 
človek vpraša. Toda so 
utemeljene, kajti že znani zgo
dovinar Avgust Stegenšek je v 
Časopisu za zgodovino in naro
dopisje načel vprašanje ali je 
sploh potekalo dogajanje okoli 
Gornjega Grada tako, kot ga mi 
poznamo. Izrazil je domnevo, da 
je benediktinski samostan že pred 
predajo Kageijeve posesti deloval 
v Gornjem Gradu, torej naj bi bil 
starejši, kot navaja zgodovina. 
Ker se večina virov sklicuje na 
podatke Ignaca Orožna in prav 
njemu očita Stegenšek pomanjk
ljiv prevod listin, bi nove ugoto
vitve bile zelo dobrodošle.

Seveda so prevodi latinskih lis
tin kaj lahko utemljeni z različn
imi pogledi. Treba je upoštevati, 
da so ti bili največ opravljeni 
tedaj, ko tudi slovenski jezik ni bil 
tako uglajen kot je  danes. Kot



primer navajmo prevod listine, kije ponatisn
jena v knjigi Urkundenbuch des Herzogtums 
Steiermark, kije izšla pred prvo svetovno vo
jno. Gre za darilno pismo oglejskega patriarha 
Pelegrina gornjegrajskemu samostanu leta 
1146. Žiga Laykauf je naredil prevod in ga tudi 
leta 1926 objavil. Tu lahko beremo med dru
gim del, ki nas vse zanima: “...zategadel smo 
izročili M. Pelegrin, po milosti božji patriarh 
svete oglejske cerkve gornjegrajskemu sa
mostanu, katerega smo pustili nanovo sezida
ti...”. Današnje razumevanja besede “nanovo” 
v citiranemu stavku, bi kaj lahko pomenilo, 
daje samostan že bil in so ga nanovo pozida

li. Seveda je to le ugibanje. Čeprav je Laykauf 
bil še kako vešč našega jezika, govoril in pis
al je tako, kot se je v njegovem času pač pis
alo.

Da bi lahko benediktinski samostan bil že 
pred letom 1140 utemeljujejo z dejstvom, da 
je benediktinski red ustanovljen že leta 529 v 
sedanji Italiji na Monte Cassinu. Papeži so 
temu redu naložili pokristjanjevanje v Evropi. 
Ustanovitelj reda je bil sv. Benedikt iz Nuria. 
Opatije so bile samostojne enote in niso bile 
vezane na osrednjo vodstvo, vse do tega, ko 
so ustanovili kongregacije, ki so samostane 
povezovale. Na čelu opatije je bil opat, vod

stvo pa se je razširilo na priorja in dekane. 
Takšna je bila sestava vodstva opatij. Za gorn
jegrajsko opatijo smemo domnevati, daje bila 
sestavljena iz slovensko govorečih menihov, 
saj je tedaj bilo na Koroškem že več opatij. 
Če pomislimo, daje v času prevzema Kager- 
jeve posesti bilo na tem območju le malo preb
ivalcev, je  samostan.moral dobiti ekonomsko 
osnovo za obstoj in razvoj.

Razmišljanja so pač dovoljena vse dokler ni 
neka zgodovinska resnica tudi res to, kar trdi. 
Vsekakor pa je za naše Zgornjesavinjčane 
zgodovina Gornjega Grada nadvse zanimiva 
inje prav, da o njej vedo kar se le da veliko.

Učitelj, organist in cerkovnik
V mozirski župnijski kroniki, ki je v dolini 

gotovo najbolj popolna in zajema veliko zgo
dovinskih podatkov, najdemo med drugim tudi 
poglavje Zgodovinsko o cerkovniški in organ- 
istovski službi. Kot kronika v glavnem, je tudi 
to poglavje pisano v gotici. Kronika je še 
posebno zanimiva, ker jo je nastavil zgodovi
nar in tedanji mozirski župnik Ignac Orožen. 
Prva poglavja zajemajo zgodovino kraja v sam 
začetek, pač dokler segajo doseglivi viri. Nato 
pa najdemo podrobne podatke o dogajanju v 
župniji in tudi v kraju, slednje pač kar je v zvezi 
s cerkvijo sv. Jurija ali katero od podružničnih 
cerkva. Gotovo bi preko 500 listov obsegajočo 
knjigo lahko imenovali odličen vir za razisk
ovalca mozirske zgodovine.

Še v prejšnjem stoletju je šolstvo bilo pod 
nadzorom Cerkve, zato so se predvsem 
župniki marsikje pojavljali kot pobudniki za 
gradnjo šolskih poslopij, tako je bilo tudi v 
Mozirju, ko so gradili šolsko poslopje v kat
erem je bila tako kaplanija, kot tudi šola. Sedaj 
imenujejo to hišo domačini kar enostavno 
kaplanija.

Pred tem je bila cerkev sv.Jurija taborna, 
obdana torej z obrambnim zidom, kije zvečine 
še sedaj viden. Toda najbolj zanimiv del, to je 
vhod v cerkveno območje, kjer je tedaj bilo 
tudi pokopališče, so morali zaradi gradnje 
novega poslopja odstraniti. Bil je mogočen 
vhod, nad katerim sta bila dva prostora, ki sta 
služila za sobo kaplanu oziroma za šolsko 
izbo. Po opisu Ignaca Orožna je bilo tako. 
Sedanje stanje v marsičem ne odraža nekdan
jega videza,'saj so tako znotraj, kot zunaj zidu 
veliko nasipavali, posebno velja to za notran
ji del.

V kroniki torej piše, da so bile naloge cerk
ovnika, organista in učitelja vse do leta 1870 
združene. Tako je učitelj imel dohodke iz dep
utata (bera), letno je prejemal torej žito in 
druge pridelke v naravi. Del je  prejel iz 
količine, ki jo je zbrala župnija, v zaselkih 
Brecljev hrib, Korenov Vrh, Sele, Jazbine, 
Globoko, Žekovc (Žikovc) in Ternavče je 
moral bero opraviti sam. Pozneje so cerkovni- 
ško delo opravljali cerkovniki in ne več 
učitelji.

Prav zanimiv je seznam učiteljev in hkrati 
organistov do leta 1889:

Franc Hofbauerod4.2.1787 do smrti febru
arja 1822,

Franc Škoflek od 27.2.1882 do junija 1822, 
Ignac Navodny od junija 1822 do 31.10. 

1830,
Jožef Klep od 1.9.1830 do 1831,
Johann Schmid od 1.9.1831 do 1832, 
Anton Lajnšič od 1.9.1832 do 18.9. 1853, 
Jožef Praunseiss od 19.9.1853 do smrti, 17.4. 

1864,
Franc Jamšek od 18.aprila 1864 do 29.9. 

1868,
Jakob Škoflek od 30.11.1868 do 1.11.1873. 
Očitno so potem učitelji postali državni

uslužbenci, to bi sklepali iz omembe Ignaca 
Orožna, da po letu 1870 učitelji niso bili več 
hkrati tudi organisti.

Zanimiv je pripis Jakoba Škofleka, tedaj 
nadučitelja na Vranskem, daje bil nadučitelj 
v Mozirju od 1.11.1873 pa do 21.3.1875 Karl 
Prešern. 21.3.1875 je postal nadučitelj Ignac 
Cizelj, ki je opravljal te posle vse do 15. 9. 
1877. Od 15.9. 1877 pa do leta 1889 je bil 
nadučitelj v Mozirju Jakob Škoflek.

Žal se s tem poglavje o mozirskih učiteljih 
oziroma nadučiteljih v župnijski kroniki 
konča.

^ š č e m o  « t a c e  f o t o g r a f i j e

Prizor je posnet med gradnjo mostu v Krnico. Sliko, ki je iz leta 1932 nam je poslal 
Alojz Pahovnik iz Gornjega Grada.

/ C te i n i č l t *

Ljubiti umetnika je kakor greti se ob ledeni gori, ki otopli studence svojih pobočij 
zgolj za preverjanje trdnosti usojenega poslanstva.

Savinjčan
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0  zdravilnih rastlinah
(nadaljevanje iz pre jšn je  
številke)

Te učinke izkoriščamo tudi v 
zdravilne namene in ena prepro
stih zdravilnih rastlin iz te skupine 
je tudi krvavi mleček. Raste že 
zgodaj spomladi in v vseh delih 
vsebuje oranžno rumen mleček. 
Ta vsebuje približno 20 različnih 
alkaloidov, ki pomirjajo bolečine 
in krče v žolčniku, spodbujajo 
delovanje jeter in ledvic.

Zunanje pa mleček uporabljamo 
za preganjanje bradavic, pa tudi 
za zdravljenje kožnih izpuščajev, 
glivičnega vnetja ter za odstran
jevanje kurjih očes. Svežo 
rastlino namočimo v domače 
žganje in tako dobimo tinkturo, ki 
jo razredčeno uporabljamo pri 
vseh zgoraj navedenih težavah.

Tudi pravi čaj vsebuje alkaloid 
kofein, tein, teobromin, teofilin, 
saponine, čreslovine in eterično 
olje. Vse te snovi delujejo kom
pleksno in poživljajo organizem. 
Imajo blag diuretični učinek,

spodbujajo delovanje možganov, 
krvni obtok in odpravljajo 
občutek utrujenosti in povečuje
jo sposobnost dojemanja. Čaj 
moramo pravilno pripraviti. Za 
vsako skodelico čaja vzamemo 
zvrhano žličko čajnih lističev in 
jih stresemo v primemo porcelan
sko posodo in jih prelijemo z vre
lo vodo in pustimo, da se v dveh 
minutah izlužijo poživljajoče 
snovi. Nato precedimo v kozarce. 
Redno pitje pravega čaja pre
prečuje arteriosklerozo in redči 
premastno kri.

Če pa pravi čaj pustimo stati 
toliko časa, da se ohladi, se s tem 
izloči več čreslovin in takšen 
trpek, grenak čaj uporabljamo pri 
prebavnih motnjah.

Prevelike količine popitega 
pravega čaja lahko povzročijo 
preveliko vzburjenje osrednjega 
živčevja, kar spremlja nemir, po
spešen utrip in nespečnost.

(k o n ec )

N a ju g o d n e jš e  d o s t a v n o  v o z i lo

P I C K U P L X I  s kriln im i vrati

cena s 5%  davkom  samo 1 . 4 0 9 . 0 0 0 , 0 0  S IT

P IC K  U P  LX 1 ,9 D  servo vo lan, z dvižn im i vrati 

cena s 5%  davkom  samo 1 . 5 1 1 . 2 5 2 , 0 0  S IT

P S C  P R A P R O T N IK  d . o . o .
Šaleška 15, 3 3 2 0  Velenje 
telefon 0 6 3 /8 6 1 -5 7 0  
faks: 0 6 3 /8 6 1 -5 7 0 Volkswagen Group

Ajda je  naša 
tra d ic io n a ln a  
rastlina, saj je 
poznano, da so 
jo  v Sloveniji 
p ridelovali že 

pred več kot štirimi stoletji. Cve
toča in dišeča ajdova polja so 
sestavni del značilne podobe 
naše krajine. Tudi po ajdovih je 
deh je  Slovenija znana daleč po 
svetu.

V naši dolini smo ajdo začeli 
opuščati po letu 1950. Umaknila 
seje bolj rodovitnim poljščinam, 
zlasti koruzi in strniščnim krm
nim dosevkom.

Zadnja leta pa se zaradi želje po 
raznoliki in zdravi prehrani, ter 
živilih pridelanih na biološki 
način, ajda spet počasi vrača.

Ko opazujemo njive, ki ostane
jo prazne po žetvi žit in se na njih 
bohotijo pleveli ter izpirajo 
hranilne snovi, se vprašamo, za
kaj ne bi spet posejali ajde?

• Ajda je namreč zaradi sklad
nosti hranilnih snovi izredno 
zdravo živilo. Zrnje vsebuje zelo 
kakovostne beljakovine, odliku
je  jih odlična prebavljivost. V 
primerjavi z žiti ima ajda več vla
knin. Ajdova moka je bogata s 
cinkom in magnezijem, poleg 
tega vsebuje tudi ru tin , ki 
pomaga pri uravnavanju krvnega 
tlaka.

• Ajdo lahko gojimo brez upo- 
jabe sredstev za varstvo rastlin, 
saj ima za zdaj le malo rastlinskih 
bolezni in škodljivcev.

• Zaradi kratke vegetacijske 
dobe lahko gojim o ajdo kot 
strniščni posevek, ki omogoča 
boljšo izrabo tal. Razvije veliko 
nadzemno maso, tako dajo s pri
dom uporabim o za zeleno

Ajda
gnojenje in z njim izboljšamo 
lastnosti tal.

• Ajda ne daje velikega hektar
skega pridelka (1500 kg/ha), 
vendar ima vsaj trikrat višjo ceno 
kot pšenica, v laganja za 
pridelovanje pa so majhna. Pon
avadi je  potrebno samo plitvo 
oranje, setev in spravilo. Tako je 
tudi z ekonomskega vidika setev 
ajde upravičena.

Do konca julija lahko ajdo se
jemo kot strniščni posevek po 
ječm enu ali pšenici. Je dober 
predposevek za vse poljščine, 
ker razpleveli njivo. Zadostuje 
plitva obdelava tal, da ne zaprav- 
ljamo vlage iz ornice (plitvo 
oranje - 15 do 20 cm). Strniščno 
ajdo sejemo nekoliko gosteje in 
potrebujemo 70 - 90 kg semena 
/ ha.

Čim pozneje sejemo, manj je 
možnosti, da bi se ajda razrašča
la, zato moramo sejati gosteje. 
Navadno jo sejemo ročno in nato 
seme plitvo zabranamo ali pa z 
žitno sejalnico na razdaljo 12,5 
cm.

Pri gnojenju moramo upošteva
ti, daje ajda skromna rastlina. Pri 
obilnem gnojenju z dušikom 
poleže in se slabo oplodi. Os
novno gnojenje opravimo pred- 
posevku, ajdo pa gnojimo le na 
slabo založenih tleh z NPK 8-26- 
26 v količini 200 - 300 kg/ha oz. 
NPK podobnem razmerju hranil. 
Ajda je občutljiva na mraz, vi
soke temperature in sušo.

Pridelek ajde nam lahko pov
ečajo čebele, ki jo oprašujejo, saj 
je  ajda zanje dobra paša, ker 
dolgo cveti in ima dobro dosto
pen cvet.

S o n ja  M oličnik Oblak, 
dipl.ing.agr.

KMETIJSKA
SVETOVALNA

SLUŽBA
SLOVENIJE

Z A V A R O V A L N I C A  
M A R I B O R

U . d . l  PREDSTAVNIŠTVO MOZIRJE 
in AGENCIJA AVRORA ŽALEC

3330 MOZIRJE, Savinjska c. 2 
Tel.: 833-080, 833-101

S A M O  S  P R A V I M  
P R I J A T E L J E M  V  
V A R N O  Ž I V L J E N J E !

D O B R O D O Š L I!



Z A V O D  ZA  
G O Z D O V E  
S L O V E N IJ E

OBMOČNA ENOTA NAZARJE

Vzorno gospodarjen 
kmečki gozd

Vzorno gospodarjenega 
kmečkega gozda ni brez vzornega 
gospodarja in ne nazadnje 
vzornega revirnega gozdarja. 
Zmogljivosti gozda in pričako
vanja gozdnega posestnika sta 
meji med katerima se lastnik goz
da in gozdar odločata, ko načrtu- 
je ta  posege v gozdu. To 
sodelovanje je  izjemno pomem
bno, saj brez dobrega poznavan
ja gozda in tvornega sodelovanja 
lastnika, še posebno kmeta, ni do
brega gospodarjenja.

Najpomembnejša je nega, ki 
spremlja razvoj gozda od vznika 
mladja vse do časa, ko pričnemo 
gozd ponovno pomlajevati.

Zelo pomembni so pravočasni 
ukrepi v mladovjih, kjer lahko v 
naravno pomlajenem gozdu iz 
množice različnih drevesnih vrst 
izberemo in negujemo tiste, ki 
bodo gradile zdrav gozd, ki bo 
lastniku zagotavljal ekonomsko 
in ekološko trdnost.

Poleg tega, da gozd negujemo, 
ga moramo tudi varovati. V zad
njem desetletju pestijo gozd šte
vilne motnje. Ujme v obliki sne- 
golomov in žledolomov, lubadar- 
ji, onesnaženo ozračje, številne 
bolezni in ponekod tudi one
snaženi medsebojni odnosi.

Živimo v kriznih časih, ko 
morajo mnogi malo močneje 
poseči v gozd. Gozd je banka in 
močnejše sečnje so tudi pričako
vane.

Pošten dogovor med kmetom in 
revirnim gozdarjem lahko uspeš
no reši tudi takšne težave . Z 
gotovostjo lahko rečemo, da 
strokovno načrtovan močnejši 
poseg v gozd še vedno lahko 
pušča za sabo podobo vzornega 
gozda, za razliko od samovoljnih 
posegov nekaterih lastnikov goz
da, ki puščajo za sabo pravo opus
tošenje.

In če na kratko povzamem pov
edane misli, lahko zaključimo;

- daje vzoren gozd tisti, kjer so 
bila vsa gojitvena dela in sečnje 
načrtovane v dogovoru z last
nikom gozda, da se v gozdu čuti
jo ukrepi nege od mladega gozda 
do časa ko se gozd ponovno ob
navlja,

- da v sestoju rastejo tudi debe
la drevesa, ki dajejo gozdu 
življensko moč, gospodarju pa 
ekonomsko trdnost,

- da je v gozdu opravljen gozd
ni red, ki preprečuje 
prenamnožitev lubadarja in ki 
preprečuje poškodbe mladovja,

- da so pravočasno opravljena 
sanacijska dela po poškodbah v 
gozdu - posebno v času ujm in 
napadov lubadarja.

Vse to smo nakoč že znali, pa 
smo mnogotega opustili. Torej, 
čas je da posvetimo gozdu večjo 
pozornost, saj je ravno on nepre
cenljiva vrednota v naši krajini.

M ag. Ivan KOLAR, 
d ip l.ing .gozd.

Kaj lahko v tem času 
storimo v gozdu

- Julija in avgusta so pogosta neurja. Da pre
prečimo erozijo cest in vlak, moramo redno čis
titi dražnike in vzdrževati prečne odvodne 
jarke na vlakah. Z malo truda prihranivo ve
liko denarja!
- Prihaja čas žetve mladja, ne zamudimo ga.
- Ne sekajmo v pomlajenih sestojih, saj lahko 
v tem času naredimo veliko škodo v mladovju, 
ki ima krhke in lahko lomljive vršičke.

BANKA CEUE V POLETJE Z UGODNO PONUDBO 
POTROŠNIŠKIH POSOJIL

Greste na počitnice? Potrebujete gotovino? Kupujete avto?

Banka Celje Vam za izpolnitev Vaših želja nudi ugodna posojila.

Za sanjske počitnice potrebujete samo predračun turistične 
agencije, v Banki Celje pa Vam nudimo namensko posojilo že od 
T + 7% dalje. Kratkoročna posojila so Vam na voljo za obdobje od 
3 mesecev do 1 leta.

Najem gotovinskega posojila je veliko ugodnejši, saj Vam je na 
voljo posojilo že od T + 8% dalje, nižji pa so tudi stroški odobrih/e 
posojila. Gotovinsko posojilo lahko najamete za obdobje od 3 
mesecev do 5 let.

Če ste se v teh poletnih mesecih odločili za nakup avtomobila, je 
nižja obrestna mera kot nalašč za Vas. Posojilo dobite že po 
obrestni meri T + 9,5%.

Ponudba posojil velja za komitente banke in nekomitente.

Vse podrobnejše informacije so Vam na voljo v enotah Banke 
Celje.

So stvari, ki jh lahko ponudi le dobra banka.

G| banka celje
V  v a r n e m  z a v e t j u  t r a d i c i j e

RGOVINA • EN KRAJCar

T t u b n o  o b  s a v i  

t e l :  8 4 1 - 5 1 2

sp .d .

PESNI REZANCI 40/1 25,90 27,20

PŠENIČNA
KRMILNA MOKA 40/1 25,90 27,20

KORUZNA
KRMILNA MOKA 40/1 27,00 28,35

KRMILA:
KII rinfuza
(za krave molznice) 39,00 40,95

KII40/1 43,60 45,78

KORUZA 50 kg 29,90 31,40

VINSKI KIS 11KISKO 119,00

KIS ZA VLAGANJE 11 119,00

31 299,00



Kako se imaš? Kgjpočneš? Kod hodiš, da ni o teki ne duha, ne 
sluha?! To so vprašanja, k i t i jih  zastavka kokenček. k i je  prav 
osamljen, saj s i mu popolnoma pozabi!pisati. Prav nič ne k i ime!

da ko še prispela kakšna razglednica na njegovo ime, in čaka pa čaka, 
da se tega spomniš ti.

MLADIFL03AK, (glasilo, v katerem sem v letih rane mladosti 
objavljala svoje prve literarne. epske in slikarske dosežke. Ta. tako 
sejezačeio. Še se spomnim, kako sem s  ponosom pokazala mami 
in očetu Mladega fiosa rja.

Tiste časejekiia njegova okieka mnogo kojj skromna. Čas gre naprej 
in tako so lahko osnovnošolci iz Ljubnega, Radmirja in Okpnine ter 
okoliških krajev pripravili literarno glasilo ok 7 5 0  - letnici prve 
omemke Ljuknega v pisnih virih. Lepo danio kraju in njegovim 
prebivalcem.

Ko sem prebrala Mladega fosa ja , sem kiiaprijetno presenečena 
nad zanimivimi članki! Odpovedala sem se komentarju in jih sklenila 
nekaj objaviti. Ker je  prostor tako majhen, kodo črke tokrat 
mikroskopske. Napni oči irr šlo ko. Dovojk/a-kiajev, (gremo! Vživv/

(glasiloje pripravila Šola kreativnega pisanja, kiredniški odbor: 
Tanja Dokovičnik M,elita Jamnik Marina Jurič, Kristina Rodiesnik 
M ija  Rigelnik, Brigita Ročnik, Tetra Ugovšek, Na taša Žagar, 
Vesna Zvegiič in drugi pomočniki. Le tako naprej in še veliko 
zanimivega čtiva pripravite, da komo spet iah kp brali.

D R A G ! TR G !
Želim ti, da k ite  okiskgio na 

tisočejjudiindakiimeiše večjo 
trgovino. Ž iim  še, dakikiičist 
in lep.

ktrkan Retrin, l.k

LJUBNO SEJE 
ZALJUBILO

LjUkno seje zajukiio 
in se kgr razbilo.

Kdor je  iz Rast k  
ima veliko prask

Č £  B / B IL  M E N T O R  K A N IN S K E G A  

D R U Š T V A
Kot mentor planinskega društva k i organiziral pohode. Rohodi k i 

kiH kratki, ker vem, da se otroci hitm utrudjo. Na pohodu k i k ili
vsi enako oblečeni. Ko 

| |  k i prispeli na c/jj, k i 
I  igrali športne igre. Na 

^  p o ti domov k i se 
^  ustavili v slaščičarni, 

kjer k i otrokom kapi/ 
ž  sladoled.
^  Na koncu planinske

sezone k i otroke 
^  vpraša/, kgjjim  n i kiio 
J  všeč. V naslednji 
g. sezoni k i njihove

t  predloge upošteval.
Rpk Kramar, 4, k

U U B E N S K /G O V O R
Kotze vsi veste, Ljubno praznuje7 5 0 - letnico prve omemke v 

pisnih virih. Odločilo seje, da ko priredilo zn kavo. Stopiloje na 
govorniški oder in takpie, v jukenskem govoru nagovorilo goste: 
"Nvaia, kp vas je  touk paršio, de k vm pa pvedi, kk ko šla tta  
veselica. Narpre boj špiieie domače goce, poui kom razrizo turto, 
puoi ko šia pa veselica napre d desieth, puol grimo pa leč, da m 
ihkp jutrhmalo ustali." Vseje kilo tako, kotje Ljubno napovedalo, 
le spat niso š /i o k desetih, ampak so rajali dojutra.

M itja Rjgeinik5.k

L JU B N O
U S T A N O V / S V O T O  

G L A S B E N O  
S K U P IN O

Ljubno hoče svoj kraj 
spremeniti, da k i v njem peli, 
plesa li in  k ili veseli. Zato  
ustanovi svojo glasbeno 
skupino. Vsi Ljukenci so k iii 
zmerom nasmejani in srečni. 
Rotem ko je  to veseje minilo, je  
Ljubno hotelo, da k i na njem 
odmevala glaska iz domačega 
kraja.

Zato je  ustanovilo otroško 
glasbeno skupino. Igrali so na 
harmoniko, kitam, koken te r 
druga mala glasbila. Ro n os ni 
so k iii, ker so im eli svoj 
glasbeni ansambel, s a j ga 
drugi majhni kraji niso imeli.

Urša Hribernik. A L

Oh ta (grkuča, 
takšna je  kot poljska buča.

Rajhovkg je  lahko, vesela, 
ker pesem s ije  zapela.

Kdo rje  iz Savine, 
ne je  Slanine.

Radmirje 
ima rado papi je .

Kdo rje  iz Okpnine, 
ne pozna Ria n i ne.

Kdor je  iz Juvanja, 
ne pozna laganja.

Oh to Meiiše,
judje imajo še vedno poi hiše.

Savinja je  lahko vesela, 
ker sonce z žarki jo  zadeva.

Ter kope/, 
ker ko silno vese1.

Sabina Kramer, 5.a 
M atja Brnet, 5.a

D N E V N IK  
L JU B N E G A

m

1.11.1990
Zgodilo se je  

nekgjgmznega. Z  
mojo sestrično 
Savinjo sva se 
prepirala. Biia je  
takp jezna, da je  
vame pljunila in 
takp zalila mnoge 
hiše in travnike. 
Ko s e ji je  zdelo, 
da mejeze dovoj 
opjuvala, je  
končala. Takrat je  

kilo ze prepozno, Videi sem, kg ko je  po vodi nosilo živali, pohištvo, 
obleko... Vodaj e končno odtekla. Rog ledaIšem svoje travnike, vse 

je k i/o  opustošeno. Spomini niso prijetni.
Kjstina Tbdlesnlk, 6.b



L JU B N O  1 5 , Č U D O  3 /E .T A
Na svetuje mnogo čudes, ampak le trina jst Jih Je zanimivih ali 

presenetljivih, Med zadnjih šest seje zapisalo tudi jukno. Čemi 
ne verjamete, pa preterite zg od ho.

Fred mnogimi le ti je  na kraju, kjeje sedaj j  uk n o, stala ve H ip  
palača. Zgradili sojo tedaj znani francoski kipa ji.  h iia je  zeio 
razgibana in zanimiva. Pričela seje na Lokah končala pa p ri cerkvici

sv. Primoža. Njena 
osupjiva veiiivstje 
med drugimi prev
zela tud i franco
skega arhitekta, k i 

“Na vrh uje 
čudovito, k)pa sem 
stegni! rok visoko 
v neko, sem skoraj 
otipal okiak, neve- 
je tno , res...!" 

Prihajalo je  mnogo Judi, ampak narava s  tem ni kila zadovojna. 
SkieniiaJe, da kotemuenknatza vselej naredila konec. Dekel mesec 
seje maščevala Z nevihtami, k i sojih na poti vedno spremjaie strele, 
svetli kiiski, mogočni gromi ter številne dežne kapije. Na začetka 
drugega meseca je  nastal močan potres, k ije  palačo dokončno 
uničil.

Ppševinejez le ti prerasla trava, 'veterje nanje naiagaiprah in 
prst. Vendar to n i kilo dovoj, da k i mi ne vedeli za palačo, k r  nas 
nanjo spominjajo terase, na katerih se razprostira jukno.

Tina Marovt, Z. k

03 Unizilo ok> Savinji

e Vrisrcno sim  od 
osnovne =

Ljukenski osmošolci so se v petek, 13.Jurj/a, na valeti, na 
totem so pcMiklll tudi starše, poslovili od osnovne šote, učitejjcv 
in sošolcev. Na ta, zarje gotovo poseben dan so se še poseke/ 
potrudili in stopaj z učitejji pripravili za vse nepozaben Večer

Pevski zbor OŠ Ljubno ok Savlnjijeza slovesen začetek zapel 
tr i pesmi. Nato pa so učenci svoje starše popejaii v telovadnico, 
slovesno okrašeno z aranžmaji izpojskga cvetja. Sledil je  vrhunec 
večera, kp so osmošolci svojim staršem in učitejempripravili plesni 
program pod vodstvom plesnega učiteja Aleša Pušnika. Zaplesali 
so mazurko, nekgjiatinskameriškjh in standardnihpieso/, zakonec 
pa še kavbojsko poikp.

-Vsem zbranim sta spregovorila ravnatej šoie Pgjko Pintar in 
razredničarka <3.a razreda Vekoslava Kjemenak Učenci pa so se 
prisrčno zahvalili razredničarki in razrednika in vsem učitejem. Sledil 
je  še pies s  starši, nato pa seje o k skupni ve če j i  in plesu prjetno
vzdušje še stopnjevalo.............................................................

Konec osnovne šoieje prelomni dogodek vžJvjjenju mladih in prav 
je , da ostane nanj tep spomin, k i ko prav gotovo ostal ijukenskim 
osmošolcem...... Z ..Z..1:..1ZZ.....:,........................ '......................

P r i š lo  j e  p o le t je ,  č a s  v e s e l j a  
i n  z a b a v e .  Č a s  n e m i r n i h  
n o č i, o v i t i h  v  s n o p  
n e p r e d v i d e n e g a  in  
r a z b u r l j iv e g a .
N e k a j  t e g a  v a m  
p r e d s t a v l j a jo  t u d i  n o v e  
k a s e t e ,  i z d a n e  p r i  z a lo ž b i  
H e lid o n .

V L A D IM IR  S A M E C p r ih a ja  iz  V ip a v s k e  d o lin e .  N je g o v  d e b 
i t a n t s k i  a lb u m  n o s i  n a s lo v  L ju b e z e n  v  m e n i  š e  ž iv i. N a  n je m  
j e  d e s e t  p e s m i,  m e d  n j im i  k a r  o s e m  b a la d .  N a m e n je n e  so  
v s e m  r o m a n t i č n i m  d u š a m  s k o r a j  v s e h  s t a r o s t i .  V s a  b e s e d i 
la ,  r a z e n  z a  s k la d b o  D a , to  s i t i ,  z a  k a t e r o  j e  b e s e d ilo  p r i s p e 
v a l  I v a n  M e rm o lja ,  j e  p e v e c  n a p i s a l  s a m . P e s m i  s o  b i le  p o s 
n e t e  v  s t u d i u  A n d r e j a  B a š e  v  O p a tiji .

S v o j p r v e n e c  j e  p o s n e l a  t u d i  s k u p i n a  BO TR I. P o z n a m o  jo  
p r e d v s e m  p o  n a s l o v n i  s k la d b i  z  a lb u m a  V r o č a  h l a d n a ,  k i  bo  
t o  p o l e t j e  p r a v  g o to v o  r a z b u r k a l  s lo v e n s k o  g la s b e n o  p r i 
z o r i š č e .  V  s k u p i n i ,  k i  p o d  t e m  i m e n o m  s k u p a j  d e l u j e  
p r ib l i ž n o  e n o  l e to ,  j e  p e t  č la n o v . N j ih o v a  g la s b a  j e  m e š a n ic a  
r o c k a ,  p o p a  in  f u n k a .  N a  a lb u m u  V r o č a  h l a d n a  l a h k o  s l i š i te  
d e s e t  s k la d b ,  m e d  k a t e r i m i  s o  p o t e n c i a ln i  h i t i  š e  U g a s n ’m e, 
M a l’p r e k r a t k a  i n  Ob t e b i  s e  m i  z r o la .  A lb u m  j e  b i l  p o s n e t  v  
š t u d i j i h  L u k a  in  Č in k  o d  a p r i l a  1996 d o  m a j a  le to s .

V e n e r o s  p a  j e  n a s l o v  n o v e g a  a lb u m a  s k u p in e  M 4M . Im e
a lb u m a  j e  k o m b in a c i j a  
d v o je  im e n :  V e n e r a  in  
E ro s ,  z n a n i h  iz  m ito lo g 
ije , o d d e lk a  z a  l ju b e z e n  
in  t e l e s n o s t ,  s t a r e  G rč i
j e  i n  R im a . V  t e m  s t i lu  
j e  z a s n o v a n a  t u d i  c e la  
k a s e t a ,  k i  s o  jo  o b lik o 
v a l i  č la n i  M 4M  M ir ja m  
B e r a n e k ,  M a ja  L e š n ik ,  
S la v k o  A v s e n ik  m l. in  
S i l v e s t e r  Ž n i d a r š i č .  
N o v o s t  n a  k a s e t i  s o  
p r e d v s e m  s l o v e n s k a  
b e s e d i l a .  S k l a d b e  j e  
p o s e n e l  S i l v e s t e r ,  c e 
lo s tn o  in  z v o č n o  o b lik o 
v a n je  p a  j e  d e lo  Z v o n e 
t a  K u k c a .

Alenka



Ljubno ob Savinji

Poraz državnih prvakov
Nogometaši NK Maribor Teatanica, ki so bili minuli vikend na pripravah na 

Ljubnem, so odigrali prijateljsko s selekcijo Zgornje Savinjske doline in na ve
liko začudenje ter hkrati veselje domačih navijačev izgubili z rezultatom 1:2.

Tokrat seje na Forštu zgodil pravi nogometni 
praznik, za katerega so poskrbeli zgomjesav- 
injski izbranci, ki so z nekaterimi okrepitva
mi iz Šmartnega ob Paki presenetljivo prema
gali trenutno najboljšo slovensko ekipo. Že 
sam začetek je obetal zanimivo in izenačeno 
srečanje z obilico priložnosti na obeh straneh. 
Prvi so ponujeno priložnost izkoristili domači 
igralci, ki so preko Francija Hrena s prostim 
strelom (to je bil pravi evro-gol) povedli, po

tem pa rezultat preko iznajdljivega Uroša 
Bolka še povišali. Vsi napori Mariborčanov, 
da bi v drugem polčasu rezultat izenačili, so 
bili zaman in zmaga je ostala na Ljubnem.

Ob tem se lahko spet zamislimo, za koliko 
nogometnih užitkov smo prikrajšani Zgomje- 
savinjčani z odhodom velikega nogometa. Pa 
smo imeli tako pogoje kot ustrezen izbor 
nogometašev ter znanje!

F ran jo  P u k a r t

Rečica ob Savinji

Odprto teniško 
prvenstvo 
Slovenije

V sklopu letošnje turistične prireditve 
Od lipe do prangerja so člani športnega 
društva Mladost iz Rečice ob Savinji 
drugič zapovrstjo organizirali odprto 
prvenstvo Slovenije v tenisu za moške 
in prvič za ženske.

V članski konkurencije na turnirju z denarn
im skladom 3000 DEM sodelovalo 50 
tenisačev iz vseh največjih slovenskih klubov. 
Od domačinov je nastopal le Blaž Weiss, ki 
se je  z dobrimi igrami prebil do četrtfinala 
oziroma med prvih osem, tam pa je naletel na 
kasnejšega finalista Jerneja Karnerja iz Mari
bora.

Finalni del moškega turnirja je potekal v 
znamenju dvoboja med Mariborčani in Kran
jčani, saj so bili vsi štirje polfinalisti iz tam
kajšnjih klubov. Največ znanja sta pokazala 
Dejan Mulej iz Kranja in Jernej Kamer, ki sta 
se pomerila v finalu. Po ogorčenem bojuje z 
rezultatom 2:1 slavil Mulej, kateremu je po
leg pokala pripadla tudi denarna nagrada v 
višini 1.200 DEM.

Kljub izredno muhastemu vremenu so pre
jšnji vikend prireditelji spravili pod streho tudi 
turnir v ženski konkurenci. Med 18 tenisači- 
cami sta se s presenetljivo dobrimi igrami 
uvrstili v finale Nina Janžekovič iz Krke, kije 
v polfinalu premagala Mariborčanko Juričevo, 
in Ana Škafar iz HIT Ljubljane, kije bila boljša 
od Grašičeve. Zanimiv finalni obračun je pri
padel Škafarjevi, ki je zmagala z rezultatom 
2:1.

Ob zaključku prvenstva so se udeležnci obeh 
finalnih bojev in glavna sodnika zahvalili or
ganizatorju - ŠD Mladost za odlično organ
izacijo in vodenje tekmovanja. Predsednik 
rečiškega športnega društva Zvone Hribernik 
pa seje zahvalil vsem sodelujočim, glavnima 
pokroviteljema, občini Mozirje in MGA 
Nazarje, ter ostalim sponzorjem za pomoč.

F ran jo  P u k a r t

f  e -p o š ta :

V savinjske.novice@sioLnetJ

P rija te l js k i  p o s n e te k  p r e d  z a č e tk o m  te k m e  n a  F o rš tu  (foto: ToP)

KATASTROFA DRŽAVNIH PRVAKOV

Tenis
O d m e v n a  z m a g a  W e is s a  v  M e ž ic i

Na odprtem teniškem prvenstvu Mežice je v konkurenci 22 tekmovalcev iz Koroške in ostalih krajev Slovenije nepriča
kovano zmagal Blaž Weiss iz Rečice ob Savinji.

Blažje na tem prvenstvu prikazal zares kval- turnirja Sama Pinterja iz Slovenskih Konjic, nalnega obračuna je bil 2:0 (6:1, 6:3) v korist 
iteten tenis is zasenčil vse favorite. V polfina- v finalu pa je  bil prepričljivo boljši od Rečičana.
lu je premagal lanskoletnega zmagovalca tega Ravenčana Mirana Mlakarja. Končni izid fi- F ran jo  P u k a r t



Zgornjesavinjska liga v malem nogometu

Zaključek sezone
Z zanimivim obračunom med selekcijama savinjskih in zadrečkih ekip ter streljanju kazenskih strelov med ekipami občin

skih svetov se je tudi uradno zaključila Zgornjesavinjska liga v malem nogometu za sezono 1996/97, ki jo je drugič zapo
vrstjo pod pokroviteljtvom Savinjskih novic organiziralo Športno društvo Vrbovec.

Namen lige je predvsem v tem, da 
se najboljša moštva iz posameznih 
krajevnih lig povežejo v enotno 
ligo, ki tako krepi sodelovanje in 
druženje športnikov iz vseh petih 
občin, obenem pa dviguje kvaliteto 
malega nogometa v dolini.

Za razliko od prejšnje sezone je 
v ligi letos sodelovalo deset ekip, 
ki so s svojimi igrami navduševale 
številne gledalce tako v jesenskem 
kot spomladanskem delu prvenst
va in so dostojno zastopale svoje 
matične lige in kraje ter nenazadn
je tudi občine. Vseskozi smo bili 
priča zanimivim in izenačenim tek
mam, kar najbolj nazorno potrjuje 
podatek, da je bil prvak odločen 
šele v predzadnjem kolu, razplet 
glede izpada in kavlifikacij pa v 
zadnjem.

In kako se se razvrstile ekipe?
1. KOKARJE - lanski in letošnji 

prvak. To je ekipa starejših, iz
kušenih “mačkov”, ki v vsakem 
trenutku vedo, kaj hočejo, še pose
bej takrat, koje to najbolj pomem
bno. Skozi celotno sezono so pri
kazali najbolj konstantno formo, 
kar je prav gotovo posledica neka
jletnega skupnega igranja in dobre
ga vzdušja v ekipi.

2. SOLČAVA - prijetno 
presenečenje letošnje sezone, pred
vsem spomladanskega dela. Je eki
pa dobrih posameznikov, kije im

ela priložnost celo zmagati, vendar 
je bil pritisk v odločilni tekmi zan
jo prehud.

3. FORŠT-GAMIT - še vedno 
ena najboljših ekip v dolini, ven
dar je njeno nihanje v formi prev
eliko za uvrstitev na sam vrh.

4. RAZBORJE - sodi med na
jresnejše in najbolje organizirane 
ekipe, kar dokazuje tudi končna 
uvrstitev. Je trn v peti vsaki ekipi 
in nekakšen specialist za neod
ločene rezultate.

5. DAVIDOV HRAM - mlada, 
obetavna ekipa, ki lahko preseneti 
vsakogar, vendar še preveč niha 
tako v formi kot v igralski zasedbi. 
Če bi bila vseskozi v kompletni 
postavi, bi lahko kotirala višje.

6. POLDA’S CLUB - za Mozir- 
jane velja enako kot za Davidov 
hram. Kot novinci v ligi so lahko z 
uvrstitivijo zadovoljni, saj so si s 
tem zagotovili nastop v najboljši 
konkurenci tudi v prihodnji sezo
ni.

7. POLICIJA - ekipa zares do
brih posmeznikov, ki pa so žal pre- 
poredko zaigrali skupaj, zato tudi 
rezultati niso bili takšni, kot sojih 
pričakovali. V kvalifikacijah ima
jo realne možnosti za ponovno 
sodelovanje v ligi.

8. ZGORNJE NAZARJE - zelo 
nepredvidljiva ekipa tako v pozi
tivnem in še bolj v negativnem

N a jb o ljš i  tu d i  v le to š n ji  s e z o n i  - K o k a rč a n i z 
z a s lu ž e n im a  p o k a lo m a  (foto: ToP)

P ri s t r e l ja n ju  k a z e n s k ih  s tr e lo v  n a  g o l s o  bili 
n a j s p r e tn e jš i  n a z a r s k i  sv e tn ik i (foto: ToP)

smislu. Pozitivna je predvsem nji
hova borbenost, negativna pa neu
činkovitost, ki jo  bodo morali 
odpraviti, če želijo uspeti v kvali
fikacijah.

9. ZALUGNCA- novinec v ligi, 
kije predvsem v prvem delu sezone 
deloval nazainteresirano in kmalu 
zapravil vse možnosti za vidnejšo 
uvrstitev. Pravo nasprotje je igra te 
ekipe v matični ligi, kjer si je s 
prvim mestom zagotovila igranje v 
kvalifikacijah.

10. VOLOŠKI VOLI - vjesen
skem delu še v zlati sredini, v 
spomladanskem delu pa veliko 
slabša predstava. Ekipa sije poleg 
tega privoščila celo neopravičen 
izostanek s tekme, kar jo je potis
nilo na zadnje mesto v ligi.

Strelci so v 90 tekmah dosegli kar 
400 zadetkov. Najboljši so bili 
Uroš Bolko (Foršt-Gamit) 27, Ra
jko Rudnik (Solčava) 21 in Franc

Hren (Kokarje) 20.
Še nekaj besed o formiranju lige 

za naslednjo sezono. Prvih šest ekip 
se je vanjo neposredno uvrstilo. 
Ostale štiri bomo dobili s kvali
fikacijami pred pričetkom jesenske
ga dela, kjer imajo možnost 
sodelovanja sedmo in osmouvršče- 
na ekipa v zgomjesavinjski ligi in 
vsi prvaki krajevnih lig oziroma 
drugouvrščeni, če prvak že nastopa 
v zgomjesavinjski ligi.

Na koncu bi se rad zahvalil Sav
injskim novicam za pomoč v obliki 
pokroviteljstva (žal se pokrovitelj 
poslavlja), športnemu društvu Vr
bovec za odlično organizacijo, sod
niku Mijatoviču za izvrstno sojen
je in vsem ekipam za korektno 
sodelovanje skozi vso sezono. 
Nasvidenjejeseni!

K om isar lige 
F ran jo  P u k a rt

TURISTIČNA AGENCIJA

Grad Vrbovec Nazarje

Če sc še niste mllitčili xn letovanje, še vedno dovolj prostora.
• domovina ali tujina • lasten, avio, ladijski prevoz 

• 4-posteljni APP 532 DEM • htl/TT 1/2 penzion 265 DEM
• tudi na Blatnem jezeru, 1/2 penz. 245 DEM
• Ugodni popusti za otroke - ali tudi zastonj.

Pričakujemo vas vsak dan od 9 - 1 7h, sobota zaprto.
V pripravi poselim program: NIIVEAVKKA EGIPT.



DJP Finesa Gornji Grad

Z a p o k a l  S lo v e n i j e  v  

t o č n o s t i  p r i s t a j a n j a
Jadralnim padalcem iz Gornjega Gradu, ki jim je v pre

teklosti velikokrat prekrižalo račune slabo vreme, so se 
tokrat ponovno dokazali kot veliki organizatorji in vrhun
ski športniki. Šesta tekma jadralnih padalcev s temena 
Lepenatke, štela je za pokal Slovenije v točnosti pristajan
ja, je bila gotovo pravo doživetje za ljubitelje tega atrak
tivnega in vedno bolj priljubljenega športa.

Padalcem, ki so odvisni prven
stveno od vremenskih prilik, je bil 
dan državnosti gotovo lepa 
priložnost za vrhunsko tekmo, ki 
sojo dodobra izkoristili. 156 se jih 
preizkusilo v konkurenci iz 23

domači, Finesa Gornji Grad, pred 
jadralci Ikarja iz Slovenj Gradca 
in Klubom padalcev iz Vrhnike. 
Ekipno prvo mesto je za organi
zatorje zahtevnega tekmovanja 
zagotovo najlepša nagrada in

N a p r iz o r iš č u  p a d a ls k e  t e k m e  (foto: Sašo Bernardi)

slovenskih klubov so prišli v Gorn
ji Grad.

V izredno izenačeni tekmi je med 
posamezniki najbližje cilju pristal 
Slavko Senica iz kluba Kanja Do- 
lenjske Toplice, pred Tonijem 
Svoljšakom, ki tekmuje za Air sys
tems Škofja Loka, in Sašom 
Razdrihom iz kluba Race Loška 
dolina. Slednja sta si z enkirn re
zultatom delila drugo mesto. Med 
domačimi tekmovalci seje z sed
mim mestom najbolje odrezal 
Miro Verbuč. Ekipno so z najmanj 
kazenskimi točkami slavili

priznanje za napore, ki so jih 
vložili v pripravo tekme.

Šesta tekma za pokal Slovenije v 
točnosti pristajanja je ponovno 
potrdila dejstvo, da se je “Lepenat- 
ka” prijela. Brez pretiravanja vel
ja zapisati, daje tako za tekmov
alce, kot za številne gledalce os
rednja tozadevna tekma v državi. 
Uspeh torej, ki nagrajuje in še bolj 
zavezuje vse, ki morejo in morajo 
skrbeti za razvoj tega edinstven
ega športa v tekmovalnem, kot tudi 
promocijskem smislu.

S av in jčan

Krajevna liga Nazarje
Rezultati 22. kola, 21. junija:
Mesarija Bogner : Polda’s club 1:4, Quattro Kokarje : Kokarje 1:2, 

Odpisani: Pekel 0:3 b.b, M ladost: Wyatt 1:1, Pobrežje : Miš-Maš 1:2, 
Zg. Nazarje - Erbo : Metka-Tragal 0:1.

Končni vrstni red: ^
L Kokarje 59, 2. Kokarje Quattro 48, 3. Polda’s club 47, 4. Wyatt 

37,5. Metka-Tragal 33,6. Zg. Nazarje - Erbo 33,7. Pekel 31,8. Mladost 
31,9. Mesarija Bogner 25,10. Pobrežje 10,1 L Miš-Maš 9,12. Odpisani
6.

KK Mozirje

K o n j e n iš k i  t u r n ir
Mozirski konjeniški klub v sodelovanju s Konjerejskim 

klubom Zgornje Savinjske doline prireja pojutrišnjem na 
pomožnem nogometnem igrišču v Lokah pri Mozirju turnir 
v preskakovanju ovir. Turnir bo potekal od 8. ure dalje in 
bo predvidoma zaključen v večernih urah.

Program turnirja bodo pričeli tek
movalci v kategoriji A2 tabela 
AM5, sledili bosta kategoriji L in 
Ma tabela AM5, zaključni del pa bo 
namenjen tekmovanju kočij en- 
ovpreg in dvovpreg. Tehnični vod
ja turnirja bo Matjaž Čik, selektor 
državne reprezentance in državni 
prvak za leto 1996, na čelu organ

izacijskega odbora pa je Jakob 
Presečnik, župan občine Mozirje in 
poslanec v Državnem zbom. Obči
na Mozirje je prevzela tudi pokro
viteljstvo nad turnirjem.

KK Mozirje vabi vse ljubitelje 
konjeništva, da si zanimiv turnir 
ogledajo.

F ranci K otnik

Letna liga v košarki Mozirje 97
V o d ijo  p e k i  i n  k a m n o s e k i
Po prvih dveh krogih mozirske letne lige v košarki je jas

no, da po kvaliteti odstopata dve ekipi: Šoštanjčani - Kam
noseštvo Kozjak in Mozirjani

Kamnoseštvo Kozjak je v drugem 
krogu gladko odpravilo drugo 
ekipo iz Mozirja, Mibi kavo, Pekar
na Hribernik pa je lažje, kot je bilo 
pričakovati, premagala ambiciozno 
ekipo iz Prebolda. Presenečenje 
letošnje lige, ekipa Rečice, je v zelo 
zanimivi in do konca razburljivi 
tekmi premagala Vrbovec iz Nazar
ij. V tem krogu je bila prosta Piz- 
zerija 902.

Tretji krog, kije bil po razporedu 
predviden 14. junija, je bil zaradi 
slabega vremena preložen in je bil 
odigran kasneje.

- Pekarna Hribernik.
Rezultati 2. kroga: Pekama Hrib

ernik : Prebold 65:36, Rečica : Vr
bovec 40:36, Kamnoseštvo Kozjak 
: Mibi kava 74:50.

Vrstni red po 2. krogu: 1. Pekar
na Hribernik 4, 2. Kamnoseštvo 
Kozjak 4, 3. Rečica 4, 4. Vrbovec 
2, 5. Mibi kava 2, 6. Pizzerija 902 
1,7. Prebold 1.

Vse ljubitelje košarke vabimo na 
ogled tekem, ki potekajo vsako so
boto med 18. in 21. uro na igrišču 
pri Savinjskem gaju.

P e te r  G oltnik

Veteranska liga
Rezultati 13. kola, 10. junija:
Lumpi : MVM Trg Mozirje 0:7, Savinjske novice Nazarje : 3B 1:4, 

Odpisani: Solčava 2:0, prosta ekipa Trnava.
Rezultati 14. kola, 17. junija:
MVM Trg Mozirje : Trnava 2:3, Solčava : Savinjske novice Nazarje 

1:2, 3B : Lumpi 3:0 b.b., prosta ekipa Odpisani.
Končni vrstni red:
1. MVM Trg Mozirje 30, 2. Trnava 23, 3. 3B 21,4. Savinjske novice 

Nazarje 17, 5. Odpisani 15, 6. Lumpi 10, 7. Solčava 3. P.F.
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T r g o v i n a ^  poslovne storitve

Savinjska cesta 1, 3331 Nazarje

n o v o  v PRODAJNEM CENTRU IZOLESüü

vsak dan od 8.00 do 12.00 in od 15.00 do 19.00
OTVORITEV 14.07.!!! NAGRADA-KASET0F0N ZA NAJV1SJI RAČUN NA DAN OTVORITVE!!!

GLASBENI STOLPI, 
KAMERE, KASETE

V  V S E H  P O S L O V A L N IC A H  (T rg  m la d o s t i6  in  N A M A  V elen je )  

P L A Č I L O  D O  5  Č E K O V ,  k a r t i c e  A C T I V A .  E U R O . . . .

P C I  N A S  S T E  V A B L JE N I S  S P O Š T O V A N J E M !



d r o g e r i j a  ®

M Ć M  Grabnerjeva hiša, Na trgu 7, 3330 Mozirjemvmž*

_______

Telefon v  lo ka lu  : 0 6 3 /  8 3 3  4 6 4

N O V I  
N O V A

P R O S T O R I  
S T E  V I  L K A

ZA POLETNA MESECE TAM  
PONUJAMO ŠIBOKO PALETO

m.SONČENJE. 
MED N JIM I NOTA LIN IJA  
C O L L I S T A R ,
KI JO N AJD ETE SAMO T  
IZ B R A N IH  D R O G E R IJA H  
PO SLOTENIJI.

V A B I  V A S

SLOVAN
Vransko 54 

3305 Vransko 

Tel.: 0 6 3 /7 2 5  430

TROBEJ
Attemsov trg 12 

3342 Gornji Grad 

Tel.: 063 /843  006

fHRANA PO NAROČILU 
MALICE

TURISTIČNI MENU 
SVEČANI OBROKI 

SKUPINSKI OBROKI 
OHCET PO DOMAČE 

PIZZE
SLADOLEDI, SADNE KUPE 

SLADOLEDNI NAPITKI 
ŽIVA GLASBA, PRILOŽNOSTNO 
PRENOČIŠČA - POLPENZIONI

B e n d a  M a r j a n

I .o kk  3 3 .  M o z ir j e

Nova tel. št.: 833-663
P R I  N A S  D O B I T E :
* IZOLACIJSKO STEKLO VSEH VRST (lastna izdelava)
* 28 RAZLIČNIH VZORCEV STEKEL
* OKVIRJAMO TUDI SLIKE
* PRI NAS KUPLJENO STEKLO VAM MONTIRAMO TUDI NA DOMU

Naročila sprejemamo tudi na mob. 0609 643-842

Z E L O UGODNE C E N E !

z  n a g r a d n i m  v p r a š a n j e m . :

! K a t e r o  s t o r i t e v  n u d i  v  v s e h

s v o j i h  p o s l o v a l n i c a h ?
ii
i ------------------------------------------------------------------------------------------------------

i K u p o n  iz r e ž i t e ,  n a J e p ite  n a  d o p is n ic o  i n  g a  n a jk a s n e je  do  
j p e tk a ,  18. a p r i l a  1997, p o š l j i te  n a  n a s lo v :  S A V IN JS K E  
j NOVICE, S a v in js k a  c. 4,3331 N a z a r je .  M e d  p r a v o č a s n o  
\ p r i s p e l im i  p r a v i ln im i  o d g o v o r i  b o m o  i z ž r e b a l i  5 ;
\  p r a k t i č n i h  n a g r a d  v  s k u p n i  v r e d n o s t i  33.000 S IT . /

Vizije  se začnejo  
z vprašanji.

Novi Audi A6.
O d  1 2 . 0 5 .  1 9 9 7  
t u d i  p r i  n a s .

A v t o c e n t e r  M e h
K o r o š k a  c .  7 d  
V e l e n j e  3 3 2 0  
t e l . :  0 6 3 -  8 5 2 - 9 5 5



Kako so umrli 
reševalci

10. junija dopoldan je  v severni steni Turske gore v Savinjskih Al
pah potekala gorsko reševalna vaja. Med vajo je prišlo do nesreče, v 
kateri so izgubili življenja:

Mlekuž Boris, roj. 1952 iz Bovca, dr. Kokalj Janko, roj. 1955 iz 
Kranjske Gore, Karničar Luka, roj. 1956 iz Jezerskega, Markič Rado, 
roj. 1962 iz Jezerskega in Brajnik Mitja, roj. 1953 iz Bleda.

Po končanem teoretičnem delu usposabljanja so udeleženci vajo 
nadaljevali s praktičnim usposabljanjem na temo: »Reševanje pones
rečenih v steni po predvidenih skupinah na dveh lokacijah«. V 
neposrednem praktičnem usposabljanju pri sidrišču »ena« so 
sodelovali člani Gorske reševalne službe (GRS) in helikopter Minis
trstva za notranje zadeve Republike Slovenije.

Med praktično vajo je helikopter lebdel nad sidriščem, na katerem 
seje nahajalo pet reševalcev GRS. Po jekleni pletenici vitle helikop
terja sta se iz helikopterja, ki je bil okoli 15 metrov nad sidriščem, 
spustila na sidrišče Luka Karničar in Rado Markič, oba reševalca GRS 
in se pripela na vrv sidrišča. Na sidrišču sta bila v tem trenutku že 
pripravljena za dvig Marjan Kregar kot reševalec in dr. Mira Ažman 
v vlogi »ponesrečenke«. Med pripravami za dvig domnevne pones- 
rečenke v reševalni vakumski vreči po pletenici na helikopter, j e prišlo 
do prepletanja med varovalno vrvjo dr. Kokalja in dvema trakovoma 
reševalne vakuumske vreče, v kateri je bila domnevna ponesrečenka. 
Reševalna vreča je bila varovana na vrv sidrišča, kar običajno sicer 
ni predvideno, tega pa nihče od prisotnih na sidrišču ni opazil. Tako 
so nadaljevali z reševanjem in dali znak za dviganje »ponesrečenke« 
na helikopter.

Ko sta bila Marjan Kregar in dr. Ažmanova približno 1,5 metra od 
tal, je pričelo za njima dvigovati dr. Kokalja in tudi ostale, ki so bili 
na sidrišču. V tem trenutku seje zaradi vpetosti vrvi v skalno sidrišče 
helikopter postavil v nepravilni položaj in seje pričel obračati desno 
in bočno nazaj. Prav tako je motor izgubil obrate in seje pričel vrteti 
na mestu, vendar ne tako, da bi bila vrv od jeklenice do reševalcev 
navpična, temveč je bila vseskozi napeta poševno inje tako obremen
jevala helikopter.

Pilot je z manevrom uspel zravnati helikopter, pri tem pa je iz skale 
sidrišča izpulilo vrvi skupaj z reševalci in vse potegnilo s skalne po
lice, na kateri so bili. Ob tem so reševalci skupaj zanihali na vitlu, pri 
tem pa sta se strgala trakova reševalne vakuumske vreče, za katero je 
bil s svojo varovalno vrvjo pripet dr. Kokalj, s čimer je popustila vez 
med Kregarjem in dr. Ažmanovo ter ostalimi reševalci. Vseh pet re
ševalcev je skupaj s kosom odlomljene skale, okoli katere je bila napeta 
vrv sidrišča, zgrmelo 300 metrov globoko po skalovju.

V preiskavi, med katero je bila opravljena tudi simulacija poteka 
reševanja pred nesrečo, je bilo ugotovljeno, da so se sodelujoči v prak
tični vaji reševanja GRS na samem sidrišču, glede na dane pogoje, 
primemo oziroma pravilno varovali, vendar je prišlo do prepletanja 
varovalne vrvi in dveh trakov reševalne vreče. Ugotovljeno je bilo, 
daje bila v trenutku nesreče varovalna vrv dr. Kokalja pod trakovo
ma reševalne vreče, ko pa je prišlo do dvigovanja, sta se trakova pretr
gala.

V Upravi Republike Slovenije za zračno plovbo je bila v zvezi s to 
nesrečo imenovana komisija za preiskovanje letalske nesreče, katere 
dolžnostjo, da opravi preiskavo nesreče v skladu z določili Praviln
ika o preiskovanju letalskih nesreč. Ta komisija svojega dela v celoti 
še ni končala.

Našli ukraden tovornjak
V i l .  številki smo poročali, daje bil s parkirnega prostora pri to

varni Glin Nazarje odtujen nezaklenjen in neregistriran tovorni avto 
Fiat 619. Vozilo so pred nedavnim našli popolnoma nepoškodovano 
na hipodromu v Komendi, okoliščine, v katerih je prispelo tja, pa še 
preverjajo._______________________________________________

Grozil je sosedi
20. junija zvečer sta se na Ljubnem sprla 58-letni Anton H. in sose

da 62-letna Ana H.. Razlog spora naj bi bila ureditev zelenice, Anton 
pa je pri tem razgrajal in grozil sosedi. Spor je morala pomiriti polic
ijska patrulja, sledila pa bo še obravnava pri'šodniku za prekrške.

Požar na 
Praprotnikovi

25. junija je nekaj minut pred enajsto zagorelo v stanovanju na Pr
aprotnikovi 10 v Mozirju. Požar so uspešno lokalizirali in pogasili 
člani PGD Mozirje. Ugotovljeno je bilo, daje do požara prišlo zaradi 
prižgane infragrelne peči, ki je bila pritrjena na lesen strešni element.

Kolo z motorjem 
podrlo peško

25. junija se je ob 18.42 zgodila prometna nesreča v Gornjem Gradu. 
Mladoletni M. V. je z neprimerno hitrostjo vozil kolo z motorjem in 
pri zaviranju z njim padel po vozišču. Drseče kolo z motorjem je zadelo 
peško 45-letno Terezijo K. iz Mozirja, kije padla in se hudo poško
dovala. Mladoletnik je s kraja nesreče odšel peš, ne da bi poskrbel za 
poškodovanko. Prvo pomoč soji tako nudili mimoidoči, nakar je bila 
odpeljana v bolnišnico. Zoper mladoletnega voznika so napisali ka
zensko ovadbo.

Odpeljal mu je traktor
27. junija so bili policisti obveščeni, da je 26-letni Matjaž R. iz 

Gornjega Grada odpeljal traktor, ki ga sicer uporablja 40-letni Alojz 
V. iz Ljubnega. Razlog tega dejanja naj bi bili neporavnani računi. 
Policija je Matjažu traktor zasegla in ga vrnila Alojzu, prvi pa bo 
moral za svoje početje odgovarjati pristojnim organom.

Neznanci povozili 
grede

28. junija zjutraj so z mozirske osnovne šole sporočili, da so preko 
noči neznani storilci povozili grede z rožami pri šoli. Kdo bi to storil, 
policisti še ugotavljajo.

Nesreča nemškega 
planinca

3. julija popoldan je 25-letni Johannes Arnicas H. iz Nemčije pri 
sestopu v dolino zdrsnil na snegu Turskega žleba in si pri padcu poško
doval desni gleženj. Prijatelj Wolfgang L. mu je pomagal, da sta do 
noči sama prišla do doma na Okrešlju. Člani GRS so po obvestilu 
prihiteli na Okrešelj in zdravnik seje po pregledu odločil za heliko
pterski prevoz. Helikopter letalske policijske enote MNZ je poško
dovanega planinca zjutraj prepeljal v Logarsko dolino, kjer je že čakalo 
reševalno vozilo za prevoz v bolnišnico.

IZJAVA
Dne 15.7.1997 bo prenehala z dejavnostjo Zastopanje in 

posredovanje v prometu blaga in storitev ter svetovanje 
Slavica Slapnik s.p., Savina 30, 3333 Ljubno ob Savinji.



Občina Nazarje objavlja na podlagi 4. točke 10. člena Statuta Občine 
Nazarje (Uradno glasilo občin Mozirje, Nazarje, Gornji Grad, Ljub
no ob Savinji in Luče ob Savinji št. 1) v sodelovanju s SKB banko 
d.d.

R A Z P I S

za dodelitev posojil za pospeševanje 
malega gospodarstva v občini 

Nazarje
1. Za posojilo lahko zaprosijo: samostojni podjetniki in podjetja oz. gospo
darske družbe z do 30 zaposlenimi delavci. Sedež firme in kraj investicije 
morata biti na območju občine Nazarje.
2. Skupni okvirni znesek posojila znaša 15 MIO SIT.
3. Posojila sc dodeljujejo za naslednje namene:

- nakup, graditev, adaptacija poslovnih prostorov
- nakup nove opreme
- ekološko sanacijo obstoječih dejavnosti oz. tehnoloških procesov.

4. Pogoji, pod katerimi se dodeljuje posojilo:
- najdaljša odplačilna doba 5 let
- obrestna mera TOM+5 %

- znesek posojila do 70 % predračunske vrednosti odvisno od namena
- rok koriščenja posojila po prejemu sklepa o odobritvi največ 60 dni
- anuitete sc plačujejo mesečno

- stroške odobritve in vodenja kredita bo banka zaračunala v skladu s svojo 
poslovno politiko.
5. Sredstva so namenska in sc prednostno dodelijo prosilcem, ki poleg osta
lih pogojev izpolnjujejo še naslednje kriterije:

- dejavnosti, ki povečujejo število zaposlenih
- dejavnosti, ki sc ukvarjajo s proizvodnjo, s storitvami in drugimi podob

nimi dejavnostmi, ki so v občini redkejše
- pospeševanje in spodbujanje razvoja malega gospodarstva z visoko stop

njo inovativnosti in uvajanje sodobnih tehnologij
- za ekološko sanacijo obstoječih dejavnosti.

6. Vloga posojila mora vsebovati:
- prošnjo, v kateri so navedeni podatki: naziv in sedež firme oz. samosto

jnega podjetnika, dejavnost, opis investicije, lokacija investicije in predračun
ska vrednost z viri financiranja in terminskim planom investicije ter višino 
zaprošenega posojila

- originalno dokumentacijo s tekočim datumom kot priloga k prošnji: 
potrdilo o vpisu samostojnega podjetnika v vpisnik podjetnikov, sklep o vpisu 
podjetja ali gospodarske družbe v sodni register in odločbo za opravljanje 
registrirane dejavnosti

- dokazila glede na namen posojila: pri nakupu poslovnih prostorov kupo
prodajno pogodbo, pri gradnji oz. adaptaciji zemljiškoknjižni izpisek oz. doka
zilo o lastništvu z gradbenim dovoljenjem in s predračuni, računi ali pogod
bami, pri gradnji in adaptaciji poslovnih prostorov, v kolikor je prosilec na
jemnik, tudi soglasje lastnika oz. upravljalca poslovnih prostorov, da dovoli 
investicijska dela, ter najemno pogodbo, ki mora biti sklenjena najmanj za 
dobo vračanja posojila, pri nakupu opreme predračune in račune ali pogodbe

- izjavo o zaposlitvi določenega števila novih delavcev za dobo, ki ne sme 
biti krajša od 4 let

- dokazila o kreditni sposobnosti: davčno napoved za preteklo leto in po
datki o poslovanju v tekočem letu, izjavo o dosedanjih kreditih, potrdilo o 
plačanih obveznostih državi, za podjetje oz. gospodarsko družbo zaključni 
račun za preteklo leto in podatki o solventnosti in boniteti (obr. BON 1,2, 3,) 
in dokazila o možnem zavarovanju kredita. V primeru, da sc iz dosedanjega 
poslovanja dejavnosti izkaže kreditna nesposobnost, lahko banka naknadno 
zahteva izdelavo investicijskega programa, če so tržne prognoze pozitivno 
ocenjene.
7. Banka ima pravico zavrniti zahtevek kreditojemalca, če ugotovi, da je v 
preteklosti že imel kredit, ki ga ni vračal ali če oceni, da kredita ne bo sposo
ben vračati. Banka bo potencialnim kreditojemalcem posredovala dodatna po
jasnila za sestavo vloge (SKB banka d.d., PE Celje, za gospodarske družbe 
ga. Ladislava Krivec, za samostojne podjetnike ga. Sonja Kodrič, telefon 063- 
442-151)
8. Vloge podjetij oz. gospodarskih družb, ki ne poslujejo vsaj eno leto, ne 
bomo obravnavali.
9. Rok za oddajo prošnje je 15 dni po objavi v Savinjskih novicah na Občino 
Nazarje, Savinjska cesta 4, p. Nazarje.
10. Komisija za javne razpise bo najkasneje v 30. dneh po končanem razpisu 
sprejela sklep o dodelitvi posojil in ga posredovala vsem prosilcem. 
Nepravočasno prispelih in nepopolnih vlog ne bomo obravnavali.

OBVESTILO

P lan ince , km e te  in o s ta le  o b isko va lce  M en ine  

p la n in e  o bve ščam o, da  se  na  p o d ro č ju  S avn ic  

o p ra v lja jo  m e r itv e  za p o tre b e  p o s e s tn ih  m ej 
P ašne s k u p n o s ti L im ovska  p la n in a  in za o b č in 

ske  m eje  o b č in  G o rn ji G rad  - N aza rje  - Kam nik. 

M eritve  se  o p ra v lja jo  po  d o g o vo ru  zgo ra j im en

ovan ih  in n im a jo  z načrtova n o  g ra d n jo  radar

ske ga  s is te m a  n ob en e  zveze.
O b čin sk a  u p rav a  G ornji G rad

Trdo delo in poštenje 
tvoje je  bilo življenje.
Za zglede in ljubezen milo, 
ti Bog dal večno bo plačilo.

V
15. julija bo minilo dve leti, odkar se je tragično končala tvoja 
življenjska pot, draga žena, mama, stara mama, snaha, sestra, teta 
in hčerka

M a r i j a

V O D U Š E K
p.d. Kecejeva iz Dobrovelj

Odšla si tja, kjer ni več trpljenja in bolečin.
Hvala vsem, ki se ustavite ob njenem preranem grobu in prižigate 
sveče.

Vsi n jen i

SPOMIN



Solze se dajo skriti, 
a prazen prostor 
v hiši ni mogoče 
nadomestiti.

ZAHVALA
ob boleči izgubi drage žene, mame in stare mame

A n e

J E R I N A
iz Sp. Kraš

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in 
znancem, ki ste jo pospremili na zadnji poti, za izrečeno sožalje, 
cvetje, sveče in svete maše. Zahvaljujemo se g. župniku za 
poslovilni obred, gasilcem, Branki za izrečene poslovilne besede 
in Andreju za odigrano Tišino.

Žalujoči mož, sin in hčerka z družinama

V našem srcu vedno še živiš, 
zato pot nas vodi tja, kjer 
sredi tišine spiš,
tam zopet skupaj smo v nemi bolečini, 
a z nami so prelepi in bridki spomini.

SPOMIN
14. julija mineva leto globoke žalosti in bolečine, odkar ni 

več med nami dragega moža, očeta in ata

J a n e z a

P O D K R I Ž N I K A
iz Žlabra 2

Hvala vsem, ki se ga spominjate in mu prinašate sveče na pre
rani grob.

Žalujoči vsi njegovi

ZAHVALA
ob boleči izgubi naše

J o ž e f e  

K R A J N C
po domače Kosove Zefe iz Radmirja

Ob smrti naše Zefe se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so nam bili 
v dnevih žalosti v kakršnokoli pomoč.

Posebno se zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem in sosedom 
za izraze sočustvovanja, darovano cvetje, sveče in sv. maše, gos
podu Vratanarju pa za lep pogrebni obred.

Vsem, ki ste se je v teh dneh spomnili z lepo mislijo ali molitv
ijo, prisrčna hvala.

Kosovi iz Radmirja

OBVESTILO

Sporočam, da s 15.7.1997 preneham z dejavnostjo Kolporterstvo 
in zastopstvo Evgen Jurič s.p.

ZAHVALA
Kot sonce posijala 
v našo si družino, 
a že izgubili smo 
za vedno to toplino.
Še 8 mesecev skoraj 
nisi dopolnila, 
ko si v zibki nam 
za vedno ugasnila.

Kako boli za tabo, Anja, ta praznina.

Ob boleči izgubi naše drage hčerke

A n j e

se zahvaljujemo vsem, sorodnikom, prijateljem, sosedom za 
izraze sožalja, darove, cvetje in sveče. Hvala g. župniku Belaku in 
somaševalcu Ivu za lepo opravljen obred, pevcem in vsem, ki so 
nam stali ob strani.

Žalujoči domači

POGREBNA SLUŽBA MORANA, CVETLIČARNA, KAMN0SES1V0 
T el. 0 6 3  7 2 0 -0 0 3 . 7 2 0 -6 6 0 , 7 2 0 -6 6 2



VETERINARSKO DEŽURSTVO
Od 07.07. do 13.07. Zagožen Drago, dr. vet. med., Ljubno, tel. 0609- 
633-418,
od 14.07. do 20.07. Lešnik Marjan, dr. vet. med., Mozirje, tel. 0609- 
633-419,
21.07. do 27.07. Kralj Ciril, dr. vet. med., Ljubno, tel. 0609-633-417. 
Veterinarska postaja Mozirje, tel. 831-017, 831-418 
Konjaška služba: 451-031,
Sobota, nedelja in prazniki: 0609-631-933
Veterinarski zavod Slovenije, Marija Rup, dr. vet. med., tel. 0609-649- 
436.
Izdaja zdravil: vsak delavnik od 7. do 8.30 ure.

ZDRAVSTVENA POSTAJA MOZIRJE
Dežurna služba je ob delavnikih od 20. ure zvečer do 6. ure zjutraj, ob 
sobotah in nedeljah od 7. ure (sobota) do 6. ure (ponedeljek), enako 
velja tudi za državne praznike, v zdravstveni postaji Mozirje. V času 
dežurstva so možni tudi zdravniški nasveti po telefonu 833-013.

DEŽURNA SLUŽBA ELEKTRO CELJE
Nadzorništvo Nazarje
Od 07.07. do 13.07. Jeraj Franc, Prihova, tel. 831-910, 
od 14.07. do 20.07. Lever Peter, Paška vas, tel. 885-150, 
od 21.07. do 27.07. Tratnik Franc, Pusto Polje, tel. 831-263.
Med službenim časom od 7h - 15h pokličite 831-910 - Nazarje,
702-118 - Šempeter, 441-242 - Celje.
Izven službenega časa - če se dežurni ne javi doma, pa pokličite Ele
ktro Celje 441-242.
• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • a

SINDIKALNA PRAVNA POMOČ
je na razpolago članom ZSSS vsako sredo od 15.00 do 16.30 ure v 
prostorih Delavskega doma v Nazarjah. Odvetnik: g. Miran Jeromel.

MATIČNA KRONIKA ZA MESEC JUNIJ 1 9 9 7
ROJSTVA
Rodilo seje 6 deklic in 4 dečki.
POROKE
Napotnik Bojan iz Radegunde in Špeh Tinka iz Lenarta pri Gornjem 
Gradu, Podkrižnik Franc iz Radmirja in Belak Jožica iz Ljubije, Rajter 
Boštjan iz Florjana pri Gornjem Gradu in Pustoslemšek Anica iz 
Primoža pri Ljubnem, Naraločnik Bernard iz Ljubnega ob Savinji in 
Mori Marija iz Ljubnega ob Savinji, Ribič Vladimir iz Brestanice in 
Kolenc Nina iz Brestanice.
SMRTI
Lamprečnik Janez iz Lenarta pri Gornjem Gradu, Lojen Janez iz Kon
jskega Vrha, Jerina Ana iz Spodnjih Kraš, Steiner Melita Marija iz 
Mozirja, Tesovnik Jožef iz Dola, Lamprečnik Anton iz Bočne, Suhover- 
šnik Ana iz Šmiklavža, Lenar Avguštin iz Logarske doline, Stermšnik 
Kristina iz Šmartnega ob Dreti, Orel Franc iz Radegunde, Grudnik Ivana 
iz Tiroseka.

OBVESTILO
Obveščamo vse starše otrok, ki so v VVZ Mozirje, da 

morajo vložiti do 31.7.1997 Vlogo za znižano plači
lo vrtca (obr. 1,82, ki ga dobite v Papirnici) za šolsko 
leto 1997/98, ki se bodo upoštevale s 1.9.1997. Vl
oge morajo biti izpolnjene z vsemi prilogami, ki jih za
hteva obrazec.
Za otroke, ki imajo stalno prebivališče v občini Mozir

je in Nazarje, oddajo vlagatelji vlogo v tajništvu vrtca 
Mozirje, za otroke, ki imajo stalno prebivališče v občini 
Ljubno in Luče pa oddajo vlogo na Občini Ljubno oz. 
Luče.

KINO MOZIRJE
12./13.7.1997
LJUDSTVO PROTI LARRYU FUN TU  - dram a
Režija: Miloš Forman
Vloge: Woody Harrelson, Courtney Love, Edward Norton 
Miloš Forman, dvakratni Oskarjev nagrajenec, v filmu prikaže burno 
življenje Larryja Flynta, založnika pornografske revije Hustler, kon
troverznega borca za svobodo izražanja, neodvisnega kandidata za 
predsednika ZDA. Kasneje je bil žrtev atentata, zaradi katerega je postal 
paraliziran.
Film je silovit, brezkompromisen in izredno duhovit.
19./20.7.1997 
METRO - komedija
Režija: Thomas Carter
Vloge: Eddie Murphy, Michael Rapaport
Eddie Murphy je tokrat policaj, specialec, ki se mora pogajati s profe
sionalnim morilcem za izpustitev talcev. Družbo mu dela novinec, ki 
ga mora uvesti v delo, to pa zahteva posebno plačilo... Scott Ropcr je 
policaj z obilico humorja, film pa kombinacija drame in komedije. 
PREDSTAVE: SOBOTA ob 20.30 uri, NEDELJA ob 19. uri.
KINO NAZARJE
12./13.7.1997
SVETNIK - romantični triler
Režija: Philip Noyce
Vloge: Val Kilmer, Elizabeth Shue, Rade Šerbedžija 
Svetnik, z imenom Simon Templar, je profesionalen lopov in samotar. Z 
lahkoto in s stilom opravlja zelo zapletene rope, vredne ogromnega 
premoženja. Njegova posebnost jc popolna maska in spretno umikanje... 
Film je vrhunski triler s pridihom romantike.
19./20.7.1997
ANGLEŠKI PACIENT - ljubezenski
Režija: Antony Minghella
Vloge: Ralph Finncs, Kristian Scott Zhomas, Juliette Binoche 
Film leta! 9 Oskarjev!
Po koncu druge svetovne vojne si Hanna, dekle, ki verjame, daje prek
leto, najde zatočišče v razrušenem toskanskem samostanu, kjer negu
je skrivnostnega pacienta, kije izgubil spomin. Hanna mu začne brati 
knjigo in tako oživlja njegove spomine, ki nam razkrijejo strastno 
ljubezensko zgodbo madžarskega grofa in raziskovalca Sahare ter aris
tokratske mladoporočenke.
PREDSTAVE: SOBOTA ob 20. uri, NEDELJA ob 17. uri.

KINO LJUBNO OB SAUINJI
11./13.7.1997
SEME ZLA - akcijski triler
Režija: Alan J. Pakula 
Vloge: Harrison Ford, Brad Pitt
Harrison Ford je newyorški policaj, irskega porekla, ki ponudi gos
toljubje irskemu emigrantu, ki pa je nekdanji član IRE in mora oprav
iti še en zločin...
PREDSTAVE: PETEK ob 20. uri, SOBOTAH ob 20. uri NEDEL
JA ob 18. uri. OD 15.7. DO 20.8. KINOPREDSTAVE ODPADEJO.

r SŠBUS
S a  vin jska c. -4 

N a z a r j e

-  Z a v a r o v a l n i š k o  
p o s r e d o v a n j e  p r i  
a v t o m o b i l s k i h  š k o d a h

-  V l e k a  v o z i l
-  O d k u p  p o š k o d o v a n i h  

v o z i l

T e l .  8 3 2 - 8 2 2 , 0 6 0 9 - 6 4 6 - 4 4 2



C v e tk e  in 
k o p r iv e

peval skupaj z voditeljem prireditve. (POL
KA PRESS)

C v e t k e  i n  k o p r i v e  s o  

p r e v e r j e n o  n e r e s n i č n e

No, pa se dajva!

LETALIŠČE? NE GA SRAT!
Uredništvo Cvetk in kopriv je prvo v Slov

eniji raziskalo vzroke za gradnjo ultralahke
ga letališča na Trnovcu pri Pobrežjih pri 
Rečici pri Mozirju. Skregani piloti v Lajšah 
baje nimajo prostora na vzletno pristajalni 
stezi za sočasno uporabo zasebne in 
društvene eskadrile, rešitev pa iščejo v novi 
letalski bazi na Trnovcu. Po njihovih zago
tovilih zračna plovila sploh ne bi motila 
miru v Zgornji Savinjski dolini, so pa žal 
že skalila ritem pridelave letošnje krme. 
(AERO PRESS)

MIRKO - PEVEC
Na nedavni Zlati harmoniki v Nazarjah se 

je v vlogi pevca polkaok nadvse uspešno 
preizkusil tudi lučki župan. Takole je pre-

OVEN od 21.3. do 20.4.
Ob svojem delu si mimo poiščite tudi zaljubljenost prav nič 

vos ne bo ovirala. Cel teden boste te lo  bo lj učinkoviti.
Četudi vam pade pogled nn prepovedan sad, se ne ustrašite; dobili boste 

noro eneig jo , tako in t a b  pa bo čez n e b j dni ostalo samo še tisto, kar 
ima za vas prihodnost. Usmerili se boste na dom in  družino. Pretekle 

izkušnje vam lahko veliko pomagajo, čeprav vas na videz zgolj bremenjo. 

Po 10. ju liju ram bo Venera manj naklonjena. Kvadrat z vašim znamenjem 
vas opozarja na previdnost, strpnost in več prilagajanja v  odnosih ko t 

običajno. Tudi tok ra t bo imel Mars odločilno vlogo, b  se boste na 
delovnem mestu bojevali za svoje pravice.
BIK od 21.4. do 203.
Kakorkoli se že skušate zavarovati, popolne garancije ni!
Stabilnost v  življenju je zato, da se poiuši. Če boste šli v izziv 
sprememb, boste bolje shajali. Prepirček, ki se odvija ob neki 
nepomembni stvari, je odraz vaše trm e, vaše nepripravljenosti, da se 

prepustite sporočilom trenutka. Vsaj takrat, b  ste v škripcih, se tega ne 
zavedate in uresničite zamisel, ki se takrat pojavi; četudi se niste prej 

pripravili na tisto . V ju liju bo namreč p lane t b m u n ib c ije  M erkur v 
skladnih aspektih z vašim znamenjem. Uspešni pogovori bodo zato bolj 
verjetni te r obenem umirjeni in prijetni. Naklonjena Venera vam bo stala 

ob strani ves mesec in bo poskrbela za harm onijo z vašim  ljubljenim  

bitjem. Pričakujete la b b  zelo prijetne b n ta k te , druženja ali druge prijetne 
aktivnosti. Pred vam i je to re j zelo pestro obdobje, polno raznovrstnih 
ak tivn os ti-tud i ljubezni!
DVOJČKA od 213. do 21.6.
Sonce ram  je zadnje obdobje prinašalo same lepe stvari.
La hb  bi celo rekli, da je bilo to  za ras zelo uspešno obdobje.

Kljub temu pa se ne predajajte preveč brezskrbnosti, saj je tu sedaj Mats, 
ki bo v kvadratu s Soncem poskibel za adrenalin, poleg tega se bo vtikal 

v vaše pobude te r vas navdajal z nem irom in  nestrpnostjo pri vaših 

odločitvah. Ta pozic ja bo km alu m in ila in že naslednji teden vam bo 
•prenehal de lati sive lase in vse bo znova teklo kot po maslu. Vaš osebni 
planet je Meikur. V ljubezni kakšnih večjih sprememb ni pričakovati. Veliko 
pa se la h b  naučite o partnerskih odnosih ravno v tem času. Tiste skibi z 

denarjem so tako nepomembne kot lanski sneg. Delajte z veseljem. Več 

uspeha bo!
RAK od 22.6. do 22.7.

n

Za ras, nežne R a b , bo mesec ju l j uspešen predvsem na

4

ljubezenskem področju. Venera vam bo naklonjena, kar 
vam lahko prinese veliko veseja in  zadovoljstva, predvsem v  odnosih z 
nasprotnim spolom. Naklonjeni Mars vas bo navdajal z ve liko fizične 
energije in volje. Sonce pa vam vliva še dodatno voljo do življenja. Proti 

koncu tega obdobja boste nekoliko nemimi in nestrpni, zato bodite v 

odločitvah previdni. V trenutku napetosti je najbolje, da energijo usmerile 

v različne aktivnosti. M erkur pa vam bo naklonjen celo obdobje, 
kumunikativni boste kot že dolgo ne. In ne pozabite; v tem  času la h b  
pričakujete prijetno ljubezenska doživetja, le nikar ne bodite preveč 
zadržani.
LEV od 23.7. do 23.8.
Sonce ram  v harmoniji z vašim znamenjem ta mesec prinaša 
veliko energije in notranje spodbude. Tako bo vse do srede 

julija, po tem  datumu pa bo na vaši strani tudi Mars, ki bo pozitivno vplival 

na vašo voljo. Vaša energija bo torej ves čas zelo izrazita in usmerjeno v 
cilje, skladne z vašim i potrebami. Tudi naklon jen i M erku r ram  bo 

omogočal uspešno komunikacijo. V razmišljanjih in pogovorih boste zelo 
spretni in bistri, le ob b n cu  tega tedna bodite n e k o lib  previdni v besedah. 

V ljubezni ne bo nič novega, lahko pa se zgodi, da bo novica, ki vam bo 

prišla na uho, prinesla veliko zadovoljstva in radosti.
DEVICA od 24.8. do 23.9.
Sonce bo nehaimonično z vašim znamenjem vse do 21. julija, 
kar bo nekoliko zmanjšalo vašo v ita lnost in samozavest.

Agresivni Mars, ki se že dolgo zadržuje v vašem znamenju, se bo po 20. 
ju liju končno umaknil. Ves nemir in napetosti, k i ste jih že nekaj časa čutili 

zaradi njegovega vpliva, bodo končno izginile. Tudi Merkur vam bo po 24. 
znova naklonjen, dotle j pa lahko pride do nesporazumov in razlik v 

mišljenjih, ki vas lahko vodijo v prepire. Torej, po 24. bo vaše razmišljanje 

bolj odprto in  m an j nervozno. Venera vam  bo prinesla v e l ib  užitkov, 

zadovoljstva in prijetnih srečanj. Bodite torej prijazni in pozabite na k r it ib .

TEHTNICA od 24.9. do 23.10. / N
Sonce je  v  dobrem aspektu z vašim znamenjem, saj vam “  
prinaša veliko vitalnosti in notranje energje. Mars, planet 

aktivnosti in  in icia tive, vam  bo naklonjen. Zato bo to obdobje labko 

izredno ugodno za delo in finančne aktivnosti, pa tud i za ljubezen, k i je 
vaša notranja potreba. V sekabr morate to  energijo pravilno usmeriti, sicer 

vam lahko povzroči notranjo napetost in nemir. Neharmonična Venera pa 
lahko povzroči določene nesporazume ali nezadovoljstvo v ljubezni. 

Dobrodušni M eikur ram  bo omogočil dobro bm u n ika c ijo  na vseh 
področjih, b r  vam  lahko pomaga k  večji razsodnosti pri pogovorih in 
onemogoči prepire v odnosih.
ŠKORPIJON od 24.10. do 22.11.
Obdobje, k i je pred ram i, bo še naprej aktivno. Mars bo 
pozitivno vp liva l na ras do 17. julija. Dajal vam  bo dobro 
voljo in željo predvsem po fizični aktivnosti. Po tem  pride tud i sonce v 
harm onijo  z vašim znam enjem , poleg tega bo pozitivno vp liva la  tudi 
Venera, planet ljubezni in harmonije, ki bo vse tja do b n ca  tega obdobja 

na vas vplivala zelo ugodno. Lahko pričakujete radostne trenu tke z 
nasprotnim spolom, obenem pa tudi dobro razumevanje v partnerskih 
odnosih. Ves čas bo torej poln prijetnih dogodkov, simpatij in skupnih 
večerov s partnerjem.
STRELEC od 22.11. do 21.12.

nt

Sonce je prišlo v  vaše nasprotno znamenje, kar vam la h b  

vzame nekoliko samozarasti in  optim izma. Kljub tem u pa 
bo prra polovica julija za vas zelo aktivna. Po tem obdobju 
bo na vas vplival neharmonifen Mars, ki pa vam bo kasneje naklonjen. 

Oba vpliva vas bosta silila v številne iniciative in aktivnosti. Malo boste tudi 
nestipni in nemirni, zato ne pretiravajte s svojo fizično energijo. Kasneje, 
ko bo Mars ugodno aspektiran, vam  bo prinašal vitalnost, k i jo  lahko 
izkoristite na različnih področjih. Vaš optim izem in ustvarjalnost bosta 

lahko spet zaživela v polni meri. N e ko lib  nenaklonjeni Merkur vas utegne 

zaradi težjega razumeranja drugih ideologj pripeljati do določene 
nervoze, zato pa bo Venera, ki prihaja v harmonični aspekt z vašim 
znamenjem prinesla, čas za prijetnejšo stran intimnega življenja.
KOZOROG od 22.12. do 20.1.
Vitalnost, volja in odločnost bodo najmočnejši v začetku 
naslednjega ledna. Vaša, predvsem fizična aktivnost bo 

zato ta k ra t močno povečana in najbolj izrazita. Do tega 
časa vam bo Mars, planet akcije, zelo naklonjen. Iz b r is tite  te  ugodne 

vplive, te r se bo v  dragi polovici tega obdobja vaša vita lnost in iniciativa 
nekoliko zmanjšala. Venera se bo celo obdobje nahajala v dobrem aspektu 
z vašim znamenjem, kar ram  bo prineslo ve liko užitkov v dvoje. Možna 
bodo tudi prijetna srečanja in kontakti, ki ustvarjajo zadovoljstvo, toda 

bodite vseeno bolj previdni in razumevajoči. V nasprotnem primeru boste 

napeti in razdražljivi, včasih tudi ne to liko nestrpni. Odvečno energijo 
usmerite v fizične aktivnosti ali pa si privoščite potovanje.
VODNAR od 21.1. do 20.2.
Mars je v dobri harmoniji z vašim sončnim znamenjem, zato ^ / V \  

vam  bo celo to obdobje izredno naklonjeno. Vaša 
samozavest in odločnost bosta močno povezani. Mars vam 
bo še dodatno pomagal, vam  poklonil energijo in iniciativo. Merkur bo 
pozitivno deloval na vas, omogočal bo v e lite  m enta lno aktivnost ter 

globoko in in iciativno komunikacijo. Izkoristile jo lahko zo napredne in 

obenem konstruktivne cilje, saj boste imeli velike prepričljivosti - izkoristite 
jih. Venera vam  bo manj naklonjena, toda kasneje bo njen vpliv dovolj 

ugoden za prijetna srečanja in klepete.

RIBI od 20.2. do 20.3.
Sonce bo v kvadratu z vašim znam enjem , te r vam bo 
nekoliko zmanjšalo v ita lnost in notranjo gotovost, s tem pa 
vašo že običajno manjšo odločnost. Mars se nahaja v 
nasprotnem znamenju z vašim, kar vam utegne prinesti nekaj notranje 
napetosti. Napetost in nervozo prinaša tudi Merkur, k i lahko slabo vpliva 

na vaš način razmišljanja. Proti koncu tega obdobja že lahko pričakujete 

izboljšanje. Pojavila se bo rahla melanhol ja , ki pa ne bo trajala dolgo, saj 
bo ugoden aspekt z vašim  soncem blagodejno vplival na vaše 

razpoloženje. V odnosih z drugim i v ljubezni ne bo težav. Čakajo vas tudi 

romantični trenutki v dvoje, kar je navsezadnje tudi vaša notranja potreba.
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1 1  ® I  0Rana ura 
-slovenskih 
fantov grob!

K G E S s  C Ü Ä S  Ö P ß B Ö B K i a

Zlata ura 
-delavcev 

zadnja ura!

S IN O D I?

Kmetijstvo
I N a jn o v e jš i iz s le d k i 

k ra v je  b la z n o s t i
j Po zadnj ih raziskavah v 

našem inštitutu Jožeka 
j Tavrla smo prišli do pre- 
I senetljivega izsledka, ki 
1 nas obvezuje, da obvesti- 
j mo širšo javnost, da so 
j krave zmešane same po 
j sebi.
j Doslej je veljalo prepri- 
I Čanje, da biki ne prenese- 
j jo rdeče barve. Vendar to 
I ni res. Rdeče barve ne 
j trpijo krave, celo več, ob 

njej poblaznijo!
Tako so biki povsem 

normalni, krave pa že ! 
vseskozi nore. Res pa je, I 
da biki med bikoborbo j 
norijo za rdečo ruto, ker 
zamerij o, daj ih imamo za j 
krave.

Poročilo s plaže
S la n o  m o r je ,  z a s o l j e n e  c e n e

Tuje čas dopustov, čas morja, ko se vam brisa
če na plaži ne bodo več zmočile, ker ni več letalo
nosilke, da bi spuščala sidra v vodo. Lahko pa se 
vam primeri, da kakšen nadebudnež naredi grad 
izpeskav vašem slamniku.

"Alije to vaš sin?" sem vprašal neko gospo, ko 
sem videl, kaj se dogaja z mo
jim klobukom.

"Ne, tani moj. Moj je tisti, ki 
preizkuša, ali vaš prenosni ra
dio dela tudi pod vodo!"

"Mul'c!" sem zavpil. "Če bi 
bil jaz tvoj oče, bi ti jih pošte
no naložil!"

"Se pa motite. Če bi bili moj 
oče, bi večinoma pomivali 
posodo!"

Kaj sem si mogel pomagati, 
spomnil sem se samo rekla-

OBVESTILO
Bralcu, kije dal oglas v naš 

časopis, da pričenja s prene
hanjem svoje obrtniške de
javnosti, obveščamo, da je 
njegov oglas izšel že v prejš
nji številki.

Zaboga, Lojz! Nehaj že s to 
dejavnostjo! Sosedje bomo 
oglušeli od tvoje žage!

f  * 9  fe / *
Kultura

ZaLiK a v a m /S r
p r e d s ta v l ja : PV sklopu Zadrečkega

leta kulture smo si ogle .-f"'5-' j

dali igro o grešniku, kije M b
umrl in ko so ga pokopali,
gaje zemlja izvrgla. Zaž
gati ga niso mogli ker ga
ogenj ni maral, vrgli so ga
psom, a se ga tudi ti niso - ‘ /
dotaknili. Ä NI TREBA, DA ZA VSAKO 

PODANO ŽOGO REČEŠ: 
HVALA, GOSPOD DIREKTOR.

bomo

Poanta zgodbe: bodite 
pobožni, pa vas bo spre
jela zemlja, ogenj vas bo 
pogoltnil, pa še psi vas 
bodo požrli.

Kronika
R e z u lta t i  d n e v a  
o d p r t ih  v r a t  n a  

p o lic iji
Neznanci odnesli vrata 

policijske postaje...

R I+n24of712|-H >

me, ki me je zvabila na morje: "Mi 
poskrbeli, da boste preživeli dopust v senci - 
dvajsetletne blondinke!"
Kar se seveda ni zgodilo.

Tudi za obljubljeni po
pust so me ogoljufali. Na 
agenciji so trdili, da za 
zadrečke goste nudijo 
20% popusta, če mize ne 
zapustijo po francosko.

Posebej za Zadrečke 
novice: Hovro Tavrl 
Pa še namig: za suho kožo na morju je 
največkrat kriva brisača.

Naslov: | Zadrečke novice d.o.o.h.o.h.o.

Kliknite tu. če se želite naročiti!Rž

Ž E L IM

Zdravniški nasveti 
P iš i te  n a m , č e  im a te  te -ž a v e , 

p i š i t e  tu d i ,  č e  j ih  n i-m a te  in  
n a m  z a u p a j te ,  k a -k o  v a m  j e  t o  
u s p e lo . . .

Pred vami so nasveti našega psihia
tra. Nekaj teh nasvetov je podal že v 
psihiatrični bolnišnici, zato nam ne za

merite, če ste že seznanjeni 
z njimi.
-Gospod doktor, nenehno si 
zamišljam, da sem biskvit, 
takšen majhen, krhek, z 
okroglimi luknjicami...
Kar brez skrbi bodite, niste 
biskvit, am pak piškotek. 
-Imam levo nogo 3 cm daljšo 
od desne, kaj bi vi naredili na 
mojem mestu?
Šepal bi.
-Moja sestra se sprehaja 

. okoli po vasi, pod pazduho pa nosi s sabo 
I raco. Poslal sem jo k zdravniku, paje rek- 
I la, da ni ona zrela za norišnico, pač pa 
f njen mož, ki si umišlja, daje raca. Meni 
I se zdi popolnoma nora.
I Nihče ni popoln.
j -Alije res, da za ljubezen ni zdravila? 
f Je, če vam napišem recept, da bi se lah

ko večkrat videvala z našim lekarnar
jem.
-Strašno sem ljubosumna. Prekipi mi, če 
vidim moža, ko poljubi kakšno svojo ko
legico, pa četudi samo na roko.
Nekje vendar mora začeti.
-Gospod doktor, naj lepše sc vam zahva
ljujem, za uspelo zdravljenje. Nič več si 
ne umišljam, da sem Štefka Kučan. Šc 
enkrat hvala!
Že v redu, že v redu. Ni se vam treba 
tolikokrat zahvaljevati, le račun pla
čajte. Milan je vrnil vašo položnico 
neporavnano.

-Gospod doktor, 
kaj porečete na 
rek: 'Eno jabolko j 
na dan odganja 
doktorja stran?' 
Dokler me niso 
zadeli, me to ni J 
motilo.
PSIHIA TRO V O  
O BV ESTILO :

J t l

u

DA, ŽELIM

Prosim, da ne zamujate več na dogo
vorjene ure, sicer bom začel brez vas.
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SAVINJSKE
NOVICE

SLOVENSKI 
KIPAR IN 
GRAFIK 
(KAREL)

STARO
GERMANSKOPLEME

JAPONSKI
DROBIŽ
TENISAČ

IVANIŠEVIČ

SPORAZUM O 
NAMERAVANI 
SKLENITVI 
ZAKONSKE 

ZVEZE

LADIJSKI
VIJAK

STARI DEL 
MARIBORA

OKRAJŠAVA ZA SLOVENSKI TOLAR

EDO
MOHORKO

AZIJSKADRŽAVA

SREDIŠČE 
SRBSKE 

KRAJINE NA 
HRVAŠKEM

MESTO NA 
JAPONSKEM 

OTOKU 
KIUŠU

SESTAVIL: 
METOD ROSC

VERSKE
USTANOVE
(množina)

SRBSKO 
MESTO OB JUŽNI 
MORAVI

SUROVINA 
ZA KRUH

ŽENSKO IME

RYAN
O'NEAL

FRIZERSKI
PRIPOMOČEK

KLUBS
POPULARNO

PLESNO
GLASBO

BIVŠI
ALBANSKIVODITELJ
(RAMIZ)

NAJVEČJA 
PUŠČAVA 
NA SVETU

ZNAMENITIHOLANDSKISIR
BALERINAPAVLOVA

PTIČSEVERNIHMORIJ
ILJUŠIN

AZIJSKIVELETOK

TKANINA 
Z VZORCEM V OBLIKI 

ŠIVOV
RUMENA 
ZLITINA 
BAKRA 

IN CINKA

GRŠKAČRKA
GLAVNOMESTOALBANIJE

VRSTA
METULJA

NAUK O POMO RSKI PLOVBI
OZVEZDJE NA NEBESNEM EKVATORJU

STANE
SEVER

PESNIK
GRAFENAUER

ŽENSKO IME OKREPČE
VALNICA

POKRAJINA 
V VIETNAMU

NAJVEČJI
OTOKMALIH

SUNDSKIH
OTOKOV

STEKLENA 
CEVKA Z 
MERILNO LESTVICO

GL. ŠTEVNIK

VEDA O 
ANALIZI

ED
NELSON

IVO
DANEU

ZNAMENITI
ARGENTINSKI

ŠAHOVSKI
VELEMOJSTER

(MIGUEL)
NIZOZEMSKI 

REŽISER 
(RENE VAN)

PRVI
ČLOVEK

r IME in PRIIMEK:

NASLOV(ulica, kraj):
M IN I

SLOVAR

ALEKSINAC: Srbsko mesto ob Južni Moravi 
BIRETA: Steklena cevka z merilno lestvico 
NIE: Nizozemski režiser (Rene van)
OITA: Japonsko mesto na otoku Kiušu 
PSI: Grška črka

R ešitev  p re išn ie  kr ižanke:

katedra, aranžer, Valo, SA, Videčnik, ala, slana, Englaro, etan, narek, Minu, abak, satirik, Rasim, ekiri, Belasica, sat, 
Ož, nota, Etna, Riad, Hren, ij, Inter, Ohotsk, Kairo, nokota.

OBVESTILO REŠEVALCEM
Med pravočasno prispelimi pravilnimi rešitvami križanke iz 13. številke smo izžrebali 
naslednje dobitnike: 1. nagrada (3 kg vrhunske mešanice Tropic kave +  Tropic kartica): 
Janez Osterc, Levstikova 8, Mozirje; 2. nagrada (2 kg vrhunske mešanice Tropic kave +  
Tropic kartica): Matevž Cmagar, Podolševa 16, Solčava; 3. nagrada (1 kg vrhunske 
mešanice Tropic kave +  Tropic kartica): Milan Praznik, Lačja vas 28, Nazarje, 4. nagrada 
(1 kg vrhunske mešanice Tropic kave +  Tropic kartica): Pavla Lekše, Hofbauerjeva 19, 
Mozirje. Dobitniki prevzamejo nagrade v podjetju Caffe-Tropic vZalcu. Čestitamo!
Rešeno križanko iz 14. številke izrežite iz časopisa in jo v kuverti najkasneje do petka, 18. 
julija 1997, pošljite na naslov Savinjske novice, Savinjska c. 4,3331 Nazarje s pripisom 
Nagradna križanka. Med pravočasno prispelimi pravilnimi rešitvami bomo izžrebali tri 
nagrade, ki jih prispeva Gostilna Majerhold iz Šentjanža: 1. nagrada: nedeljsko kosilo za 
4 osebe, 2. nagrada: plošča za 2 osebi, 3. nagrada: sadne kupe za 4 osebe.

K O P A L K E

NANCY!
• otroške jeans kratke 
hlače z naramnicami 

• pišate teige in 
kratke hlače 

Vzameš danes * 
plačaš oktobra!

N a  t r g ü  3 i  \ Y \  
3 3 3 0  M ö z i i j e 'v  

T e l .: 0 6 3 /  Š31 9 8 1



M o r d a  s t e  i s k a l i  p r a v  t o . . .
j M IZ A R S T V O  N A D L U Č N IK  S A N D I
I Po konkurenčnih cenah izdelujemo kvalitetne vrtne ute, manjše
■ vikende (brunarice) pasje ute ipd. Tel. 063/832-951.

I ILIRI d .o .o .
I Radmirje 1, tel. 843-243, mob. 0609 624 772. Izvajamo vsa gradbe-
■ na dela.

(K O L E S A R S K I S E R V IS  P R O F I ,  Ljubno ob Savinji
j Ugodna ponudba koles SCOTT, SCHWINN, MARIN 95, 96, 97, 
i kvalitetna montažte, strokovno svetovanje ob nakupu, zagotovljen 
I servis. Kolesarjenje z dobrim kolesom: šport, rekreacija, užitek... Tel.
1 063 841-055.

[ t r g o v i n a  IN MIZARSTVO LUKAČ SP. R e č ica
i Vratna krila Lesne Sl. Gradec po tovarniških cenah, proizvodnja 
j kvalitetnih smrekovih podbojev, vhodnih vrat, okna po naročilu...
' Možnost plačila na več čekov, gotovinski popusti. Tel. 831-848.

[ a n t e n e  IN  R T V  S E R V IS

. Nudimo antenske meritve in montaža sistemov. Vrtljivi sistemi in 
1 dekoderji, popravilo TV Gorenje ter vgradnja teletekstov, Prašnikar 
J s.p., 845-194.

I R T V  P U R N A T

J Hitro in kvalitetno vam popravimo vsak televizor in radio tudi na 
I vašem domu, RTV servis Pumat, tel. 843-424.

I P O G R E B N E  S T O R IT V E  A N U B IS

! Nudimo kompletne pogrebne storitve po konkurenčni ceni. Jožica 
I Štiglic, Radmirje, tel. 841-029.

[ O D K U P  H L O D O V IN E

I Hlodovino smreke vseh kvalitet odkupujemo. Cena ugodna. Tel. 841 - 
'413 (Jože).

[ p e n z i o n  v  M ozir ju
I Iščemo pridno dekle za strežbo. Tel. 063 831 -022 ali 0602 642 882.

j IZ D E L O V A N JE  L E S E N IH  P R E D M E T O V , M A Č E K  
(M A R JA N , V R A N S K O  1 1 3

I Izdelava in prodaja karnis ter možna dostava - cene ugodne. Tel. 063 
i 725 547.

(M O B IL N I T E L E F O N I M O T O R O L A  G SM  ( 0 4 1 )

I Nove nižje cene, tudi na šest (6) čekov. Uradni zastopnik, tel.: 841 
369.

IT E S N E N JE  O K E N  IN  V R A T

I Najsodobnejša uvožena tesnila - prihranek pri ogrevanju do 30%.
( Preprečujejo prepih, prah in hrup. Garancija 10 let. V ceno vračuna- 
■ no tudi popravilo oken - lažje zapiranje. Nudimo tudi montažo ro- 
! let, polaganje lesenih oblog, popravilo in montaža pohištva. Tel.: 831 - 
I 041.
I---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 1

Prodam Jugo 45, letnik 87, brezhiben, 
neregistriran, 100.000 SIT. Tel. 833- 
070.

Prodam smrekove deske 80 mm, 5 m3 
in 9 m3 obrezanih tramov in deske 25 
mm 5 m3. Tel. 063 841 186.

V najem vzamem večje stanovanje ali 
hišo v okolici Mozirja. Tel. 431-519 od 
8-16h, 709-020 zvečer.

V okolici Rečice prodam hišo z vrtom. 
Telefon: 063 833 392.

Oddam v najem delno opremljena loka
la za šiviljstvo ali tigovino v središču 
Gornjega Grada. Tel. 063 843 240.

Sem vdovec, imam 55 let. Hodim v 
službo in sem rad dobre volje. Iščem so
potnico od 45-50 let. Tel. 882 955. 

Prodam R 4 GTL, 1. 89, rdeč, nekaram- 
boliran, registriran do 10/97, cena po 
dogovoru. Tel. 063 832 317.

Prodam VW kombi bus 8+1,1. 79, lepo 
ohranjen, registriran. Tel. 063 844 020.

Prodam tiskalnik Epson Lx 850, ohran
jen, s traktorjem za neskončni papir, za 
simbolično ceno 10.000 SIT in grafično 
kartico Trident 9440 s kontrolerjem za 
3.000 SIT. Inf. tel. 063 832 764 (Teja).

Oddam dekliška oblačila št. 38. Tel.: 
843-638.

Prodam motor Barbie Scooter na akumu
lator. Tel. 063 832-962.

Prodam tračni obračalnik tri točkovni 
180. Tel. 063 843-240.

Prodam telico friziko s teličkom in kra
vo sivko, brejo 5 mesecev, obe A kon
trola. Tel. 841-751.

Prodam motor ATX 50C, 1. 90, BT mo
tor, nov kovček in še veliko druge

opreme. Cena 1000 DEM. Tel. 831-990. 

Prodam Opel Kadett 1,3,1. 82, ugodno. 
Tel. 831-362, popoldan.

Prodam krožno žago za obrezovanje in 
razrez desk. Tel. 063 841-177.

Prodam Opel Kadett, 1. 79, cena po dog
ovoru. Tel. 831-402.

Kupim prtljažnik za R 5. Tel. 831-846.

Prodam konstrukcijo krožne žage s 
pomično mizo. Tel. 885-344.

Prodam štedilnik Küpperbusch. Tel. 841- 
376.

Prodam modre kavbojke Levis 501 orig
inal, št. W29 L32, za 9.000 SIT. Tel. 832- 
684.

Ugodno prodam novo kombinirano peč 
za kopalnico. Tel. 841-291.

Prodam teličko sivo-ijave pasme, staro 
6 dni. Tel. 832-047.

Prodam teličko 7 tednov staro od dobre 
molznice. Tel. 841-335.

Poceni prodam kitaro Melodije Mengeš. 
Tel. 831-761.

Prodam teličko staro 10 dni. Tel. 843- 
471.

GileraRC 125 cestnienduro, rdeča, 1.93, 
cena 3900 DEM. Tel. 063 831-869. 

Prodam telička starega 1 teden. Tel. 843- 
399.

Prodam kosilnico BCS bencin - petrolej, 
nizka kolesa, z vozičkom. Tel. 832-867, 
dopoldne.

Prodam Fiat 126 P, rdeč, 1. 89, reg. do 6/ 
98. Špeh, Attemsov trg 4.

Prodam VW hrošč 13001.76, metal rdeč, 
pripravljen za reg. komplet obnovljen. 
Iščem počitniško delo. Tel. 841-089

V E L T R A G  d . o . o .
M a t k e  4 1 ,  3 3 1 2  P r e b o l d

STORITVE S TRADICIJO IN ZNANJEM:

m o n t a ž a  i n  s e r v i s  o l j n i h  g o r i l c e v  

e l e k t r o i n s t a l a c i j e  i n  m e r i t v e  v  

s t a n o v a n j s k i h  h i š a h  i n  

p o s l o v n i h  o b j e k t i h  

s t r e l o v o d i  n a  o b j e k t i h  

O p r a v l j a m o  p a  t u d i :  

s t o r i t v e  n a  v i š i n i  z  z g i b a l k o  -  l e s t v i j o  

p o d i r a n j e  i n  o b ž a g o v a n j e  d r e v e s  v  n a s e l j i h  

v z d r ž e v a n j e  j a v n i h  r a z s v e t l j a v

v o z i l o  o d d a j a m o  v  n a j e m  z a  v z d r ž e v a l n a  d e l a  
n a  v i š i n i
Vse informacije dobite na telefonskih številkah: 

0 6 3 - 7 2 4 - 2 8 9 ,  0 6 0 9 - 6 2 4 - 2 8 2 ,  0 4 1 - 6 6 4 - 4 4 8 .

____________Se priporoča Boštjan Veber



U L T R A
n j e ,  i n

9  d .0 .0 . NAZARJE

U l t r a ,  d . o . o .  N a z a r j e ,  v a m  j e  p r i p r a v i l a  v  s v o j i h  Xy  

t o  p o  i z r e d n i h  c e n a h :

KIS ZA VLAGANJE "FRIOLA" (ODLIČNE
2 L. ..
S L

Po konkurenčnih cen a h sd tu d i kozarci m pokroVčki za/vlagar 
Poleg omenjenega smo tokrat zn ižalfčene tudi zi
S IR  G A U D A ^ r  >\ \ 789,90 SIT/RG  

sam o 549,90 SIT/RG  
119,90 SIT/ROM  

179,90 SIT /L

p i z z a s u n i M  
š u m  p y c i &
OLJE S O N Č N fcV E T  __________________________
V  D I S K O N T U  J A T A n a  L j u b n e m  š e  v e d n o  t r a j a  a k c i j a  z m r z n j e n i h  p i š č a n c e v

15 k g  = 4 .6 5 0 ,0 0  S IT  M  ^  S i
V vseh naših tr^övinahrTahko tudi ob vikendih dobite sveže piščančje in puranje meso, 
kakor tudi komplet JATIN piknik program.

VABLJENI!

P r i p o r o č a m o  u g o d e n  
n a k u p  r a b l j e n i h  v o z i l

R 5 FIVE DIESEL 1/94 113000 850.000,00
R 5 FIVE 6/95 20000 970.000,00
CLIO RN 1,2 5V 6/94 80000 1.250.000,00
CLIO RT 1,4 5V 4/91 73700 1.020.000,00
EXPRESS Furgon D 2/91 145000 735.000,00
R 19 RT 1,4 5V 6/93 26000 1.440.000,00
R 4 GTL 4/89 114000 330.000,00
FORD FIESTA 1,3 8/93 60000 1.100.000,00
GOLF JXD 7/90 121000 927.000,00

U G O D N I KREDITNI POGOJI 
OD 2 DO 5 LET.

O BRESTNA MERA R + 6 %

D Q S S  d.o.o.
Obrat Mozirje,
tel. 833-320 Del. čas:
fax 831-043 8.00 - 16.00

RENAULT

A V T O  • S O L A
S U B A R U  IM P R E Z A

TONE ROSENSTEIN 
te l: 8 3 1 -1 0 8

S E A T  IB IZ A

TOMAŽ ES 
te l: 8 3 2 -3 3 7  
ANTON BENDA 
te l: 8 4 1 -0 8 3  
FRANC in KATARINA 
DEBELJAK 
te l: 8 3 1 -4 7 5

I K a U LTS^
ANDREJ PRESEČNIK
te l: 8 4 3 -2 8 2

T e č a j  z a  
v o z n i k e  
m o t o r n i h  
v o z i l  s e  
p r i č n e  v  
T O R E K ,
1 5 . 7 . 1 9 9 7  

o b  1 7 . u r i  v  
g a s i l s k e m  
d o m u  
M o z i r je .

PLAČILO S  ČEKI NA VEČ OBROKOV
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Celje - skladišče 
D - P e r

7/1997

G L E E 5000004408,14 COBISS o

GQRRJLüanjöiLü
W T B 3 :

j u t r i ,  1 2 .  j u l i j a  o b  2 1 .3 Ü  u r i  
in  v  p o t e h ,  I S .  j u l i j a  o b  2 1 .3 0  u r i

n a  z g o d o v i n s k o  p r e d s t a v o

M R T V I

M E N IH
p r e d  k a t e d r a l o  v  

G o r n j e m  G r a d u

V f iB L J E R J !

radio alfa d.o.o. 
REDAKCIJA IN STUDIO 

Cankarjeva 1 
2380 Slovenj Gradec, p.p. 58 

telefon (0602) 41 630 
telefax (0602) 41 244

V A Š  S O P O T N IK  V  P O S L O V N E M  SVETU

h t : ii€7,8 mhzhz _mm

Spoznajte Zgornjo Savinjsko dolino tudi z višine

POLETITE V TANDEMU!
Izkušeni piloti DJP Fineso Gornji Grad vas popeljejo z jadralnimi padali 
nad Zgornjo Savinjsko dolino na naslednjih relacijah:

* Golte (Medvedjak) ■ Mozirje.....................4000 SIT
* Golte (Medvedjak) - Rečica...............   4000 SIT
* Golte (Stari Stani) - Ljubno..............................4000 SIT
* Lepenatka ■ Gornji Grad................................. 4500 SIT
* Semprimož ■ Gornji Grad ......................... 3000 SIT
* Logarska dolina (pan. cesta) ...................4000 SIT
* Velika planina ■ Podvolovljek.........................4000 SIT

Izbor relacije je odvisen od vaših želja in vremenskih pogojev. 
V ceno so vključeni: prevoz na vzletno mesto, najem opreme in 
nezgodno zavarovanje.

REZERVACIJE IN INFORMACIJE: 
063/843-296 ALI 0609/625-960


